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1. Tablero de Indicadores del Sistema de Seguimiento y Evaluación del PSGE 2010-2016 

01 
Cubrir la demanda 
de empleo en un 
97.5% al año 2016 

௠௘௡௦௨௔௟࢙࢕ࢋ࢒࢖࢓ࡱ	ࢋࢉ࢔ࢇ࢜࡭	%			

ൌ
݋݉݅ݐú݈	ܵܵܯܫ	ݏ݋݈݁݌݉ܧ ݏ݁݉ െ ݏ݋݈݁݌݉ܧ ܵܵܯܫ ݀݅ܿ. 2010
1,236 ∗ ሺ#݉݁ݏ݁ݏ	ݏ݋݀݅ݎݎݑܿݏ݊ܽݎݐ ݀݁ ݈ܽ ó݊ሻ݅ܿܽݎݐݏ݅݊݅݉݀ܣ

 

Fuente: 
http://201.144.10
8.32/cubo_cp.asp 

Porcentaj
e  SDE  Emple

os 
Ascenden
te  2010  454,000  543,000 

02 
Incrementar la 
inversión 
extranjera directa. 

ࡰࡱࡵ	ࢋࢉ

ൌ
	IED	acumulada	de	2011	al	último	trimestre		

33.33 ∗ ሺ#ݏ݁ݎݐݏ݁݉݅ݎݐ	ݏ݋݀݅ݎݎݑܿݏ݊ܽݎݐ	݁݀	݈ܽ	݅ܿܽݎݐݏ݅݊݅݉݀ܣó݊ሻ
∗ 

http://www.econ
omia.gob.mx/file
s/comunidad_neg
ocios/estadistica_
oficial_ied/flujos_
totales_ied_hacia
_mx_1999_2013_
0513.xls 

Millones 
de 
Dólares 

SDE  inversi
ón 

Ascenden
te  2010  3800  4600 

03 

Especializar al 
Estado a nivel 
regional en la 
atracción de 
inversión de alta 
especialización. 

௠௘௡௦௨௔௟࡭ࡱࡱࡳ			%

ൌ
ݏ݁ݎ݋ݐܿ݁ݏ	݊݁	ó݊݅ݏݎ݁ݒ݊ܫ ݏ݋é݃݅ܿݐܽݎݐݏ݁ ݈ܽ݀ܽݑ݉ݑܿܽ 2011 ݈ܽ ú݈݋݉݅ݐ

݅ݐú݈	݈ܽ	2011	݈ܽ݀ܽݑ݉ݑܿܽ	ó݊݅ݏݎ݁ݒ݊݅	݁݀	ݏ݋ݐܿ݁ݕ݋ݎ݌	݊݁	݈ܽݐ݋ݐ	ó݊݅ݏݎ݁ݒ݊ܫ
∗ 100 

Dónde: GEEA = Grado de Especialización Estratégica de 
Aguascalientes 

 

Fuente: Secretaría 
de Desarrollo 
Económico del 
Estado. 

Grado de 
especiali
zación 

SDE 

Polos 
de 
desarr
ollo 

Ascenden
te  2010  1  4 

04 

Reducción de 
accidentes en 
carreteras del 
Estado. 

Año base (2010) Estatal = 6,032 (municipio Capital = 3,713 por 
publicar mensualmente) 
Sexenal = Pasar por lo menos de 6,032 a 3,620 accidentes anuales 
(6,032 * 0.60) 
Anual ൌ 	 ଷ,଺ଶ଴ି	଺,଴ଷଶ	

଺
ൌ ିଶ,ସଵଶ

଺
ൌ െ402  

Mensual ൌ 	
െ402
12

ൌ െ34 
Cálculo: 
	ۯ܀۵۳

ൌ
6,032 െ ሺ34 ∗ ሺmeses	transcurridos	de	la	administraciónሻሻ

Accidentes	anuales	acumulados		respecto	al	último	mes	disponib
∗ 100 
Dónde: GERA = Grado de Eficiencia en Reducción de Accidentes 

 

Fuente:http://ww
w.inegi.org.mx/sis
temas/olap/Proye
ctos/bd/continuas
/transporte/accid
entes.asp?s=est&
c=13159&proy=at
us_accidentes, 

Porcenta
je  SSP 

Accide
ntes 
registr
ados 

Descende
nte  2010  100%  60% 

05 

Reducción de 
tiempos de 
traslado de 
personas y 
bienes. 

Año base (2010): No disponible, existe un estudio de movilidad en 
proceso, o bien, recurrir ATUSA, para que proporcione datos de 
tiempos y recorridos 
Sexenal: ‐20% 
Anual = ‐3.33%  
Mensual= ‐0.28% 
Cálculo: 
	ۻۯ۴

ൌ
ሺtiempo	promedio	rutas	ATUSA	2010ሻ ∗ ሺ1 െ ሺ0.0028 ∗ meses	tran

Tiempo	promedio	rutas	ATUSA	último	mes	disp
∗ 100 

Dónde: FAM = Factor de Movilidad 
 
 

Dirección General 
de Transporte de 
Gobierno del 
Estado 

Porcenta
je  SEGUOT 

Tiemp
os de 
trasla
do 

Ascenden
te  2010  100%  80% 
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06 

Consolidar al 
Estado como un 
centro logístico de 
carga. 

Año base (2010): No disponible
Sexenal: 40.00% 
Anual =     6.61%  
  Mensual=  0.56% 
Cálculo: 
۱eۺCa	

ൌ
∑ carga	transportada	acumulada	2011	al	último	mes	disponibleሺ

∑ carga	transportada	acumulada	año	2010	ሺ Aerea ൅ Fer
∗ 100 
Dónde: CeLCa = Factor de avance para un Centro Logístico de 
Carga.  

 

Secretaría de 
Infraestructu
ra y 
Comunicacio
nes. 

volumen  SICOM 
Carga 
transp
ortada 

Ascenden
te  2010  100%  140% 

07 

Ofrecer apoyos y 
recursos 
financieros a las 
empresas. 

Cantidad de recursos otorgados a través de apoyos y 
financiamiento  

 

FONDO 
PROGRESO 

Sistema 
Financier
o 

FONDO 
PROGRES

O 

Sistem
a 

Estatal 
de 

Financ
iamien
to 

Ascenden
te  2010  0  1 

08 

Incrementar la 
participación de 
las empresas al 
sector 
exportador. 

Año base (2010): 6,005 millones de pesos
Sexenal: 1,210 millones de pesos  
Anual:      205 millones de pesos 
Mensual:      18 millones de pesos  
 
Cálculo: 
	࢕࢖࢞ࡱ

ൌ
ݏ݁݉	݋݉݅ݐú݈	ݏ݈ܽ݀ܽݑ݉ݑܿܣ	ݏ݈݁ܽݐܽݐݏܧ	ݏ݁݊݋݅ܿܽݐݎ݋݌ݔܧ െ ሺ6,005ሻ	

ሺ18ሻ ∗ ó݊݅ܿܽݎݐݏ݅݊݅݉݀ܽ	݈ܽ	݁݀	ݏ݋݀݅ݎݎݑܿݏ݊ܽݎݐ	ݏ݁ݏ݁݉
∗ 100 
Dónde: Expo = Exportaciones Estatales 

࢖࢞ࡱࡻࡼ ൌ
݁ݎݐݏ݁݉݅ݎݐ	݋݉݅ݐú݈	ݎ݋݀ܽݐݎ݋݌ݔ݁	ݎ݋ݐܿ݁ݏ	ݏ݋݀ܽ݌ݑܱܿ

2010	݁ݎݐݏ݁݉݅ݎݐ	݋ݐݎܽݑܿ	ݎ݋݀ܽݐݎ݋݌ݔ݁	ݎ݋ݐܿ݁ݏ	ݏ݋݀ܽ݌ݑܱܿ
∗ 100 

Dónde: POExp = Población Ocupada en el sector Exportador 
 

Secretaría de 
Economía del 
Estado de 
Aguascalientes 
http://www.econ
omia.gob.mx/com
unidad‐
negocios/comerci
o‐
exterior/informaci
on‐estadistica‐y‐
arancelaria 

Porcenta
je  SDE 

Millon
es de 
pesos 

Ascenden
te  2010  100%  120% 

09 

Incrementar el 
número de 
incubadoras 
empresariales. 

Cálculos: 
 
Dónde: InA= Incubadoras Reconocidas ( INADEM) 
 
Dónde :IEm = Índice de proyectos incubados 
 
IEm = Proyectos incubados — Proyectos incubados el   
           en el año                       año anterior             
                         Proyectos incubados el año anterior 

 

Secretaría de 
Desarrollo 
Económico del 
Estudio 
Aguascalientes 

Números 
absoluto
s 
Porcenta
je 

SDE 

Proyec
tos 
incuba
dos 

 

Ascenden
te  2010  100%  200% 

10 

Mantener el 
porcentaje de 
empleos 
generados. 

Cálculos: 
 
CPEASS:  PEA ocupada secundario ‐ PEA ocupada secundario 
                                                    año anterior 
                      PEA ocupada total ‐ PEA ocupada total año anterior 

http://www.inegi.
org.mx/lib/olap/c
onsulta/general_v
er4/MDXQueryDa
tos.asp?#Regreso

Porcenta
je  SDE 

Porcen
taje de 
crecim
iento 
de los 

Mantener 
el 

crecimien
to 

2010  73%  73% 
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CPEASS: Crecimiento de la PEA Sector Secundario: 

 
Dónde: PEASn = Porcentaje de Población Económicamente Ocupada 
en el Sector Secundario 

 

&c=27225 emple
os  
del 

sector 
secun
dario 

11 

Incrementar la 
proveeduría de 
empresas locales 
a empresas 
transnacionales. 

Año base (2010): Empresas SIEM = No disponible (X)
Trabajadores Independientes = 79,420 = X 
Empresas SIEM                                                  Trabajadores 
Independientes 
Sexenal:    3.000 (X)        3 * 
79,420 = 238,000 
Anual:    0.500 (X)        238,000 / 6 ൎ 
40,000 
Trimestral:         0.125 (X)        40,000 
/ 4 = 10,000 
 
Cálculos: 

ܖ_ܛ܏ۯ	ۻ۷۳܁
Empresas	registradas	SIEM	último	dato

൬ 3 ∗ 	X
24	ሺTrimestres	de	la	Admon.൰ ∗ trimestres	transcurridos

∗ 100 
 

Dónde: ۻ۷۳܁	ܖ_ܛ܏ۯ = Empresas registradas ante el Sistema de 
Información Empresarial, SIEM. 

http://www.inegi.
org.mx/sistemas/
olap/proyectos/b
d/consulta.asp?p=
27608&c=27221&
s=est&cl=4#    

Números 
absoluto
s 

SDE  Empre
sas 

Ascenden
te  2010  100%  300% 

12 

Incrementar y 
difundir el 
consumo de 
productos locales. 

Año base (2010): Promedio de ventas al por menor = 123.75 (donde 
100 = 2003) 
Empresas Hidrocálidas = ND= (X) 
  Comercio al menudeo    Empresas 
“Hidrocálidad” 
Sexenal:    (23.75 * 4) = 95     
  S = 5*(X) 
Anual:   95 / 6 ൎ 16         A = (S) 
/ 6 
Mensual:         16 / 12 = 1.33    Trimestral: T = A / 
4 
 
Cálculos: 

࢔	ࢋࡹ࢕࡯ࡵ ൌ
൫Í௡ௗ௜௖௘	ௗ௘	௩௘௡௧௔௦	௔௟	௣௢௥	௠௘௡௢௥	ú௟௧௜௠௢	௠௘௦	ௗ௜௦௣௢௡௜௕௟௘൯	

ଵଶଷ.଻ହାሺଵ.ଷଷ∗	௠௘௦௘௦	௧௥௔௡௦௖௨௥௥௜ௗ௢௦ሻ
∗ 100  

Dónde: ࢋࡹ࢕࡯ࡵ	࢔ = Índice de ventas al por menor al mes de 
referencia. 
Fuente: http://www.inegi.org.mx/sistemas/bie/ 
࢔	࢕࢘ࢊ࢏ࡴ
ൌ
ܰú݉݁݋ݎ	݁݀	ݏܽݏ݁ݎ݌݉݁	"Hidrocalidad"	݈ܽ		ú݈݋݉݅ݐ	݁ݎݐݏ݁݉݅ݎݐ	

ܶ ∗ ሺܰú݉݁݋ݎ	݁݀	ݏ݁ݎݐݏ݁݉݅ݎݐ	ݏ݋݀݅ݎݎݑܿݏ݊ܽݎݐሻ
∗ 100 

Dónde: ࢕࢘ࢊ࢏ࡴ	࢔ = Grado de avance de empresas “Hidrocalidad”. 

Secretaría de 
Desarrollo 
Económico del 
Estado. 

Porcenta
je  SDE 

Núme
ro de 
locales 

Ascenden
te  2010  100%  500% 

13 
Aumentar el 
acceso a las 
Tecnologías de la 

Año base (2010): 66,075 viviendas con internet.
Sexenal: (338,415 x 0.6) – 66,075 = 203,049 – 66,075 = 136,974 
Viviendas más. 

IDSCEA  Porcenta
je  IDSCEA 

Vivien
das 
con 

Ascenden
te  2010 

66,075 
viviendas 
con 

136,974 
Vivienda
s 
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Información y la 
comunicación 
(TIC´s). 

Anual: 136,974 / 6 = 22,829 Viviendas anuales.
Trimestral: 22,829 / 4 ൎ 5,700 Viviendas trimestrales.   
Cálculos: 

ܖ	ܖ۷܄ ൌ
ܜ܍ܖܚ܍ܜܖ۷	܍܌	ܛܗܑܚ܉ܝܛ܃

૝ ି૟૟,૙ૠ૞

૞,ૠ૙૙∗ۼúܗܚ܍ܕ	܍܌	ܛ܍ܚܜܛ܍ܕܑܚܜ ܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜ
∗ ૚૙૙  

Dónde: ܖ۷܄	ܖ = Índice de Viviendas con internet. 

acceso 
a 

Intern
et 

internet

14 
Impulso al talento 
de 
Aguascalientes. 

Año base (2010): 87 Investigadores registrados. 
Sexenal: (120 ‐ 87) = 33 investigadores. 
Anual: 33 / 6 ൎ 6 investigadores. 
Cálculos: 
INA	୬ ൌ

୒ú୫ୣ୰୭	ୢୣ	ୗ୒୍	ú୪୲୧୫୭	ୟñ୭
଼଻ାሺ	଺∗୒ú୫ୣ୰୭ୱ	ୢୣ	ୟñ୭ୱ	୲୰ୟ୬ୱୡ୳୰୰୧ୢ୭ୱሻ

∗ 100  
Dónde: INA	୬= Investigadores Nacionales de Aguascalientes. 

IDSCEA  Registro 
SNI  IDSCEA 

Investi
gador
es 

Nacio
nales 
de 

Aguas
calient
es. 

Ascenden
te  2010 

87 
Investigado

res 
registrados 

120 
investiga
dores 

15 

Duplicar el 
número de 
patentes 
registradas. 

Año base (2010): 257 
Sexenal: 257 patentes 
Anual: 257 / 6 ൎ 43 
Trimestral: 11 patentes 
 
Cálculos: 
ܖ	ܜ܉۾ ൌ

ܛ܍ܕ	ܗܕܑܜܔú	ܔ܍	ܖ܍	ܛ܍ܜܖ܍ܜ܉ܘ	܍܌	ܗܚ܍ܕúۼ
૛૞ૠାሺ૚૚∗ܖúܗܚ܍ܕ	܍܌	ܛ܍ܚܜܛ܍ܕܑܚܜ	ܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜሻ

∗ ૚૙૙  
 

Dónde: ܜ܉۾	ܖ= Avance de patentes establecidas 

IDSCEA 
Registro 
de 
Patente 

IDSCEA  Pacien
tes 

Ascenden
te  2010  257  514 

16 

Infraestructura de 
investigación y 
desarrollo en el 
Estado. 

Año base (2010): 3 Centros de Investigación
Sexenal: 7 – 3 = 4 centros de investigación 
Anual: 4 / 6 ൎ 0.66 
Cálculos: 
ܖ	۷۴܍۱ ൌ

ܗñ܉	ܗܕܑܜܔú	ܛܗ܋ܑܔ܊ú۾	ܖóܑ܋܉܏ܑܜܛ܍ܞܖ۷	܍܌	ܛܗܚܜܖ܍۱	#
૜ାሺ૙.૟૟∗܉ñܛܗ	ܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜሻ

∗ ૚૙૙  
Dónde: ۱۷۴܍	ܖ= Centros de investigación fomentados 
 

IDSCEA  Porcenta
je  IDSCEA 

centro
s de 
investi
gación 

Ascenden
te  2010 

3 Centros 
de 

Investigaci
ón 

4 centros 
de 

investiga
ción 

17 

Infraestructura 
de Investigación y 
Desarrollo en el 
Estado. 
 

Año base (2010): 3 Centros de Investigación
Sexenal: 7 – 3 = 4 centros de investigación 
Anual: 4 / 6 ൎ 0.66 
Cálculos: 
ܖ	۷۴܍۱ ൌ

ܗñ܉	ܗܕܑܜܔú	ܛܗ܋ܑܔ܊ú۾	ܖóܑ܋܉܏ܑܜܛ܍ܞܖ۷	܍܌	ܛܗܚܜܖ܍۱	#
૜ାሺ૙.૟૟∗܉ñܛܗ ሻܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜ

∗ ૚૙૙  
Dónde: ۱۷۴܍	ܖ= Centros de investigación fomentados 

IDSCEA  Porcenta
je  IDSCEA 

centro
s de 
investi
gación 

Ascenden
te  2010 

3 Centros 
de 

Investigaci
ón 

7 centros 
de 

investiga
ción 

18 

Incrementar la 
inversión en 
innovación y 
desarrollo 
tecnológico. 

Año base (2010): Ajuste en base a información del INEGI, en la cual 
el sector: “Servicios profesionales, científicos y técnicos” aporta 
para el año 2010 el 2.04% del PIB Estatal, por lo tanto la relación 
con respecto al 1.00% corresponde a una regla de tres, siendo este 
5.83% 
Sexenal: 5.83% ‐ 2.04% = 3.78% 
Anual: 3.78 / 6 = 0.63% 
Cálculos: 
ܖ	܍۷۷۲ ൌ
܉	ܗܕܑܜܔú	ܛܗ܋ܑܖ܋éܜ	ܡ	ܛܗ܋ܑ܎íܜܖ܍ܑ܋			,ܛ܍ܔ܉ܖܗܑܛ܍܎ܗܚܘ	ܛܗܑ܋ܑܞܚ܍܁	ܚܗܜ܋܍܁	ܔ܍܌	۷۰۾	ܔ܍	ܖ܍	ܖóܑ܋܉ܘܑ܋ܑܜܚ܉۾

૛.૙૝	ା	ሺ૙.૟૜∗ܖúܗܚ܍ܕ ܍܌ ܛܗñ܉ ሻܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜ
૚૙૙  

IDSCEA  Porcenta
je  IDSCEA 

Partici
pación 
en el 
PIB 

Participac
ión en el 
PIB 

2010  0.35  1.00 



No.  Nombre del 
Indicador  Método de calculo  Fuente 

Unidad 
de 
Medida 

Depend
encia 
Respons
able 

Unida
d de 
Expre
sión 

Sentido 
Esperad
o 

Último dato disponible 
Meta 
2016 Año  Dato 

   
Dónde: ۷۷۲܍	ܖ= Inversión en Innovación y Desarrollo.

 

19 
Aumentar los 
proyectos de 
investigación. 

Año base (2010): 57 Investigaciones
Sexenal: 177 – 56 = 121 investigaciones 
Anual: 120 / 6 ൎ 20 
Trimestral: 20 / 4 = 5 
Cálculos: 
ܖ	ܖ۷۾ ൌ

ܗñ܉	ܗܕܑܜܔú	ܔ܉	܉܌܉ܔܝܕܝ܋܉	ܛ܉ܞܑܜ܋ܝ܌ܗܚܘ	ܖóܑ܋܉܏ܑܜܛ܍ܞܖ۷	܍܌	ܛܗܜ܋܍ܡܗܚ۾
૞ૠା	ሺ૞∗ܖúܗܚ܍ܕ ܍܌ ܛ܍ܚܜܛ܍ܕܑܚܜ ሻܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜ

∗ ૚૙૙  
Dónde: ܖ۷۾	ܖ= Proyectos de Investigación fomentados 

IDSCEA  Proyecto
s  IDSCEA  Proyec

tos 
Ascenden
te  2010  57   177  

20 

Incrementar el 
número de 
visitantes al 
Estado 

Año base (2010): 437,643 visitantes  
Sexenal: 79,357 adicionales (517,000 totales) 
Anual: 80,000 / 6 = 13,227 
Mensual: 13,333 / 12 ൎ 1,103 
Cálculos: 
ܖ	۳ܝ܂ ൌ

ܗñ܉	ܔ܍܌	܍ܚܚ܍ܑ܋	ܔ܉	ܛܗܗ܌܉ܚܜܛܑ܏܍ܚ	ܛ܉ܜܛܑܚܝ܂
૞૚ૠ,૙૙૙

∗ ૚૙૙  
Dónde: ۳ܝ܂	ܖ= Avance de Turistas al Estado 

http://www.aguas
calientes.gob.mx/
CEPLAP/SEIEG/cu
adros/TUR‐2.xls   

Visitante
s  SECTURE 

 
 
 
 
Núme
ro de 
visitan
tes 

Ascenden
te  2010  437,,643  517,000 

21  Profesionalización 
del sector turismo 

Año base (2010): 1,844  
Sexenal: Capacitar a 5,800 personas  
Anual: 5,800 / 6 ൎ 970 
Trimestral: 970 / 4 ൎ 245 
 
Cálculos: 
࢔	ࢀࢇ࡯ ൌ

ேú௠௘௥௢	ௗ௘	௣௘௥௦௢௡௔௦	௖௔௣௔௖௜௧௔ௗ௔௦	௔	ௗ௘௧௘௥௠௜௡௔ௗ௢	௣௘௥௜௢ௗ௢	
଺଴଴଴

∗ 100  
 

Dónde: ࢀࢇ࡯	࢔= % de avance en determinado periodo con respecto a la 
meta sexenal 
 

Secretaría de 
Turismo del 
Estado 

Personas  SECTURE 

Perso
nas 
capaci
tadas 

Ascenden
te  2010  1,844  6,000 

22  Especialización en 
Congresos. 

Año base (2010): 80  
Sexenal: 350 congresos  
Anual: 350 / 6 = 58 
Trimestral: 58 / 4 ൎ 15 
 
Cálculos: 
ܖ	ܖܗ۱ ൌ

ܗ܌ܗܑܚ܍ܘ	ܔ܍	ܖ܍	ܗ܌܉ܔܝܕܝ܋܉	ܗܛ܍ܚ܏ܖܗ܋	ܗܚ܍ܕúܖ
૜૞૙

∗ ૚૙૙  
 
Dónde: ۱ܖܗ	ܖ= % de avance de Congresos efectuados con 
respecto a la meta sexenal 

 

Secretaría de 
Turismo del 
Estado 

Absoluto
s  SECTURE  Event

os 
Ascenden
te  2010  80  350 

23  Aumentar los días 
de estancia 

Año base (2010): 1.80 días 
Sexenal: 1.8 * 1.4 = 2.52 días  
Anual: (2.52 – 1.8) / 6 = 0.12  
Mensual: 0.12 / 12 = 0.01 
Cálculos: 
ܖ	۲۳ ൌ

୉ୱ୲ୟୢíୟ	୰ୣ୥୧ୱ୲୰ୟୢୟ	ୣ୬	ୢୣ୲ୣ୰୫୧୬ୟୢ୭	୮ୣ୰୧୭ୢ୭	ሺ୫ୣୱ/ୟñ୭ሻ
ଶ.ହଶ

∗ 100  
 
Dónde: ۲۳	ܖ= % de avance en determinado periodo con respecto a 

http://www.aguas
calientes.gob.mx/
CEPLAP/SEIEG/cu
adros/TUR‐2.xls 

Porcenta
je  SECTURE  Días  Ascenden

te  2010  100%  140% 



No.  Nombre del 
Indicador  Método de calculo  Fuente 

Unidad 
de 
Medida 

Depend
encia 
Respons
able 

Unida
d de 
Expre
sión 

Sentido 
Esperad
o 

Último dato disponible 
Meta 
2016 Año  Dato 

   
sexenal 

 

24 

Integración de las 
cadenas 
productivas del 
sector 
agropecuario en 
la totalidad de 
municipios. 

Año base (2010): 40  
Sexenal: 90 * 6 = 540 talleres  
Anual: 90  
Trimestral: 90 / 4 ൎ 23 
Cálculos: 
࢔	ࡼ࡯ࡵ ൌ
்௔௟௟௘௥௘௦	௜௠௣௔௥௧௜ௗ௢௦	௔௖௨௠௨௟௔ௗ௢௦	௘௡	௘௟	௦௘௫௘௡௜௢
ଶଷ∗ሺ௡ú௠௘௥௢	ௗ௘	௧௥௜௠௘௦௧௥௘௦	௧௥௔௡௦௖௨௥௥௜ௗ௢௦ሻ

∗ ேú௠௘௥௢	ௗ௘	௠௨௡௜௖௜௣௜௢௦	௔௧௘௡ௗ௜ௗ௢௦
ଵଵ

∗
100  

Dónde: ࡼ࡯ࡵ	࢔= Avance de capacitación productiva 

Secretaría de 
Desarrollo Rural y 
Agroempresarial. 

Absoluto
s  SEDRAE  Tallere

s 
Ascenden
te  2010  40  90 

25 

Fundar un agro 
parque 
integrador  de 
cadenas  de 
valor, 
incluyendo  el 
concepto  de 
Centro  de 
Transformació
n  Rural.  (Pág. 
54) 
 
Conformar una 
red agrologística.  
(pág. 53). 
Incrementar el 
procesamiento de 
productos (pág. 
54) 

RAL = 
Etapas para el desarrollo 

* 100 

Unidades de tiempo de gestión 
 
2011  2012  2013 2014 2015 2016

Prefactibi
lidad 

Factibili
dad 

Plan 
Maestr

o 
Concep
tual 

Plan 
Ejecut
ivo 

Constru
cción 

Oper
ació
n del 
Agro 
Parq
ue 

 

Secretaría de 
Desarrollo Rural y 
Agroempresarial. 

Absoluto
s  SEDRAE 

Etapas 
para 
el 
desarr
ollo 

Ascenden
te  2010  0  1 

26 

Modernización y 
Tecnificación de 
las unidades de 
producción 
agrícolas 

Año base (2010): 0  
Sexenal: 3,500 ha 
Cálculos: 
ܖ	ۯ܍܂ ൌ

ୌୣୡ୲á୰ୣୟୱ	୲ୣୡ୬୧୤୧ୡୟୢୟୱ	ୟୡ୳୫୳୪ୟୢୟୱ
ଷ,ହ଴଴	୦ୟ

∗ 100  
 
Dónde: ۯ܍܂	ܖ= Índice de Tecnificación Agrícola 

 

Secretaría de 
Desarrollo Rural y 
Agroempresarial. 

Absoluto
s  SEDRAE  hectár

eas 
Ascenden
te  2010   

0 
 
3,500 

27 

Modernización 
y  Tecnificación 
de las unidades 
de  producción 
agrícolas 
 (pág. 53). 

Año base (2010): 0  
Sexenal: 11,500 ha 
Cálculos: 
ܖ	ۯ܍܂ ൌ

ୌୣୡ୲á୰ୣୟୱ	୲ୣୡ୬୧୤୧ୡୟୢୟୱ	ୟୡ୳୫୳୪ୟୢୟୱ
ଵଵ,ହ଴଴	୦ୟ

∗ 100  
Dónde: ۯ܍܂	ܖ= Índice de Tecnificación Agrícola 
 

Secretaría de 
Desarrollo Rural y 
Agroempresarial. 

Absoluto
s  SEDRAE  hectár

eas 
Ascenden
te  2010  0  11,500 

28 

Productos con 
calidad y sanidad 
que puedan 
incursionar en 
mercados 
nacionales e 

META:     CAMPAÑA NACIONAL CONTRA MOSCAS DE LA FRUTA
2011  2012  2013 2014

Baja 
Prevalencia 

Baja 
Prevalencia 

5  Municipios 
libres y 6 Baja 
Prevalencia 

5  Municipios
libres  y  6  Baja
Prevalencia 

SEDRAE  Municipi
os  SEDRAE 

Munic
ipios  
Estatu
s  
Fitosa
nitario

Ascenden
te  2010 

Estatus 
baja 
prevalencia 
en Mosca 
de la Fruta 

Zona 
libre en 5 
Municipi
os 
estratégi
cos en 



No.  Nombre del 
Indicador  Método de calculo  Fuente 

Unidad 
de 
Medida 

Depend
encia 
Respons
able 

Unida
d de 
Expre
sión 

Sentido 
Esperad
o 

Último dato disponible 
Meta 
2016 Año  Dato 

   
internacionales.  REAL:    CAMPAÑA NACIONAL CONTRA MOSCAS DE LA FRUTA

2011  2012 2013 2014
Baja 
Prevalencia 

Baja 
Prevalencia 

8  Municipios 
libres y 3 Baja 
Prevalencia 

8  Municipios
libres  y  3  Baja
Prevalencia 

Nota: A partir de 2013 se superó la meta establecida inicialmente en el 
PSGE 2010‐2016 (5 Municipios libres de moscas de la fruta) al lograr 8 
Municipios libres de moscas de la fruta. 

s Mosca de 
la Fruta 

29 

Ampliar los 
mercados de 
comercialización 
de la ganadería 
del Estado. 

INFLUENZA AVIAR 
2011  2012 2013 20

Escasa 
Prevalencia 

Escasa 
Prevalencia 

Escasa 
Prevalencia 

Escasa 
Prevale

BRUCELOSIS (BOVINOS, OVINOS Y CAPRINOS) EN ZONA “A” 
2011  2012 2013 20

Control  Control Control Control

TUBERCULOSIS (BOVINOS) ZONA “A” 
2011  2012 2013 20

Erradicación  Erradicación Erradicación Erradic
Exporta

 

SEDRAE  Todo el 
estado  SEDRAE 

Estatu
s  
Zoosa
nitario
s 

Ascenden
te 

2010

Estatus con 
escasa 
prevalencia 
de 
Influenza 
Aviar, 
erradicació
n en 
Tuberculosi
s y control 
en 
Brucelosis 

Estatus 
erradicac
ión de 
Influenza 
Aviar, 
estatus 
de 
erradicac
ión/expo
rtación 
de 
Tubercul
osis y 
estatus 
de 
erradicac
ión en 
Brucelosi
s 

30 

Hacer eficientes 
las unidades de 
producción 
acuícola y lograr 
un crecimiento 
del 30%. 

Año base (2010): 20 Sexenal: 20 Anual: 20 / 6 = 5 unidades acuícolas 
Anual: 6 / 6= 1 
Cálculos: 
                   Unidades fortalecidas * 100 = % de avance               15 * 100 
= 75% 
                     Unidades a fortalecer                                                   20 
 
                  Unidades a crear * 100 = % de avance                       6 * 100 = 
100% 
                     Unidades creadas                                                         6 
                 
                  % avance Unidades fortalecidas + % Unidades creadas = % 
avance total 
                                                             2 
 
                                                       75 + 100 = 87.5 % 

                                                              2 

Secretaría de 
Desarrollo Rural y 
Agroempresarial. 

Absoluto
s  SDRAE 

Unida
des de 
produ
cción 
acuíco
la 

Ascenden
te 

2010

20  
 

26  
 

31 
Incrementar el 
procesamiento de 
productos. 

 
SEDRAE    SEDRAE     

2010
0  1 

32 
Combatir la 
erosión y mejorar 
la calidad del 

Año base (2010): 0 
Sexenal: 55,000 hectáreas 
Cálculos: 

Secretaría de 
Desarrollo Rural y 
Agroempresarial. 

Absoluto
s  SEDRAE  hectár

eas 
Ascenden
te 

2010
0  55,000 



No.  Nombre del 
Indicador  Método de calculo  Fuente 

Unidad 
de 
Medida 

Depend
encia 
Respons
able 

Unida
d de 
Expre
sión 

Sentido 
Esperad
o 

Último dato disponible 
Meta 
2016 Año  Dato 

   
suelo. 

ܖ	ۯܚ۳ ൌ
ୌୣୡ୲á୰ୣୟୱ	ୡ୭୬ୱୣ୰୴ୟୢୟୱ ୷ ୭ ୣ୯୳୧୮ୟୢୟୱ ୟୡ୳୫୳୪ୟୢୟୱ

ହହ,଴଴଴
∗ 100   

 
Dónde: ۳ۯܚ	ܖ= Combate a la erosión y captación de Agua 

 

33 
Aumentar la 
captación de agua 
pluvial. 

Año base (2010): 3,200 
Sexenal: 4,400 – 3,200 = 1,200 obras de micro captación 
Anual: 1,200 / 6 = 200 
Trimestral: 200 / 4 = 50 
Cálculos: 
࢔	࡭࡯ ൌ

ேú௠௘௥௢	ௗ௘	௢௕௥௔௦	௬/௢		௕௢௥ௗ௢௦	௖௢௡௦௧௥௨௜ௗ௢௦
ହ଴∗ሺ௡ú௠௘௥௢	ௗ௘	௧௥௜௠௘௦௧௥௘௦	௧௥௔௡௦௖௨௥௥௜ௗ௢௦ሻ

∗ 100   
Dónde: ࡭࡯	࢔= Índice de captación de Agua 

 

Instituto del Agua.  unidad  INAGUA  Obras  Ascenden
te 

2010

3,200  4,400 

34 

Obras  para 
conservación 
del  suelo  y 
agua. 
 

Año base (2010): 0  
Sexenal: 1,300 obras 
Cálculos: 
ܖ	ۯ܍܂ ൌ

.ܕܝ܋܉	܉ܝ܏܉	ܡ	ܗܔ܍ܝܛ	ܔ܍܌	ܖóܑ܋܉ܞܚ܍ܛܖܗ܋	܉ܚ܉ܘ	ܛ܉ܚ܊۽
૚,૜૙૙

∗ ૚૙૙  
Dónde: ۯ܍܂	ܖ= Índice de Tecnificación Agrícola 
 

Secretaría de 
Desarrollo Rural y 
Agroempresarial. 

Absoluto
s  SEDRAE  Obras  Ascenden

te 

2010

0  1,300 
obras 

35 

Obras  para 
microcaptación 
de agua. 
 (pág. 55). 

Año base (2010): 0  
Sexenal: 1’108,000 m3 
Cálculos: 
ܖ	ۯ܍܂ ൌ

୚୭୪୳୫ୣ୬	ୢୣ	ୡୟ୮୲ୟୡ୧ó୬	ୢୣ	ୟ୥୳ୟ	ୟୡ୳୫୳୪ୟୢୟ
ଵᇲଵ଴଼,଴଴଴	୫ଷ

∗ 100  
Dónde: ۯ܍܂	ܖ= Índice de Tecnificación Agrícola 
 

Secretaría de 
Desarrollo Rural y 
Agroempresarial. 

Absoluto
s  SEDRAE  m3  Ascenden

te 

2010

0  1’108,00
0 m3 

36  Financiamientos 
obtenidos 

Año base (2010): 0  
Sexenal: 12.5 * 6 = 75 millones de pesos de Financiamientos externos 
obtenidos 
Anual: 12.5  
Trimestral: 12.5 / 4 ൎ 3.12 
Cálculos: 
ܖ	۽۷۴ ൌ
୫୧୪୪୭୬ୣୱ	ୢୣ	୮ୣୱ୭ୱ	ୟୡ୳୫୳୪ୟୢ୭ୱ	ୣ୬	ୣ୪	ୟñ୭

୫ୣ୲ୟ	ୱୣ୶ୣ୬ୟ୪	
∗ ୒ú୫ୣ୰୭	ୢୣ	୫୳୬୧ୡ୧୮୧୭ୱ	ୟ୲ୣ୬ୢ୧ୢ୭ୱ

ଵଵ
∗ 100  

Dónde: ۷۴۽	ܖ= Avance en financiamientos obtenidos 

Secretaría de 
Desarrollo Rural y 
Agroempresarial. 

Absoluto
s  SEDRAE 

Millon
es de 
pesos 

Ascenden
te 

2010

0  12.5 

37 

Financiamientos 
a productores 
agropecuarios y 
agroindustriales 

Año base (2010): 0  
Sexenal: 133 * 6 = 800 productores agropecuarios y agroindustriales 
con orientación y gestión de Financiamientos externos 
Anual: 133  
Trimestral: 133 / 4 ൎ 33 
Cálculos: 
ܖ	۽۾۷ ൌ

୮୰୭ୢ୳ୡ୲୭୰ୣୱ	ୟୡ୳୫୳୪ୟୢ୭ୱ	ୣ୬	ୣ୪	ୟñ୭
୫ୣ୲ୟ	ୱୣ୶ୣ୬ୟ୪

∗ ୒ú୫ୣ୰୭	ୢୣ	୫୳୬୧ୡ୧୮୧୭ୱ	ୟ୲ୣ୬ୢ୧ୢ୭ୱ
ଵଵ

∗
100  

Dónde: ۷۴۽	ܖ= Avance en Productores con orientación y gestión 

Secretaría de 
Desarrollo Rural y 
Agroempresarial. 

Absoluto
s  SEDRA 

Produ
ctores 
asesor
ados 

Ascenden
te 

2010

0  133 

38 
Capacitaciones en 
aspectos 
financieros 

Año base (2010): 0  
Sexenal: 108 * 6 =650  personas capacitadas en aspectos financieros 
Anual: 108  
Trimestral: 108 / 4 ൎ 27 
Cálculos: 

Secretaría de 
Desarrollo Rural y 
Agroempresarial. 

Absoluto
s  SEDRAE 

Perso
nas 
capaci
tadas 

Ascenden
te 

2010

0  108 



No.  Nombre del 
Indicador  Método de calculo  Fuente 

Unidad 
de 
Medida 

Depend
encia 
Respons
able 

Unida
d de 
Expre
sión 

Sentido 
Esperad
o 

Último dato disponible 
Meta 
2016 Año  Dato 

   
ܖ	۽۷۴ ൌ
୮ୣ୰ୱ୭୬ୟୱ	ୡୟ୮ୟୡ୧୲ୟୢୟୱ	ୟୡ୳୫୳୪ୟୢୟୱ	ୣ୬ ୣ୪ ୟñ୭

୫ୣ୲ୟ	ୱୣ୶ୣ୬ୟ୪
∗ ୒ú୫ୣ୰୭ ୢୣ୫୳୬୧ୡ୧୮୧୭ୱ ୟ୲ୣ୬ୢ୧ୢ୭ୱ

ଵଵ
∗

100  
Dónde: ۷۱۾	ܖ= Avance en personas capacitadas 

 

39 
Programas de 
apoyo 
financiados 

Año base (2010): 0  
Sexenal: 1.0 Catálogo de programas de apoyo y financiamiento 
obtenido 
Anual: 1.0  
Trimestral: 1.0 / 4 ൎ 0.25 
Cálculos: 
ܖ	۾۷۱ ൌ

େୟ୲ୟ୪୭୥୭	ୣ୬	ୣ୪	ୱୣ୶ୣ୬୧୭
୫ୣ୲ୟ	ୱୟ୶ୟ୬ୟ୪

∗ ୒ú୫ୣ୰୭	ୢୣ	୫୳୬୧ୡ୧୮୧୭ୱ	ୟ୲ୣ୬ୢ୧ୢ୭ୱ
ଵଵ

∗ 100  
 
Dónde: ۷۱۾	ܖ= Avance en catalogo de programas de apoyo y 
financiamiento 

 

Secretaría de 
Desarrollo Rural y 
Agroempresarial. 

Absoluto
s  SEDRAE 

Catálo
go de 
Progra
mas 
de 
Apoyo 
y 
Financ
iamien
to 

Ascenden
te 

2010

0  1.0 

40 

Modernizar  y 
ampliar  la 
infraestructura 
para  el  sector 
agropecuario  
 

Año base (2010): 0  
Sexenal: 4 * 5 = 20 Cuadernillos con estudios técnicos de indicadores 
Anual: 4  
Trimestral: 4 / 4 ൎ 1 
 
Cálculos: 
ܖ	۾۷۱ ൌ

ܗܑܖ܍ܠ܍ܛ	ܔ܍	ܖ܍	ܛܗ܌܉ܔܝܕܝ܋܉	ܛܗ܌܉ܢܑܔ܉܍ܚ	ܛܗܑ܌ܝܜܛ۳
ሺܖúܗܚ܍ܕ	܍܌	ܛܗܑ܌ܝܜܛ܍	ܛܗ܌܉ܕ܉ܚ܏ܗܚܘሻ

∗ ૚૙૙  
Dónde: ۷۱۾	ܖ= Avance de estudios realizados 

 

Secretaría de 
Desarrollo Rural y 
Agroempresarial. 

Absoluto
s  SEDRAE  Cuade

rnillo 

 
 
 
 
Ascenden
te 

2010

0  20 

41 

Otorgar 
certidumbre y 
confianza en la 
ciudadanía. 

Año base (2010): 0 acciones coordinadas
Sexenal: 100 por ciento de los operativos que procesa la 
coordinación entre los tres órdenes de gobierno 
Cálculos: 
࢔	࢔ࢁࡹ ൌ

ை௣௘௥௔௧௜௩௢௦	௖௢௡௝௨௡௧௢௦	௥௘௔௟௜௭௔ௗ௢௦
்௢௧௔௟	ௗ௘	௢௣௘௥௔௧௜௩௢௦	௣௘௥௧௜௡௘௡௧௘௦	ௗ௘	௖௢௢௥ௗ௜௡௔௖௜ó௡

∗ 100   
Dónde: ࢔ࢁࡹ	࢔= Operación del Mando Único 

 

Secretaría de 
Seguridad Pública 
del Estado 

Acción  SSP   

2010

0  1 

42 
Incrementar el 
número policías 
especializado 

Año base (2010): 1,024 
Sexenal: 1,500 – 1,024 = 476 
Anual: 476 / 6 ൎ 80 
Trimestral: 80 / 4 = 20 
Cálculos: 
ܖ	ܛ۳ܗ۾ ൌ

୒ú୫ୣ୰୭	ୢୣ	୔୭୪୧ୡíୟୱ	୉ୱ୮ୣୡ୧ୟ୪୧୸ୟୢ୭ୱ	ୟ୪	ú୪୲୧୫୭	୲୰୧୫ୣୱ୲ୣ
ଵ,଴ଶସ	ା	ଶ଴∗ሺ୬ú୫ୣ୰୭	ୢୣ	୲୰୧୫ୣୱ୲୰ୣୱ	୲୰ୟ୬ୱୡ୳୰୰୧ୢ୭ୱሻ

∗ 100   
Dónde: ۱ۯ	ܖ= Índice de Policías Especializados. 

 

Secretaria de 
Seguridad Pública 
del Estado 

Número  SSP 

Policía
s 
especi
alizad
os 

Ascenden
te 

2010

1,024  1,500 

43 
Revalorar el papel 
de los cuerpos 
policiacos. 

Año base (2010): No disponible = (X)
Sexenal: S= (X) * 0.75  
Anual: A = S / 6 
Trimestral: T = A / 4  
Cálculos: 
࢔	ࡼࢋࡰ ൌ

்∗ሺସሻ
ேú௠௘௥௢	ௗ௘	௉௢௟௜௖௜௔௦	ௗ௘௡௨௡௖௜௔ௗ௢௦ ௔௖௨௠௨௟௔ௗ௢௦ ௥௘௦௣௘௖௧௢ ௔௟ ௠௜௦௠௢௠௘௦ ௗ௘௟ ௔ñ௢ ௔௡௧௘௥௜௢

Secretaría de 
Seguridad Pública 
del Estado 

Número  SSP  Denun
cias 

Ascenden
te 

2010

100%  75% 



No.  Nombre del 
Indicador  Método de calculo  Fuente 

Unidad 
de 
Medida 

Depend
encia 
Respons
able 

Unida
d de 
Expre
sión 

Sentido 
Esperad
o 

Último dato disponible 
Meta 
2016 Año  Dato 

   
100   
Dónde: ࡼࢋࡰ	࢔= Índice de Denuncias a cuerpos policiacos. 

 

44 

Incrementar el 
número de 
denuncias 
ciudadanas. 

Año base (2010): Se sugiere cambiar el dato y respetar el porcentaje, ya 
que no se encuentra  la fuente del dato proporcionado, por  lo tanto se 
tomará como base los delitos denunciados con mayor  frecuencia  ante 
el Agente del   Ministerio Público proporcionados por  la PGE, siendo el 
dato para el año 2010: 20,286.  
Sexenal: Sí 1,778 era el 100 por ciento entonces 5,000  representa 281 
por ciento, por  lo tanto se esperaría que en el año 2016 el número de 
denuncias se incremente a 57,000 ((20,286 * 281) / 100)  
Anual: 57,000 / 6 = 9,500 
Mensual: 9,500 / 12 = 790 
Cálculos: 
࢔	࡯ࢋࡰ ൌ

࢙ࢋ࢓	࢕࢓࢏࢚࢒ú	࢒ࢇ	࢕ࢊࢇ࢒࢛࢓࢛ࢉࢇ	ࢇ࢏ࢉ࢔ࢋ࢛ࢉࢋ࢘ࢌ	࢘࢕࢟ࢇ࢓	࢔࢕ࢉ		ܛܗ܌܉ܑ܋ܖܝܖ܍܌	ܛܗܜܑܔ܍۲
ૠૢ૙∗ሺ࢔ú࢕࢘ࢋ࢓	ࢋࢊ	࢙ࢋ࢙ࢋ࢓	࢙࢕ࢊ࢏࢛࢘࢘ࢉ࢙࢔ࢇ࢚࢘ሻ

∗
૚૙૙   
Dónde: ࡯ࢋࡰ	࢔= Denuncias ciudadanas 

PGJ  Número  PGJ 

Denun
cias 
por 
habita
nte 

Ascenden
te 

2010

1,778  5,000 

45 
Disminuir el 
número de robos 
al 50 por ciento. 

Año base (2010): 41.50%  
Sexenal: 20%  
Anual: (20 ‐ 41.50) / 6 = 3.6% 
Mensual: 3.6 / 12 = 0.30% 
Cálculos: 
࢔	࢈࢕ࡾ ൌ

૝૚.૞ିሺ૙.૜૙∗ܖúܗܚ܍ܕ	܍܌	ܛ܍ܛ܍ܕ	ܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜሻ
࢘࢕࢏࢘ࢋ࢚࢔ࢇ	࢕ñࢇ	࢒ࢋࢊ	࢙ࢋ࢓	࢕࢓࢙࢏࢓	࢒ࢇ	࢙࢕ࢊࢇ࢒࢛࢓࢛ࢉࢇ	࢙࢕ࢊࢇࢉ࢏ࢌ࢏࢒ࢇࢉ	࢙࢕࢈࢕࢘	ࢋࢊ	࢕࢘ࢋ࢓úࡺ

࢘࢕࢏࢘ࢋ࢚࢔ࢇ	࢕ñࢇ	࢒ࢋࢊ	࢙ࢋ࢓	࢕࢓࢙࢏࢓	࢒ࢇ	࢙࢕ࢊࢇ࢒࢛࢓࢛ࢉࢇ	࢙࢕࢚࢏࢒ࢋࢊ	ࢋࢊ	࢒ࢇ࢚࢕ࢀ

∗ ૚૙૙   

 
Dónde: ࢈࢕ࡾ	࢔= Comportamiento de Robos 
 

Fuente: 
http://www.agua
scalientes.gob.mx
/CEPLAP/SEIEG/c
uadros/SP‐5.xls 
http://www.esta
disticadelictiva.se
cretariadoejecuti
vo.gob.mx/mond
rian/testpage.jsp 

Porcenta
je  PGJ 

Robos 
calific
ados 

Descende
nte 

2010

41.50%  20% 

46 
Disminución en el 
número de 
homicidios. 

Año base (2010): 75 / 1´184,996 * 100,000 = 6.33
Sexenal: 6.33 – 3.33 =3.00  
Anual: 3.00 / 6 = 0.5 
Mensual: 0.5 / 12 = 0.042  
Cálculos: 
࢔	ࡰ࢕ࡴ ൌ

૟.૜૜ିሺ૙.૙૝૛∗ܖúܗܚ܍ܕ	܍܌	ܛ܍ܛ܍ܕ	ܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜሻ
࢘࢕࢏࢘ࢋ࢚࢔ࢇ	࢕ñࢇ	࢒ࢋࢊ	࢙ࢋ࢓	࢕࢓࢙࢏࢓	࢒ࢇ	࢙࢕ࢊࢇ࢒࢛࢓࢛ࢉࢇ	࢙࢕࢙࢕࢒࢕ࢊ	࢙࢕࢏ࢊ࢏ࢉ࢏࢓࢕ࢎ	ࢋࢊ	࢕࢘ࢋ࢓úࡺ

ࢇ࢏ࢉ࢔ࢋ࢘ࢋࢌࢋ࢘	ࢋࢊ	࢙ࢋ࢓	࢒ࢇ	࢕ࢊࢇ࢚࢙ࢋ	࢒ࢋࢊ	ࢇࢉ࢏࢘࢕࢚࢙࢏ࢎ	࢔ó࢏ࢉࢇ࢒࢈࢕࢖	ࢋࢊ	࢔ó࢏ࢉࢉࢋ࢟࢕࢘ࡼ ∗૚૙૙,૙૙૙
∗

૚૙૙   
 
Dónde: ࡰ࢕ࡴ	࢔= Comportamiento de Homicidios Dolosos por cada 100 
mil habitantes 

http://www.esta
disticadelictiva.se
cretariadoejecuti
vo.gob.mx/mond
rian/testpage.jsp  
http://www.agua
scalientes.gob.mx
/CEPLAP/SEIEG/c
uadros/D‐24.xlsx 

Número  PGJ 

Homic
idios 
/habit
ante 

Descende
nte 

2010

6  3 

47 

Disminuir el 
número de delitos 
cometidos. 
 

Año base (2010): 20,122 
Sexenal: 20,122 * 0.50 ൎ 10,000  
Anual: 10,000 / 6 = 1,666 
Mensual: 1,666 / 12 ൎ 140  
Cálculos: 
࢔	࡯ࢋࡰ ൌ

૛૙,૚૛૛ିሺ૚૝૙∗ܖúܗܚ܍ܕ	܍܌	ܛ܍ܛ܍ܕ	ܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜሻ
࢘࢕࢏࢘ࢋ࢚࢔ࢇ	࢕ñࢇ	࢒ࢋࢊ	࢙ࢋ࢓	࢕࢓࢙࢏࢓	࢒ࢇ	࢙࢕ࢊࢇ࢒࢛࢓࢛ࢉࢇ	࢔ú࢓࢕࡯	࢕࢘ࢋ࢛ࡲ	࢒ࢋࢊ	࢙࢕࢚࢏࢒ࢋࢊ	ࢋࢊ	࢕࢘ࢋ࢓úࡺ

∗ ૚૙૙  
 
Dónde: ࡯ࢋࡰ	࢔= Comportamiento de Delitos del Fuero Común 
 
 

http://www.esta
disticadelictiva.se
cretariadoejecuti
vo.gob.mx/mond
rian/testpage.jsp 

Número  PGJ 

Delito
s 
comet
idos 

Descende
nte 

2010

15,900  8,000 



No.  Nombre del 
Indicador  Método de calculo  Fuente 

Unidad 
de 
Medida 

Depend
encia 
Respons
able 

Unida
d de 
Expre
sión 

Sentido 
Esperad
o 

Último dato disponible 
Meta 
2016 Año  Dato 

   

48 

Disminución en el 
número de delitos 
que presentan 
incidencia. 

Año base (2010): No disponible = (X)
Sexenal: S= (X) * 0.5  
Anual: A = S / 6 
Mensual: M = A / 12  
Cálculos: 
࢔	ࡵࢋࡰ ൌ

ሻܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜ	ܛ܍ܛ܍ܕ	܍܌	ܗܚ܍ܕúܖ∗ۻሺି	܆
ࢇ࢏ࢉ࢔ࢋࢊ࢏ࢉ࢔࢏	࢔ࢇ࢚࢔ࢋ࢙ࢋ࢘࢖	ࢋ࢛ࢗ	࢙࢕࢚࢏࢒ࢋࢊ	ࢋࢊ	࢕࢘ࢋ࢓úࡺ

∗ ૚૙૙  
 
Dónde: ࡵࢋࡰ	࢔= Comportamiento de Delitos que presentan incidencia 
(falta definir cuales) 
 

http://www.esta
disticadelictiva.se
cretariadoejecuti
vo.gob.mx/mond
rian/testpage.jsp 

Porcenta
je  PGJ 

Delito
s 
incide
ntes 

Descende
nte 

2010

10%  5% 

49 

Incrementar la 
atención a 
víctimas  por 
violencia familiar. 

Año base (2010): 800 
Sexenal: 3,000  
Anual: 3,000 / 6 = 500 
Mensual: 500 / 12 ൎ 42 
Cálculos: 
 
࢔	࢏ࢂ࡭ ൌ
࢘࢕࢏࢘ࢋ࢚࢔ࢇ	࢕ñࢇ	࢒ࢋࢊ	࢙ࢋ࢓	࢕࢓࢙࢏࢓	࢒ࢇ	࢙࢕ࢊࢇ࢒࢛࢓࢛ࢉࢇ	࢙ࢋ࢒ࢇ࢛࢔ࢇ	࢙࢕ࢊࢇࢍ࢘࢕࢚࢕	࢙࢕࢟࢕࢖ࢇ	ࢋࢊ	࢕࢘ࢋ࢓úࡺ

૝૛∗ሺ࢔ú࢕࢘ࢋ࢓	ࢋࢊ	࢙ࢋ࢙ࢋ࢓	࢙࢕ࢊ࢏࢛࢘࢘ࢉ࢙࢔ࢇ࢚࢘ሻ
∗

૚૙૙   
 
Dónde: ࢏ࢂ࡭	࢔= Atención de víctimas de violencia familiar 
Fuente: Procuraduría General del Estado 

PGJ  Número  PGJ 

Perso
nas 
atendi
das 
por 
violen
cia 

Ascenden
te 

2010

800  3,000 

50 

Abatir las cifras 
negras en materia 
de violencias de 
género, familiar y 
sexual. 

Año base (2010): 369 (incluye: Violación, Estupro y Otros delitos sexua
Sexenal: 369 * 3.00 ൎ 1,100  
Anual: 1,100 / 6 ൎ 185 
Mensual: 185 / 12 ൎ 15 
Cálculos: 

࢔	ࡿࡺ࡯ ൌ
஽௘௟௜௧௢௦	ௗ௘	௩௜௢௟௔௖௜ó௡,			௘௦௧௨௣௥௢	௬	௢௧௥௢௦	ௗ௘௟௜௧௢௦	௦௘ ௨௔௟௘௦	௔௡௨௔௟௘௦	௔௖௨௠௨௟௔ௗ௢௦	௔௟	௠௜௦௠௢	௠௘௦

ଵହ∗ሺ௡ú௠௘௥௢	ௗ௘	௠௘௦௘௦	௧௥௔௡௦௖௨௥௥௜ௗ௢௦ሻ
100   

 
Dónde: ࡿࡺ࡯	࢔= Reducción de la Cifra Negra en materia de género, fam
sexual 

 

Procuraduría 
General del 
Estado 

Porcenta
je  PGJ 

Denun
cias 
realiza
das 

Ascenden
te 

2010

100%  300% 

51 

Contar con cuatro 
unidades 
especializadas 
(secuestro, 
homicidios, 
violencia contra la 
mujer y robo de 
vehículo). 

Año base (2010): Incidencia = 10 + 273 + 369 + (107 + 2,501) = 3,260
  Eficiencia = E=Número de casos sentenciados o recuperados 
/ 3,260 
Sexenal: S= (X) * 0.5  
Anual: A = S / 6 
Mensual: M = A / 12  
Cálculos: 
࢔	ࡵࢋࡰ ൌ

ሻܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜ	ܛ܍ܛ܍ܕ	܍܌	ܗܚ܍ܕúܖ∗ۻሺି	܆
ࢇ࢏ࢉ࢔ࢋࢊ࢏ࢉ࢔࢏	࢔ࢇ࢚࢔ࢋ࢙ࢋ࢘࢖	ࢋ࢛ࢗ	࢙࢕࢚࢏࢒ࢋࢊ	ࢋࢊ	࢕࢘ࢋ࢓úࡺ

∗ ૚૙૙   
 
Dónde: ࡵࢋࡰ	࢔= Comportamiento de Delitos que presentan incidencia 
(falta definir cuales) 
 

http://www.esta
disticadelictiva.se
cretariadoejecuti
vo.gob.mx/mond
rian/testpage.jsp 

Numero  PGJ 

Unida
des 
especi
alizad
as 

Ascenden
te 

2010

1  4 



No.  Nombre del 
Indicador  Método de calculo  Fuente 

Unidad 
de 
Medida 

Depend
encia 
Respons
able 

Unida
d de 
Expre
sión 

Sentido 
Esperad
o 

Último dato disponible 
Meta 
2016 Año  Dato 

   

࢔	ࡱࢌࡱ ൌ

ܛܗ܌܉ܑ܋ܖ܍ܜܖ܍ܛ	܍܌	ܗܚ܍ܕúۼ ܗ ܛܗ܌܉ܚ܍ܘܝ܋܍ܚ ܍܌ ܛܗܔ ܛܗܜܑܔ܍܌ ܖ܍
࢒ࢇ࢚࢕ࢀ ࢋࢊ ࢙࢕࢚࢏࢒ࢋࢊ ࢔ࢋ ࢇ࢏ࢉ࢔ࢋ࢘ࢋࢌࢋ࢘ ࢇ

ܗܚ܍ܕúۼ ܍܌ ܛܗ܌܉ܑ܋ܖ܍ܜܖ܍ܛ ܗ ܛܗ܌܉ܚ܍ܘܝ܋܍ܚ ܍܌ ܛܗܔ
ࢉ࢔ࢋ࢘ࢋࢌࢋ࢘	࢔ࢋ	࢙࢕࢚࢏࢒ࢋࢊ	ࢋࢊ	࢒ࢇ࢚࢕ࢀ

 
Dónde: ࡱࢌࡱ	࢔= Eficiencia de las unidades especializadas 
 

52 
Contar con la 
Unidad de Análisis 
Táctico. 

Año base (2010): Incidencia =  = 20,122 común + 886 federal = 31,008
  Eficiencia = E=Número de casos sentenciados o recuperados 
/ 31,008 
Sexenal: Definir un porcentaje de reducción y de aumento 
respectivamente 
  Incidencia = I = 31,008 * x% 
  Eficiencia= E2010 * y% 
Anual: A1 = Incidencia / 6  
  A2 = Eficiencia / 6 
Mensual: M1 = A1 / 12 
    M2 = A2 / 12 
Cálculos: 
࢔	ࢀࢋࡰࡵ ൌ

૜૚,૙૙ૡ	ିሺۻ૚∗ܖúܗܚ܍ܕ	܍܌	ܛ܍ܛ܍ܕ	ܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜሻ
࢒ࢇ࢘ࢋࢊࢋࢌ	࢟	࢔ú࢓࢕ࢉ	࢕࢘ࢋ࢛ࢌ	࢒ࢋࢊ	࢙࢕࢚࢏࢒ࢋࢊ	ࢋࢊ	࢕࢘ࢋ࢓úࡺ

∗ ૚૙૙   
 
Dónde: ࢀࢋࡰࡵ	࢔= Comportamiento de la incidencia delictiva total 
 

ୀ࢔	ࢀࡰࡱ
	ܛ܍ܕ	ܗܕܑܜܔú	ܔ܉	ܗܜ܋܍ܘܛ܍ܚ	ܔ܉ܝܖ܉	ܛ܍ܔ܉ܜܗܜ	ܛܗܜܑܔ܍܌	ܖ܍	ܛܗ܌܉ܚ܍ܘܝ܋܍ܚ	ܗ	ܛܗ܌܉ܑ܋ܖ܍ܜܖ܍ܛ	܍܌	ܗܚ܍ܕúۼ

࢒ࢇ࢛࢔ࢇ	࢕ࢊࢇ࢒࢛࢓࢛ࢉࢇ		࢙࢕࢚࢏࢒ࢋࢊ	ࢋࢊ	࢒ࢇ࢚࢕ࢀ
૛૙૚૙	ܗñ܉	ܛ܍ܔ܉ܜܗܜ	ܛܗܜܑܔ܍܌	ܛܗܔ	܍܌	ܛܗ܌܉ܚ܍ܘܝ܋܍ܚ	ܗ	ܛܗ܌܉ܑ܋ܖ܍ܜܖ܍ܛ	܍܌	ܗܚ܍ܕúۼ ∗૚૙૙
૛૙૚૙	࢕ñࢇ	ሻ࢒ࢇ࢘ࢋࢊࢋࢌ	࢟	࢔ú࢓࢕ࢉ	:࢙࢕࢘ࢋ࢛ࡲሺ	࢙࢕࢚࢏࢒ࢋࢊ	ࢋࢊ	࢒ࢇ࢚࢕ࢀ

   

 
Dónde: ࢀࡰࡱ	࢔= Eficiencia en materia delictiva total 

http://www.esta
disticadelictiva.se
cretariadoejecuti
vo.gob.mx/mond
rian/testpage.jsp 

Número  PGJ 

Unida
d de 
Análisi
s 
Táctic
o 

Ascenden
te  2010  0  1 

53 

Disminuir el 
rezago existente 
en las 
averiguaciones. 

Año base (2010): 15,008 
Sexenal: 15,008 – 3,000 ൎ 12,000 
Anual: 12,000 / 6 = 2,000 
Mensual: 2,000 / 12 ൎ 167 
Cálculos: 
࢔	࡭ࢠࢋࡾ ൌ

૚૞,૙૙ૡ	ିሺ૚૟ૠ∗ܖúܗܚ܍ܕ	܍܌	ܛ܍ܛ܍ܕ	ܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜሻ
࢙ࢋ࢓	࢕࢓࢏࢚࢒ú	࢒ࢇ	࢕࢚ࢉࢋ࢖࢙ࢋ࢘	࢒ࢇ࢛࢔ࢇ	࢙ࢇࢊࢇ࢒࢛࢓࢛ࢉࢇ	࢙ࢇࢊࢇࢍࢇࢠࢋ࢘	࢙ࢇ࢏࢜ࢋ࢘࢖	࢙ࢋ࢔࢕࢏ࢉࢇ࢛ࢍ࢏࢘ࢋ࢜ࢇ	ࢋࢊ	࢕࢘ࢋ࢓úࡺ

∗
૚૙૙   
 
Dónde: ࡭ࢠࢋࡾ	࢔= Comportamiento del rezago en materia de 
averiguaciones previas 
 

Procuraduría 
General de 
Justicia del 
Estado 

Número  PGJ 
Averig
uacion
es 

Descende
nte  2010  15,008  3,000 

54 

Disminuir el 
rezago existente 
en las órdenes de 
aprehensión. 

Año base (2010): 945 
Sexenal: 945 ‐ 500 ൌ 445 
Anual: 445 / 6 ൎ 75 
Mensual: 75 / 12 ൎ 6 
Cálculos: 
࢔	ࡻࢠࢋࡾ ൌ

ૢ૝૞	ିሺ૟∗ܖúܗܚ܍ܕ	܍܌	ܛ܍ܛ܍ܕ	ܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜሻ
࢙ࢋ࢓	࢕࢓࢏࢚࢒ú	࢒ࢇ	࢕࢚ࢉࢋ࢖࢙ࢋ࢘	࢒ࢇ࢛࢔ࢇ	࢙ࢇࢊࢇ࢒࢛࢓࢛ࢉࢇ	࢙ࢇࢊࢇࢍࢇࢠࢋ࢘	࢔ó࢏࢙࢔ࢋࢎࢋ࢘࢖ࢇ	ࢋࢊ	࢙ࢋ࢔ࢋࢊó࢘	ࢋࢊ	࢕࢘ࢋ࢓úࡺ

∗
૚૙૙   
 
Dónde: ࡻࢠࢋࡾ	࢔= Comportamiento del rezago en materia de órdenes de 

http://www.agua
scalientes.gob.mx
/CEPLAP/SEIEG/c
uadros/SP‐13.xls 

Número  PGJ 

Orden
es de 
apreh
ensión 

Ascenden
te  2010  945  500 



No.  Nombre del 
Indicador  Método de calculo  Fuente 

Unidad 
de 
Medida 

Depend
encia 
Respons
able 

Unida
d de 
Expre
sión 

Sentido 
Esperad
o 

Último dato disponible 
Meta 
2016 Año  Dato 

   
aprehensión 

55 

Disminuir la cifra 
de delitos graves 
sin denunciar 
(cifra negra) 

Año base (2010): 84 
Sexenal: 84 ‐ 30 ൌ 54 
Anual: 54 / 6 ൎ 9 
Cálculos: 
࢔	ࢋࡺ࢏࡯ ൌ

ૡ૝	ିሺૢ∗ܖúܗܚ܍ܕ	܍܌	܉ñܛܗ	ܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜሻ
࢒ࢇ࢛࢚ࢉࢇ	á࢙࢓	࢕ñࢇ	ࡵࡳࡱࡺࡵ	࢘࢕࢖	ࢇࢊࢇࢉ࢏࢒࢈࢛࢖	ࢇ࢘ࢍࢋࡺ	ࢇ࢘ࢌ࢏࡯

∗ ૚૙૙   
Dónde: ࢋࡺ࢏࡯	࢔= Comportamiento de la Cifra Negra 
 

http://www.agua
scalientes.gob.mx
/CEPLAP/SEIEG/c
uadros/‐97.xls   

Porcenta
je  PGJ  Por 

ciento 
Ascenden
te  2010  84%  30% 

56 

Consolidación de 
Laboratorio de 
investigación 
pericial // 
Laboratorio de 
genética 
mitocondrial 
 

Año base (2010): X días  
Sexenal: S = X * (0.6) días (este porcentaje deberá de establecerse) 
Anual: A = S / 6  
Trimestral: T = A / 4 
Cálculos: 
࢔	࢏࢘ࢋࡼ ൌ

ሻܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜ	ܛ܍ܚܜܛ܍ܕܑܚܜ	܍܌	ܗܚ܍ܕúܖ∗܂ሺି	܆
ࢋ࢒࢈࢏࢔࢕࢖࢙࢏ࢊ	࢙ࢋ࢓	࢕࢓࢏࢚࢒ú	ࢇ࢚࢙ࢋ࢛࢖࢙ࢋ࢘	ࢋࢊ	࢕࢖࢓ࢋ࢏ࢀ

∗ ૚૙૙   
 
Dónde: ࢏࢘ࢋࡼ	࢔= Comportamiento de la investigación pericial 
 
 

Procuraduría 
General de 
Justicia del 
Estado   

Número  PGJ  Labora
torios 

Ascenden
te  2010  0  1 

57 
Remodelación y 
ampliación de 
edificios de PGJE. 

Año base (2010): X horas o días según proceda.
Sexenal: S = X * (0.6) días (este porcentaje deberá de establecerse) 
Anual: A = S / 6  
Trimestral: T = A / 4 
Cálculos: 
   
࢔	ࢋࡰ࡭

ൌ
ሺ܆	 െ ሺ܂ ∗ ૚ሻ	܍ܜܑܕáܚܜ	ܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜ	ܛ܍ܚܜܛ܍ܕܑܚܜ	܍܌	ܗܚ܍ܕúܖ
૚	ࢋ࢚࢏࢓á࢚࢘	ࢋ࢒࢈࢏࢔࢕࢖࢙࢏ࢊ	࢙ࢋ࢓	࢕࢓࢏࢚࢒ú	ࢇ࢚࢙ࢋ࢛࢖࢙ࢋ࢘	ࢋࢊ	࢕࢖࢓ࢋ࢏ࢀ ൅	

	܆ െ
ࢋ࢏ࢀ

 
Dónde: ࢋࡰ࡭	࢔= Comportamiento en materia de atención 
 

Procuraduría 
General de 
Justicia del Estado   

Número  PGJ  Edifici
os 

Ascenden
te  2010  0  3 

58  Equipamiento de 
PGJE. 

Año base (2010): 0.70 
Sexenal: 0.70 + 0.30 = 1.00 
Anual: A = 0.30 / 6 = 0.05 
 
࢔	࢕࢘ࡼࡱ ൌ

ܛ܍ܖܗܑ܋܉ܔ܉ܜܛܖܑ	ܛ܉ܔ	܍܌	ܗܜܖ܍ܑܕ܉ܘܑܝܙ܍	ܔ܍	ܖ܍	܍܋ܖ܉ܞۯ	܍܌	܍ܒ܉ܜܖ܍܋ܚܗ۾
૙.ૠ૙ାሺ૙.૙૞∗ࡺú࢕࢘ࢋ࢓	ࢋࢊ	ࢇñ࢙࢕	࢙࢕ࢊ࢏࢛࢘࢘ࢉ࢙࢔ࢇ࢚࢘ሻ

∗ ૚૙૙   
 
Dónde: ࢕࢘ࡼࡱ	࢔= Equipamiento de la Procuraduría 

PGJ  Porcenta
je  PGJ  Edifici

os 
Ascenden
te  2010  70%  100% 

59 
Disminución en la 
ocupación 
penitenciaria. 

Año base (2010): 113 por ciento 
Sexenal: 113 – 95 = 18 por ciento 
Anual: 18 / 6 = 3 
Cálculos: 
OPe	୬ ൌ

ଵଵଷ	ିሺଷ∗୬ú୫ୣ୰୭	ୢୣ	ୟñ୭ୱ	୲୰ୟ୬ୱୡ୳୰୰୧ୢ୭ୱሻ
ొ౫ౣ౛౨౥	ౚ౛	౨౛౥౩	౛౤	ౢ౥౩	౨౛ౙౢ౫౩౥౨౟౥౩	úౢ౪౟ౣ౥	౗ñ౥

ి౗౤౪౟ౚ౗ౚ	ౚ౛	ౙ౛ౢౚ౗౩	ౚ౟౩౦౥౤౟ౘౢ౛౩ 	
∗ 100   

Dónde: Ope	୬= Comportamiento de la ocupación penitenciaria 
 

Secretaria de 
Seguridad Pública 
Estatal   

Porcenta
je  SSP 

Ocupa
ción 
penite
nciaria 

Ascenden
te  2010  113%  95% 

60 
Equilibrar la 
relación interno‐ 
funcionario. 

Año base (2010): 2.4 
Sexenal: 2.4 + 0.60 = 3.00 
Anual: A = 0.60 / 6 = 0.10 

SSP  Número  SSP 
Intern
o/func
ionari

Ascenden
te  2010  2.4  3.0 



No.  Nombre del 
Indicador  Método de calculo  Fuente 

Unidad 
de 
Medida 

Depend
encia 
Respons
able 

Unida
d de 
Expre
sión 

Sentido 
Esperad
o 

Último dato disponible 
Meta 
2016 Año  Dato 

   
Mensual: 0.10 / 12 = 0.00833
Cálculos: 

ܖ	܍۱ܝ۴ ൌ
܍ܔ܊ܑܖܗܘܛܑ܌	ܛ܍ܕ	ܗܕܑܜܔú	܁۽܁۳܀۱۳	ܖ܍	ܛܗܑܚ܉ܖܗܑ܋ܖܝ۴	܍܌	ܗܚ܍ܕúۼ

܍ܔ܊ܑܖܗܘܛܑ܌	ܛ܍ܕ	ܗܕܑܜܔú	ܛ܍ܜܖ܍ܜܛܑܠ܍	ܛܗܛܝܔ܋܍ܚ	܍܌	ܔ܉ܜܗܜ 	

૛.૝ାሺ૙.૙૙ૡ૜૜∗ܖúܗܚ܍ܕ	܍܌	ܛ܍ܛ܍ܕ	ܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜሻ
   

 
Dónde: ۴۱۳ܝ	ܖ= Funcionamiento de los CERESOS 

o

61 

Que la población 
esté informada en 
materia de 
desastres. 

Año base (2010): 579  Capacitación = X =579
Sexenal: 3 X   = 1737 
Anual: 3X / 6 = 0.5X  289.5 
Trimestral: 0.5 X/ 4 = 0.125X    72.38 
Cálculos: 
࢔	ࡰࢇ࡯ ൌ
	ࢋ࢒࢈࢏࢔࢕࢖࢙࢏ࢊ	ࢋ࢚࢙࢘ࢋ࢓࢏࢚࢘	࢕࢓࢏࢚࢒ú	࢒ࢇ	࢕࢚ࢉࢋ࢖࢙ࢋ࢘	࢙ࢇࢊࢇ࢒࢛࢓࢛ࢉࢇ	࢙ࢋ࢒ࢇ࢛࢔ࢇ	࢔ó࢏ࢉࢇ࢚࢏ࢉࢇ࢖ࢇࢉ	ࢋࢊ	࢙ࢇ࢘࢕ࡴ

	ሺ૙.૚૛૞࢔∗ࢄú࢕࢘ࢋ࢓	ࢋࢊ	࢙ࢋ࢚࢙࢘ࢋ࢓࢏࢚࢘	࢙࢕ࢊ࢏࢛࢘࢘ࢉ࢙࢔ࢇ࢚࢘ሻ
∗

૚૙૙   
 
Dónde: ࡰࢇ࡯	࢔= Comportamiento de la capacitación en materia de 
desastres 

SEGOB  Porcenta
je  SEGOB  Capaci

tación 
Ascenden
te  2010  579  1737 

62  Actualización de 
zonas de riesgo. 

Año base (2010): 4  
Sexenal: 6 (incluye actualización de los existentes) 
Anual: 6 / 6 = 1 
Cálculos: 
ܖ	ܛ܉ܔܜۯ ൌ

ܛܗ܌܉ܢܑܔ܉ܝܜ܋܉	ܗ/ܡ	ܛܗ܌܉ܢܑܔ܉܍ܚ	܉ܑ܋ܖ܍܏ܖܑܜܖܗ܋	܍܌	ܛ܍ܖ܉ܔ۾
૚∗ሺܖúܗܚ܍ܕ	܍܌	܉ñܛܗ	ܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜሻ	

∗ ૚૙૙   
 
Dónde: ܛ܉ܔܜۯ	ܖ= Conformación del Atlas de Riesgo del Estado 

SEGOB  Docume
ntos  SEGOB  Planes  Ascenden

te  2010  4  6 

  Disminución de 
contingencias. 

Año base (2010): 631 eventos atendidos
Sexenal: 631 – (0.7 * 631) = 631 –  = 189 
Anual: 189 / 6 ൎ 32 
Mensual = 32 / 12 ൎ 3 
Cálculos: 
࢔	࡯ࡾ ൌ

૟૜૚ିሺ૜∗࢔ú࢕࢘ࢋ࢓	ࢋࢊ	࢙ࢋ࢙ࢋ࢓	࢙࢕ࢊ࢏࢛࢘࢘ࢉ࢔ࢇ࢚࢘ሻ
	܍ܔ܊ܑܖܗܘܛܑ܌	ܛ܍ܕ	ܗܕܑܜܔú	ܔ܉	ܗܜ܋܍ܘܛ܍ܚ	ܛ܍ܔ܉ܝܖ܉	ܛܗ܌ܑ܌ܖ܍ܜ܉	ܛܗܜܖ܍ܞ܍	܍܌	ܗܚ܍ܕúۼ

∗ ૚૙૙  
 
Dónde: ࡯ࡾ	࢔= Reducción de Contingencias 

SEGOB  Porcenta
je  SEGOB 

Contin
gencia
s 

Descende
nte  2010  100%  70% 

63 

Incrementar los 
servidores 
públicos que 
respetan, aceptan 
y comprenden las 
Leyes 
. 

Se pide tomar para el método de cálculo el total de quejas y denuncias 
en contra de los servidores públicos, en relación a los servidores públicos 
que recibieron una sanción administrativa.  
Para que el resultado nos pueda dar un panorama que refleje en que 
medida se va reduciendo las sanciones administrativas debido a las 
buenas prácticas de los servidores públicos. 
 
Año base (2010): No disponible: Sumatoria de rezagados en tenencia + 
Infracciones a REPECOS + Cartera Vencida de servicios de Gobierno del 
Estado + entre otros = X 
Sexenal: ‐0.5X 
Anual: ‐0.5X / 6 = ‐0.083X 
Semestral = ‐0.083X / 2 ൎ ‐0.042 
 
Cálculos: 

SEFIRECU  Porcenta
je  SEFIRECU 

Perso
nas 
sancio
nadas 

Descende
nte  2010  n/d  n/d 



No.  Nombre del 
Indicador  Método de calculo  Fuente 

Unidad 
de 
Medida 

Depend
encia 
Respons
able 

Unida
d de 
Expre
sión 

Sentido 
Esperad
o 

Último dato disponible 
Meta 
2016 Año  Dato 

   
࡯࢛࡯ ࢔

ൌ
ࢄ െ ሺሺ૙. ૙૝૛ ∗ ሻࢄ	 ∗ ࢕࢘ࢋ࢓ú࢔ ࢋࢊ ࢙ࢋ࢚࢙࢘ࢋ࢓ࢋ࢙ ሻ࢙࢕ࢊ࢏࢛࢘࢘ࢉ࢔ࢇ࢚࢘

ܔ܊ܑܖܗܘܛܑ܌	ܛ܍ܕ	ܗܕܑܜܔú	ܔ܉	ܗܜ܋܍ܘܛ܍ܚ	ܛ܍ܔ܉ܝܖ܉	ܛ܍ܖܗܑ܋ܖ܉ܛ	܍܌	ܗܚ܍ܕúۼ
∗ ૚૙૙ 
 
Dónde: ࡯࢛࡯  Comportamiento de la Cultura Ciudadana =࢔

64 

Reducir el número 
de abusos de 
poder e 
incumplimiento 
de la ley. 

Año base (2010): No disponible = X = Sumatoria de denuncias a Gobierno 
Central  
Sexenal: ‐0.6X 
Anual: ‐0.6X / 6 = ‐0.1X 
Trimestral = 0.1X / 4 ൌ ‐0.025X 
 
Cálculos: 
ࡲ࢕࡯ ࢔

ൌ
ࢄ െ ሺሺ૙. ૙૛૞ ∗ ሻࢄ	 ∗ ࢔ࢇ࢚࢘	࢙ࢋ࢚࢙࢘ࢋ࢓࢏࢚࢘	ࢋࢊ	࢕࢘ࢋ࢓ú࢔

ú	ܔ܉	ܗܜ܋܍ܘܛ܍ܚ	ܛ܍ܔ܉ܝܖ܉	ܛ܉ܑ܋ܖܝܖ܍܌	ܗ	ܛ܍ܖܗܑ܋܉܌ܖ܍ܕܗ܋܍ܚ	܍܌	ܗܚ܍ܕúۼ
∗ ૚૙૙ 
 
Dónde: ࡲ࢕࡯  Comportamiento de la Corrupción de Funcionarios =࢔

SEFIRECU  Porcenta
je  SEFIRECU 

Perso
nas 
sancio
nadas 

Descende
nte  2010  1,064  426 

 65 
Implementar una 
cultura 
anticorrupción. 

Se pide tomar en cuenta las quejas y denuncias recibidas y además de 
las recibidas cuantas ameritaron sanción, para que el resultado arroje 
que probablemente si se incrementaron las denuncias sin embargo 
después de analizarlas solo un porcentaje fue procedente. 
Base (2010): No disponible = X = Sumatoria de denuncias a todas las 
dependencias y entidades de Gobierno del Estado. 
Sexenal: 2X 
Anual: 2X / 6 = 0.33X 
Trimestral = 0.33X / 4 ൌ ‐0.083X 
 
Cálculos: 
࡯ࢋࡰ ࢔

ൌ
ú	ܔ܉	ܗܜ܋܍ܘܛ܍ܚ	ܛ܍ܔ܉ܝܖ܉	ܛ܉ܑ܋ܖܝܖ܍܌	ܗ	ܛ܍ܖܗܑ܋܉܌ܖ܍ܕܗ܋܍ܚ	܍܌	ܗܚ܍ܕúۼ

ࢄ ൅	ሺሺ૙. ૙. ૙ૡ૜ ∗ ሻࢄ	 ∗ ࢚࢘	࢙ࢋ࢚࢙࢘ࢋ࢓࢏࢚࢘	ࢋࢊ	࢕࢘ࢋ࢓ú࢔
∗ ૚૙૙ 
 
Dónde: ࡯ࢋࡰ  Comportamiento de la Denuncia Ciudadana =࢔

SEFIRECU  Porcenta
je  SEFIRECU  Denun

cias 
Ascenden
te  2010  1,067  3,201 

66 

Aumentar la 
participación de 
los órdenes de 
gobierno. 

No disponible = X = Número de proyectos realizados y / o financiados 
con recursos de dos o tres órdenes de gobierno 
Sexenal: 3X 
Anual: 3X / 6 = 0.50X 
Trimestral = 0.50X / 4 = 0.125X 
Cálculos: 
௡	ܩܱܥ ൌ
୒ú୫ୣ୰୭	ୢୣ	୮୰୭୷ୣୡ୲୭ୱ	୰ୣୟ୪୧୸ୟୢ୭ୱ	୷/୭	୤୧୬ୟ୬ୡ୧ୟୢ୭ୱ	ୡ୭୬	୰ୣୡ୳୰ୱ୭ୱ	ୢୣ	ୢ୭ୱ	୭	୲୰ୣୱ	ó୰ୢୣ୬ୣୱ	ୢୣ	୥୭ୠ୧ୣ

௑ା	ሺሺ଴.ଵଶହ∗	௑ሻ∗௡ú௠௘௥௢	ௗ௘	௧௥௜௠௘௦௧௥௘௦	௧௥௔௡௖௨௥௥௜ௗ௢௦
100   
Dónde: COG _n= Coordinación entre Órdenes de Gobierno 

CEPP  Porcenta
je  CEPP  Proyec

tos 
Ascenden
te  2010  100  400 

67 

Reducir los 
tiempos de 
asignación y 
aprobación de 

No disponible = X = Promedio de tiempo de asignación de recursos a 
municipios (Considerando desde el ingreso del expediente hasta la 
asignación de recursos) 
Sexenal: 0.75X 

CEPP  Porcenta
je  CEPP 

Tiemp
o de 
asigna
ción y 

Descende
nte  2010  100%  75% 



No.  Nombre del 
Indicador  Método de calculo  Fuente 

Unidad 
de 
Medida 

Depend
encia 
Respons
able 

Unida
d de 
Expre
sión 

Sentido 
Esperad
o 

Último dato disponible 
Meta 
2016 Año  Dato 

   
recursos a 
municipios. 

Anual: X – 0.75x = 0.25x/ 6 = 0.41X
Trimestral = 0.041X / 4 = 0.01X 
Cálculos: 
࢔	ࡹࡼࡱ ൌ
ܱܨ ∗
	 ௑ିሺሺ଴.଴ଵ∗	௑ሻ∗௡ú௠௘௥௢	ௗ௘	௧௥௜௠௘௦௧௥௘௦	௧௥௔௡௖௨௥௥௜ௗ௢௦ሻ
௉௥௢௠௘ௗ௜௢	ௗ௘	௧௜௘௠௣௢	ௗ௘	௔௦௜௚௡௔௖௜ó௡	௔௡௨௔௟	௥௘௦௣௘௖௧௢	௔௟	ú௟௧௜௠௢	௧௥௜௠௘௦௧௥௘	ௗ௜௦௣௢௡௜௕௟௘	

∗
100   
 
Dónde: ࡹࡼࡱ	࢔= Eficiencia Presupuestaria hacia municipios 
FO = Factor de oportunidad en el ejercicio presupuestal, el cual 
corresponde al promedio de los factores asignados en       base a los 
meses en los que fueron realizados, considerando: 

 Enero a Junio, FO = 1 
 Julio a Octubre FO = 0.9 

Noviembre – Diciembre FO = 0.8 

aprob
ación 

68 

Aumentar el 
grado de 
cumplimiento en 
materia fiscal. 

Año base (2010): 0.70 (porcentaje de contribuyentes cumplidos en 
materia de obligaciones estatales) 
Sexenal: 0.70 + 0.13 = 0.83  
Anual: 0.13 / 6 = 0.022X 
Trimestral = 0.022X / 4 ൌ 0.0055X 
Cálculos: 
࢔	ࡲࢇࡼ ൌ

	܍ܔ܊ܑܖܗܘܛܑ܌	܍ܚܜܛ܍ܕܑܚܜ	ܗܕܑܜܔú	ܔ܉	ܛܗ܌ܑܔܘܕܝ܋	ܛ܍ܜܖ܍ܡܝ܊ܑܚܜܖܗ܋	܍܌	܍ܒ܉ܜܖ܍܋ܚܗ۾
૙.ૠା	ሺ૙.૙૙૞૞	∗࢕࢘ࢋ࢓࢛࢔	ࢋࢊ	࢙ࢋ࢚࢙࢘ࢋ࢓࢏࢚࢘	࢙࢕ࢊ࢏࢛࢘࢘ࢉ࢔ࢇ࢚࢘ሻ

∗
૚૙૙   
Dónde: ࡲࢇࡼ	࢔= Participación Ciudadana en materia fiscal 

SEFI  Porcenta
je  SEFI 

Contri
buyen
tes 

Ascenden
te  2010  70%  83% 

69 

Aumentar el 
porcentaje de 
recursos federales 
adicionales 
gestionados. 

Año base (2010): No disponible = X
Sexenal: X + 8X = 9X  
Anual: 8X / 6 = 1.33X 
Cálculos: 
ܖ	۴܍۵ ൌ
∑ 	ల
౤సభ େ୳ୣ୬୲ୟ	୔úୠ୪୧ୡୟ	ୢୣ୪	ୟñ୭	ୡ୭୰୰ୣୱ୮୭୬ୢ୧ୣ୬୲ୣି୔୰ୣୱ୳୮୳ୣୱ୲୭	ୢୣ	୉୥୰ୣୱ୭ୱ	ୟ୳୲୭୰୧୸ୟୢ୭	

ଡ଼ା	ሺଵ.ଷଷ	∗ଡ଼	∗୬୳୫ୣ୰୭	ୢୣ	ୟñ୭ୱ	୲୰ୟ୬ୡ୳୰୰୧ୢ୭ୱሻ
∗

100   
 

Dónde: ۵۴܍	ܖ= Gestión de Recursos Federales 

CEPP  Porcenta
je  CEPP 

Recurs
os 
federa
les 

Ascenden
te  2010  100%  900% 

70 

Disminuir la 
deuda pública y 
eficientar 
recursos. 

Año base (2010): No disponible = X = Costo Anual Total de la deuda 
pública 
             2,603.11 MDD = Monto de la 
Deuda Publica 
Sexenal: X – 0.2x = 0.8x 
Anual: 0.20x/ 6 = 0.033X 
Trimestral: 0.033Y / 4 = 0.0083Y 
Cálculos: 
࢔	ࡰ࢕࡯ ൌ

ሻ࢙࢕ࢊ࢏࢛࢘࢘ࢉ࢔ࢇ࢚࢘	࢙࢕ñࢇ	ࢋࢊ	࢕࢘ࢋ࢓ú࢔∗ሻࢄ	∗ሺሺ૙.૙૜૜ିࢄ
	ܔ܉ܜ܉ܜܛ۳	܉܋ܑܔ܊ú۾	܉܌ܝ܍۲	܉ܔ	܍܌	ܗܑ܌܍ܕܗܚܘ	܂ۯ۱

∗ ૚૙૙   
 
Dónde: ࡰ࢕࡯	࢔= Condiciones de la Deuda Pública 
 
࢔	ࡰ࢕ࡹ ൌ

ሻ࢙࢕ࢊ࢏࢛࢘࢘ࢉ࢔ࢇ࢚࢘	࢙ࢋ࢚࢙࢘ࢋ࢓࢏࢚࢘	ࢋࢊ	࢕࢘ࢋ࢓࢛࢔∗ሻࢅ∗ሺሺ૙.૙૙ૡ૜ିࢅ
܍ܔ܊ܑܖܗܘܛܑ܌	܍ܚܜܛ܍ܕܑܚܜ	ܗܕܑܜܔú	ܔ܉ܜ܉ܜܛ۳	܉܋ܑܔ܊ú۾	܉܌ܝ܍۲

∗ ૚૙૙   
 
Dónde: ࡰ࢕ࡹ	࢔= Monto de la Deuda Pública 

http://www.apar
tados.hacienda.g
ob.mx/ucef_deud
a/2013_1er_trim
/eo_m120.xls 

Porcenta
je  SEFI 

Deuda 
public
a 

Descende
nte  2010  100  80 



No.  Nombre del 
Indicador  Método de calculo  Fuente 

Unidad 
de 
Medida 

Depend
encia 
Respons
able 

Unida
d de 
Expre
sión 

Sentido 
Esperad
o 

Último dato disponible 
Meta 
2016 Año  Dato 

   

71  Saneamiento de 
la deuda pública. 

Año base (2010): No disponible = X
Sexenal: X + X = 2X 
Anual: X/ 6 = 0.1666X 
Cálculos: 
௡	ܦܽܵ ൌ

௉௟௔௭௢	௣௥௢௠௘ௗ௜௢	ௗ௘	௟௔	஽௘௨ௗ௔	௉ú௕௟௜௖௔
௑ାሺ଴.ଵ଺଺଺∗	௑∗௔ñ௢௦	௧௥௔௡௦௖௨௥௥௜ௗ௢௦ሻ

∗ 100   
 
Dónde: ܵܽܦ	௡= Condiciones de Saneamiento de la Deuda Pública 
 

http://www.apart
ados.hacienda.go
b.mx/ucef_deuda
/2013_1er_trim/e
o_m120.xls 

Porcenta
je  SEFI 

Deuda 
públic
a 

Ascenden
te  2010  100%  200% 

72 

Mejorar la 
capacidad 
financiera del 
Estado. 

n/d  SEFI  Porcenta
je  SEFI 

Deuda 
públic
a 

Ascenden
te  2010  100%  30% 

73 

Mejora equitativa 
en la distribución 
de los recursos 
asignados por el 
Estado. 

Año base (2010): 2´113,148 miles de pesos 
Sexenal: 2´113,148 + 2´113,148 (0.30) = 633,945 
Anual: 633,945 / 6 = 105,657.4 miles de pesos 
 
Cálculos: 
ܖ	ۻ۲ܑ ൌ

୔ୟ୰୲୧ୡ୧୮ୟୡ୧୭୬ୣୱ	୷	ୟ୮୭୰୲ୟୡ୧୭୬ୣୱ	ୟ	୫୳୬୧ୡ୧୮୧୭ୱ	ú୪୲୧୫୭	ୟñ୭
ଶ´ଵଵଷ,ଵସ଼	ାሺଵ଴ହ,଺ହ଻.ସ	∗ୟñ୭ୱ	୲୰ୟ୬ୱୡ୳୰୰୧ୢ୭ୱሻ

∗ 100   
 

Dónde: DiM	୬= Distribución de recursos a municipios 

CEPP  Porcenta
je  CEPP 

Partici
pación 
de 
recurs
os 

Ascenden
te  2010  100%  130% 

74 
Incrementar el 
gasto e inversión 
en obras públicas. 

Año base (2010): 0.1672 por ciento del total de presupuesto 
(considerando el apartado de inversión pública de la Cuenta Pública.  
Sexenal: 0.1672 + (0.1672 * 0.2) = 0.1672 + 0.033 = 0.2006 
Anual: 0.033 / 6 = 0.005 
Cálculos: 
ܖ	ܝ۾۽ ൌ

୔୭୰ୡୣ୬୲ୟ୨ୣ	ୢୣ	୍୬୴ୣ୰ୱ୧ó୬	୔úୠ୪୧ୡୟ	ú୪୲୧୫୭	ୟñ୭
଴.ଵ଺଻ଶ	ାሺ.଴଴ହ	∗ୟñ୭ୱ	୲୰ୟ୬ୱୡ୳୰୰୧ୢ୭ୱሻ

∗ 100   
 

Dónde:ܝ۾۽	ܖ= Proporción de Inversión en Obra Pública 

CEPP  Porcenta
je  CEPP 

Monto 
inverti
do 

Ascenden
te  2010  100%  120% 

75 
Reducción del 
gasto en 
burocracia. 

Base (2010): Presupuesto Capítulo 1000 autorizado 
Sexenal: reducción en el gasto de un 25 %  
Anual: 25% / 6 = 4.17% 
Cálculos: 
%G_࢕࢛࢘࡮ ൌ ሺ࢕࢚࢙ࢋ࢛࢖࢛࢙ࢋ࢘ࡼ	࢕ࢊࢇࢠ࢏࢘࢕࢚࢛ࢇ	࢖ࢇࢉ.૚૙૙૙ି࢕࢚࢙ࢇࡳ	࢕ࢊࢇ࢒࢛࢓࢛ࢉࢇ	࢖ࢇࢉ.૚૙૙૙ሻ

૚૙૙૙.ܘ܉܋		ܗ܌܉ܢܑܚܗܜܝ܉	ܗܜܛ܍ܝܘܝܛ܍ܚ۾
∗

૚૙૙   
 
Dónde: %࢕࢛࢘࡮_ࡳ= % de reducción en la Participación del gasto en la 
Burocracia en el presupuesto 

OFMA  Porcenta
je  OFMA  Egreso

s 
Descende
nte  2010  100%  75% 

76 

Incrementar la 
vinculación entre 
órdenes de 
gobierno. 

Año base (2010): No Disponible = X1  y X2 = Proyectos e inversión 
realizados conjuntamente entre Gobierno del Estado y municipios. 
Sexenal: X1 y 2 + 0.30X1 y 2 = 1.30X1 y 2 
Anual: 0.30X1 y 2  / 6 = 0.05X1 y 2 
 
Cálculos: 
ܖ	૚ܝ۵ܑ܄ ൌ
ొúౣ౛౨౥	ౚ౛	౦౨౥౯౛ౙ౪౥౩	ౙ౥౤ౠ౫౤౪౥౩	úౢ౪౟ౣ౥	౗ñ౥

౐౥౪౗ౢ	ౚ౛	౦౨౥౯౛ౙ౪౥౩ 	ା	౅౤౬౛౨౩౟ó౤	ౚ౛	౦౨౥౯౛ౙ౪౥౩	ౙ౥౤ౠ౫౤౪౥౩	úౢ౪౟ౣ౥	౗ñ౥
౐౥౪౗ౢ	ౚ౛	౟౤౬౛౨౩౟ó౤	

మ
൫ሺ౔భశబ.బఱ౔భሻశሺ౔మశబ.బఱ౔మሻ൯

మ 	

	x	100

Dónde:	ܝ۵ܑ܄૚	ܖ= Vinculación Gubernamental en materia de realización 

CEPP  Porcenta
je  CEPP 

Proyec
tos 
realiza
dos 

Ascenden
te  2010  100%  130% 



No.  Nombre del 
Indicador  Método de calculo  Fuente 

Unidad 
de 
Medida 

Depend
encia 
Respons
able 

Unida
d de 
Expre
sión 

Sentido 
Esperad
o 

Último dato disponible 
Meta 
2016 Año  Dato 

   

77 

Financiamiento 
de proyectos a 
municipios. 
 

Año base (2010): No Disponible = X1  y X2 = Proyectos e inversión 
financiados conjuntamente. 
Sexenal: X1 y 2 + 0.50X1 y 2 = 1.50X1 y 2 
Anual: 0.50X1 y 2  / 6 = 0.0833X1 y 2 
Cálculos: 
ܖ	૛ܝ۵ܑ܄ ൌ
ొúౣ౛౨౥	ౚ౛	౦౨౥౯౛ౙ౪౥౩	ౙ౥౤ౠ౫౤౪౥౩	úౢ౪౟ౣ౥	౗ñ౥

౐౥౪౗ౢ	ౚ౛	౦౨౥౯౛ౙ౪౥౩ 	ା	౅౤౬౛౨౩౟ó౤	ౚ౛	౦౨౥౯౛ౙ౪౥౩	ౙ౥౤ౠ౫౤౪౥౩	úౢ౪౟ౣ౥	౗ñ౥
౐౥౪౗ౢ	ౚ౛	౟౤౬౛౨౩౟ó౤	

మ
൫ሺ౔భశబ.బఴయయ౔భሻశሺ౔మశబ.బఴయయ౔మሻ൯

మ 	

	x	100

 
Dónde:	ViGu2	୬= Vinculación Gubernamental en materia de ejecución. 

CEPP  Porcenta
je  CEPP 

Proyec
tos 
financi
ados 

Ascenden
te  2010  100%  150% 

78 
Disminuir la 
corrupción en el 
Estado. 

Desde el año 2010 no se ha emitido el ranking de donde se encuentra 
Aguascalientes en relación con el resto de las entidades federativas, se 
está en espera de los resultados. 
 
Año base (2010): 4.7  
Sexenal: 4.7 – 3.0 = 1.7 
Anual: 1.7 / 6 = 0.283 
Cálculos: 
ICBG ୬

ൌ
4.7 െ ሺ0.283	 ∗ número	de	años	trancurridosሻ

Indice	de	Corrupción	y	Buen	Gobierno	último	año	disponible	
∗ 100 

 
Dónde: ICBG ୬= Índice de Corrupción y Buen Gobierno 

SEFIRECU  Porcenta
je  SEFIRECU  Corru

pción 
Descende
nte  2010  4.7  3.0 

79 

Incrementar el 
número de obras 
y programas 
auditados 
anualmente. 

Se pide tomar en consideración las auditorias de manera anual, para que 
el resultado arroje eventualmente el porcentaje de  obra pública 
auditada en relación con el año base. 
Año base (2010): 180  
Sexenal: 205 – 180 = 25 
Anual: 25 / 6 = 4.17 
Se recomienda reconsiderar la meta dado que el esfuerzo al parecer no 
implica un cambio significativo. 
 
Cálculos: 

݅ܦݑܣ ௡ ൌ
ܰú݉݁݋ݎ	݁݀	ݏܽ݅ݎ݋ݐ݅݀ݑܣ	ݏܽ݀ܽݖ݈݅ܽ݁ݎ	݁݊	݈݁	ú݈݋݉݅ݐ	ܽñ݋

180	 ൅ ሺ4.17	 ∗ ܽñݏ݋	ݏ݋݀݅ݎݎݑܿݏ݊ܽݎݐሻ
∗ 100 

 
Dónde: ݅ܦݑܣ ௡= Comportamiento de Auditorias. 

SEFIRECU  Número  SEFIRECU  Audito
rias 

Ascenden
te  2010 

159

80 
Incrementar la 
revisión a 
dependencia. 

Se pide tomar en consideración las auditorias de manera anual, para que 
el resultado arroje eventualmente el porcentaje de entes auditados en 
relación con el año base. 
 
Año base (2010): 16 
Sexenal: 21 ‐ 16 = 6 
Anual: 6 / 6 = 1 
Cálculos: 

SEFIRECU  Porcenta
je  SEFIRECU 

Revisi
ón 
anual 

Ascenden
te  2010  16  17 



No.  Nombre del 
Indicador  Método de calculo  Fuente 

Unidad 
de 
Medida 

Depend
encia 
Respons
able 

Unida
d de 
Expre
sión 

Sentido 
Esperad
o 

Último dato disponible 
Meta 
2016 Año  Dato 

   
DeD ୬

ൌ
Número	de	revisiones	y	auditorias realizadas en el último año

15	 ൅ ሺ1	 ∗ años	transcurridosሻ
∗ 100 

 
Dónde: DeD ୬= Desempeño de Dependencias y Entidades. 

81 
Homogeneizar los 
trámites y 
procedimientos. 

Año base (2010): No Disponible = X = Número de Trámites 
Homogeneizados 
Sexenal: X + 0.5X = 1.5X 
Anual: 0.50X / 6 = 0.083X 
Trimestral: 0.083X / 4 = 0.021X 
 
Cálculos: 
௡	ܣ݂ܧ ൌ

்௥á௠௜௧௘௦	௛௢௠௢௚௘௡௘௜௭௔ௗ௢௦	ú௟௧௜௠௢	௧௥௜௠௘௦௧௥௘
ଡ଼	ାሺ଴.଴ଶଵ∗௑	∗௔ñ௢௦	௧௥௔௡௦௖௨௥௥௜ௗ௢௦ሻ

∗ 100  
 
Dónde: ܣ݂ܧ	௡= Eficiencia Administrativa Estatal. 

SEDEC  Porcenta
je  OFMA 

Trámit
es de 
gestió
n 

Ascenden
te  2010  100%  150% 

82 

Desarrollar un 
manual único de 
trámites y 
servicios públicos. 

Año base (2010): 0 
Sexenal: 1 
Anual: 1 / 6 = 0.167 
Cálculos: 

࢔	ࢀࢁࡹ ൌ
࢕ࢉ࢏࢔Ú	࢒ࢇ࢛࢔ࢇࡹ	࢒ࢋࢊ	ࢋࢉ࢔ࢇ࢜ࢇ	ࢋࢊ	ࢋ࢐ࢇ࢚࢔ࢋࢉ࢘࢕ࡼ

ሺ૙.૚૟ૠ	∗ࢇñ࢙࢕	࢙࢕ࢊ࢏࢛࢘࢘ࢉ࢙࢔ࢇ࢚࢘ሻ
∗ ૚૙૙   

 
Dónde: ࢀࢁࡹ	࢔= Manual único de Trámites y Servicios Públicos  
 
࢔	ࢇ࢘ࢀ ൌ

ࢋ࢚࢙࢘ࢋ࢓࢏࢚࢘	࢕࢓࢏࢚࢒ú	࢚ࢋ࢔࢘ࢋ࢚࢔࢏	ࢋ	ࢇ࢒࢒࢏࢔ࢇ࢚࢔ࢋ࢜	ࢋࢊ	࢔ó࢏ࢉ࢔ࢋ࢚ࢇ	࢔ࢋ	࢙࢕ࢊࢇࢠ࢏࢒ࢇࢋ࢘	࢙ࢋ࢚࢏࢓á࢘ࢀ
࢘á࢙ࢋ࢚࢏࢓	࢙࢕ࢊࢇࢠ࢏࢒ࢇࢋ࢘	࢔ࢋ	࢏ࢉ࢔ࢋ࢚ࢇó࢔	ࢋࢊ	ࢇ࢒࢒࢏࢔ࢇ࢚࢔ࢋ࢜	ࢋ	࢚ࢋ࢔࢘ࢋ࢚࢔࢏	ࢇñ࢕	૛૙૚૙

∗
૚૙૙   
 
Dónde: ࢇ࢘ࢀ	࢔= Evolución de tramites por parte de la ciudadanía 

SEDEC  Docume
nto  OFMA  Manu

al 
Ascenden
te  2010  No 

disponible  1 

83 

Disminución de 
tiempo en 
trámites 
administrativos. 

Año base (2010): No Disponible = X 
Sexenal: X – 0.6X = ‐0.40X 
Anual: ‐0.4 / 6 = 0.067 
 
Cálculos: 
࢔	࡯࡭ ൌ

ሻ࢙࢕ࢊ࢏࢛࢘࢘ࢉ࢔ࢇ࢚࢘	࢙࢕ñࢇ	ࢋࢊ	࢕࢘ࢋ࢓ú࢔∗	ࢄ∗ሺ૙.૙૟ૠିࢄ
	܍ܔ܊ܑܖܗܘܛܑ܌	ܗñ܉	ܗܕܑܜܔú	ܛ܍ܜܑܕáܚܜ	܍܌	ܗܑ܌܍ܕܗܚܘ	ܗܘܕ܍ܑ܂

∗ ૚૙૙   
 
Dónde:࡯࡭	࢔= Grado de Atención Ciudadana 

SEDEC  Porcenta
je  OFMA 

Tiemp
o 
prome
dio de 
realiza
ción 
de  
tramit
es 

Descende
nte 

2010 
  100%  60% 

84  Incrementar el 
número de 
trámites en línea. 
 

Base (2010): No Disponible = X 
Sexenal: X + X = 2X 
Anual: X / 6 = 0.167X 
Cálculos: 
࢔	ࢀࢋࢀ ൌ

࢕ࢊ࢔ࢇ࢔࢕࢏ࢉ࢔࢛ࢌ	࢟	࢙ࢋ࢚࢔ࢋ࢚࢙࢏࢞ࢋ	ࢇࢋ࢔í࢒	࢔ࢋ	࢙ࢋ࢚࢏࢓á࢚࢘	ࢋࢊ	࢕࢘ࢋ࢓úࡺ
ሻ࢙࢕ࢊ࢏࢛࢘࢘ࢉ࢙࢔ࢇ࢚࢘	࢙࢕ñࢇ∗	ࢄ∗ାሺ૙.૚૟ૠ	܆

∗ ૚૙૙   
 
Dónde:ࢀࢋࢀ	࢔= Tecnificación de Trámites y Servicios Públicos. 
 

SEDEC Porcenta
je 

SEDEC Trámit
es 

Ascenden
te 

2010

100  200 

85 
Lograr el primer 
lugar en la 
inscripción de 

Año base (2010): 11  
Sexenal: 11 ‐ 10 = 1 
Anual: 10 / 6 = 1.67 

SEGOB  Posición  SEGOB 
Apert
ura de 
negoci

Ascenden
te  2010  11º lugar  1er. lugar 



No.  Nombre del 
Indicador  Método de calculo  Fuente 

Unidad 
de 
Medida 

Depend
encia 
Respons
able 

Unida
d de 
Expre
sión 

Sentido 
Esperad
o 

Último dato disponible 
Meta 
2016 Año  Dato 

   
escrituras 
constitutivas de 
negocios. 

 
Cálculos: 
࢔	ࡺ࡮ࡰ ൌ

૚૚ିሺ૚.૟ૠ∗	ࢇñ࢙࢕	࢙࢕ࢊ࢏࢛࢘࢘ࢉ࢙࢔ࢇ࢚࢘ሻ
ܗñ܉	ܗܕܑܜܔú	ܛܛ܍ܖܑܛܝ۰	܏ܖܑܗ۲	࢒ࢇ࢔࢕࢏ࢉࢇࡺ	࢘ࢇࢍ࢛࢒

∗ ૚૙૙   
 
Dónde:ࡺ࡮ࡰ	࢔= Índice Doing Business Negocios.  
 

os a 
nivel 
nacion
al 

86 

Mantener el 
primer lugar en la 
inscripción al 
Registro Público 
de la Propiedad. 

Año base (2010): 1  
Sexenal: 1  
Anual: 1 
 
Cálculos: 
࢔	ࡾ࡮ࡰ ൌ

૚
ܗñ܉	ܗܕܑܜܔú	ܛܛ܍ܖܑܛܝ۰	܏ܖܑܗ۲	࢒ࢇ࢔࢕࢏ࢉࢇࡺ	࢘ࢇࢍ࢛࢒

∗ ૚૙૙   
 
Dónde:ࡾ࡮ࡰ	࢔= Índice Doing Business Registro de Propiedades. 

SEGOB  Posición  SEGOB 
Nivel 
nacion
al 

Ascenden
te  2010  1  1 

87 

Ahorro de 
recursos para 
favorecer la 
disminución del 
cambio climático. 

Año base (2010): No Disponible = X = Gasto Anual en el consumo de los 
elementos anteriores 
Sexenal: 0.30X – X = ‐0.70X 
Anual: ‐0.70X / 6 = ‐0.117 
Mensual: ‐0.117X / 12 = 0.0097X 
Cálculos: 
௡	ܥܥܥ ൌ

ଡ଼ିሺ଴.଴଴ଽ∗ଡ଼∗୒ú୫ୣ୰୭	ୢୣ	୫ୣୱୣୱ	୲୰ୟ୬ୱୡ୳୰୰୧ୢ୭ୱ
ீ௔௦௧௢	௔௡௨௔௟	௣௥௢௠௘ௗ௜௢	௥௘௦௣௘௖௧௢	௔௟	ú௟௧௜௠௢	௠௘௦	ௗ௜௦௣௢௡௜௕௟௘

∗ 100  
 
Dónde:ܥܥܥ	௡= Contribución al Cambio Climático. 

OFMA  Porcenta
je  OFMA 

Consu
mo de 
recurs
os 

Sentido 
Esperado:  2010  100%  30% 

88 

Aumentar las 
dependencias 
registradas en la 
plataforma única 
de 
compensaciones. 

Base (2010): 0.76 X (Dependencias y Entidades implementadas)
Sexenal: 0.76X + 0.24X = 1.00X 
Anual: 0.24X / 6 = 0.04X 
Cálculos: 
%I	SICH ൌ ሺ୍ା୍_୔ି		୍_ୖሻ					

୍ା୍_୔	
∗ 100   

 
Dónde:%	I	SICH= % Avance en implementaciones en Sistema Integral de 
Capital Humano.  
I = Dependencias/Entidades implementadas en el SICH (Objetivo Total) 
I_P = Implementaciones planeadas 
I_R = Implementaciones realizadas 
 

OFMA  Porcenta
je  OFMA 

Depen
dencia
s 

Ascenden
te  2010  76%  100% 

89 
Implementación 
de la firma 
electrónica. 

Año base (2010): 0.00 
Sexenal: 0.00 + 1.00 = 1.00 
Anual: 1.00 / 6 = 0.167 
Cálculos: 
௡	ܧ݅ܨ ൌ

்௥á௠௜௧௘௦	௖௢௡	௙௜௥௠௔	௘௟௘௖௧௥ó௡௜௖௔	௜௡௖௢௥௣௢௥௔ௗ௢௦
୒ú୫ୣ୰୭	ୢୣ	୲୰á୫୧୲ୣୱ	ୣ୶୧ୱ୲ୣ୬୲ୣୱ	ୣ୬	ଶ଴ଵ଴∗ሺ଴.ଵ଺଻	∗	௔ñ௢௦	௧௥௔௡௦௖௨௥௥௜ௗ௢௦ሻ

∗ 100   
 
Dónde:ܧ݅ܨ	௡= Firma Electrónica. 

OFMA  Porcenta
je  OFMA  Trámit

es 
Ascenden
te  2010  0%  100% 

90 

Prestaciones 
otorgadas a 
servidores 
públicos.  
 

Año base (2010): 0.50 de servidores públicos atendidos con CENDIS 
(ISSSPEA) 
Sexenal: 0.50 + 0.50 = 1.00 
Anual: 0.50 / 6 = 0.083 
Cálculos: 

ISSSSPEA  Porcenta
je  ISSSSPEA 

Servid
ores 
públic
os 

Ascenden
te  2010  185  370 



No.  Nombre del 
Indicador  Método de calculo  Fuente 

Unidad 
de 
Medida 

Depend
encia 
Respons
able 

Unida
d de 
Expre
sión 

Sentido 
Esperad
o 

Último dato disponible 
Meta 
2016 Año  Dato 

   
ASe	୬ ൌ

ୗୣ୰୴୧ୢ୭୰ୣୱ	୔úୠ୪୧ୡ୭ୱ ୟ୲ୣ୬ୢ୧ୢ୭ୱ ୡ୭୬ େ୉୒ୈ୍ ú୪୲୧୫୭ ୟñ୭
ୈୣ୫ୟ୬ୢୟ	୰ୣ୥୧ୱ୲୰ୟ	ୢୣ	ୱ୭୪୧ୡ୧୲୳ୢୣୱ	ୢୣ	୧୬ୱୡ୰୧୮ୡ୧ó୬∗ሺ଴.ହ଴	ାሺ଴.଴଼ଷ	∗	ୟñ୭ୱ	୲୰ୟ୬ୱୡ୳୰୰୧ୢ୭ୱሻሻ

∗
100   
 

Dónde:ASe	୬= Apoyos a Servidores Públicos. 

91 

Incrementar los 
recursos de 
financiamiento 
del ISSSSPEA. 

Año base (2010): No disponible = X = Recursos destinados al 
financiamiento de servidores públicos. 
Sexenal: X + 0.10X = 1.10X 
Anual: 0.10X / 6 = 0.0167 
Cálculos: 

 

ISSSSPEA  Porcenta
je  ISSSSPEA 

Recurs
os 
destin
ados 
al 
financi
amien
to 

Ascenden
te  2010  328,105  410,131 

92 

Erradicación de la 
pobreza 
multidimensional 
extrema 

Año base (2010): 13,000 familias en pobreza extrema
Sexenal: 13,000 – 13,000 = 0 familias 
Anual: ‐13,000 / 6 ൎ ‐2,170 
Trimestral: ‐2,170 / 4 ൎ െ550 
Cálculos: 
ܖ	܁ܝ۸ ൌ

૚૜,૙૙૙	ି	ሺ૞૞૙	∗	ܖúܗܚ܍ܕ	܍܌	ܛ܍ܚܜܛ܍ܕܑܚܜ	ܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܖ܉ܚܜሻ
	܉ܕ܍ܚܜܠ܍	܉ܢ܍ܚ܊ܗܘ	ܖܗ܋	ܛ܉܌܉܋ܑ܎ܑܜܖ܍܌ܑ	ܛ܉ܑܔܑܕ܉۴

∗ ૚૙૙  
 

Dónde:	۸܁ܝ	ܖ	= Índice de justicia social   

SEBIDESO 
Número 
de 
familias 

SEBIDES
O 

Famili
as 

Descende
nte  2010  13,000   0 

93 
Accesibilidad 
universal a 
edificios públicos. 

Año base (2010): 224 edificios
Sexenal: 224 * 0.8 = 180 edificios acondicionados 
Anual: 180 / 6 ൌ 30 
Trimestral: 30 / 4 ൎ 8 
Cálculos: 
 
࢔	࢏ࡰ࡭ ൌ

	ࢋ࢚࢙࢘ࢋ࢓࢏࢚࢘	࢕࢓࢏࢚࢒ú	࢙࢕ࢊࢇ࢚࢖ࢇࢊࢇ	࢙࢕࢏ࢉ࢏ࢌ࢏ࢊࡱ
ૡ∗ܖúܗܚ܍ܕ	܍܌	ܛ܍ܚܜܛ܍ܕܑܚܜ	ܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜ	

∗ ૚૙૙   
 
Dónde:࢏ࡰ࡭	࢔= Atención a Discapacitados  

 

SEGUOT  Porcenta
je 

DIF 
ESTATAL 

Edifici
os 
públic
os 

Ascenden
te  2010  N.D.  80% 

94 

Incorporación de 
personas con 
alguna 
discapacidad al 
sector laboral. 

  DIF ESTATAL    DIF 
ESTATAL      2010     

95 

Incremento en la 
atención médica 
de rehabilitación 
a personas con 
discapacidad. 

Año base (2010): 3,981 Consultas a personas con discapacidad
Sexenal: X + 0.25X = 1.25X 
Anual: 0.25X / 6 ൌ 0.042X 
Trimestral: 0.042X / 4 ൎ 0.011X 
 
Cálculos: 
ܖ	۲ܑ܀ ൌ

୒ú୫ୣ୰୭	ୢୣ	ୡ୭୬ୱ୳୪୲ୟୱ	୳୪୲୧୫୭	୲୰୧୫ୣୱ୲୰ୣ	
ଡ଼ାሺ଴.଴ଵଵଡ଼∗୲୰୧୫ୣୱ୲୰ୣୱ	୲୰ୟ୬ୱୡ୳୰୰୧ୢ୭ୱሻ	

∗ 100   
 

Dónde:۲ܑ܀	ܖ= Rehabilitación de personas con discapacidad 

DIF ESTATAL  Porcenta
je 

DIF 
ESTATAL 

Perso
nas 
con 
discap
acidad 
atendi
das 

Ascenden
te  2010  3,981  4,976 

96 
Incremento en la 
cobertura de 
atención a 

Año base (2010): 946 Reportes de Maltrato
Sexenal: X + 0.25X = 1.25X 
Anual: 0.25X / 6 ൌ 0.042X 

DIF ESTATAL  Porcenta
je 

DIF 
ESTATAL 

Report
es de 
maltra

Ascenden
te  2010  946  1,182 



No.  Nombre del 
Indicador  Método de calculo  Fuente 

Unidad 
de 
Medida 

Depend
encia 
Respons
able 

Unida
d de 
Expre
sión 

Sentido 
Esperad
o 

Último dato disponible 
Meta 
2016 Año  Dato 

   
reportes de 
maltrato o de 
violencia 
intrafamiliar. 

Trimestral: 0.042X / 4 ൎ 0.011X
 
Cálculos: 
ܖ	ܕ܀ۯ ൌ

୒ú୫ୣ୰୭	ୢୣ	୰ୣ୮୭୰୲ୣୱ	ୟ୲ୣ୬ୢ୧ୢ୭	ú୪୲୧୫୭	୲୰୧୫ୣୱ୲୰ୣ	
ଡ଼ାሺ଴.଴ଵଵଡ଼∗୲୰୧୫ୣୱ୲୰ୣୱ	୲୰ୟ୬ୱୡ୳୰୰୧ୢ୭ୱሻ	

∗ 100   
 

Dónde:ܕ܀ۯ	ܖ= Atención de  reportes de maltrato 
 

to

97 

Incremento en la 
atención médica a 
personas 
vulnerables. 

Año base (2010): 16,668 Consultas a personas vulnerables
Sexenal: X + 0.25X = 1.21X 
Anual: 0.25X / 6 ൌ 0.042X 
Trimestral: 0.042X / 4 ൎ 0.011X 
 
Cálculos: 
ܖ	ܝ܄ۯ ൌ

୒ú୫ୣ୰୭	ୢୣ	ୡ୭୬ୱ୳୪୲ୟୱ	ú୪୲୧୫୭	୲୰୧୫ୣୱ୲୰ୣ	
ଡ଼ାሺ଴.଴ଵଵଡ଼∗୲୰୧୫ୣୱ୲୰ୣୱ	୲୰ୟ୬ୱୡ୳୰୰୧ୢ୭ୱሻ	

∗ 100   
 

Dónde:ܝ܄ۯ	ܖ= Atención médica a personas vulnerables  

DIF ESTATAL  Porcenta
je 

DIF 
ESTATAL 

Núme
ro de 
Consul
tas 

Ascenden
te  2010  16,668  28,335 

98 
Fortalecimiento 
de la unidad 
familiar. 

Sexenal: 500 + 2,500 = 3,000
Anual: 2,500 / 6 ൌ 417 
Mensual: 417 / 12 = 35 
 
Cálculos: 

ܖ	۴ܖ۷ ൌ
୒ú୫ୣ୰୭	ୢୣ	୤ୟ୫୧୪୧ୟୱ	ୟ୲ୣ୬ୢ୧ୢୟୱ	ୟୡ୳୫୳୪ୟୢୟୱ	ୟ୬୳ୟ୪ୣୱ	୰ୣୱ୮ୣୡ୲୭	ୟ୪	ú୪୲୧୫୭	୫ୣୱ	

ହ଴଴ାሺଷହ∗୫ୣୱୣୱ	୲୰ୟ୬ୱୡ୳୰୰୧ୢ୭ୱሻ	
∗

100   
 

Dónde:InF	୬= Integración Familiar 

DIF ESTATAL  Porcenta
je 

DIF 
ESTATAL 

Famili
as 
atendi
das 

Ascenden
te  2010  500  3,000 

99 

Incremento en la 
cobertura de 
atención a 
población de 
adultos mayores. 

Año base (2010): 19,000 
Sexenal: 19,000 + 11,000 = 30,000 
Anual: 11,000 / 6 ൌ 1,835 
Mensual: 1,835 / 12 = 153 
Cálculos: 
ܖ	܉ۻۯ ൌ
୒ú୫ୣ୰୭	ୢୣ	ୟୢ୳୪୲୭ୱ	୫ୟ୷୭୰ୣୱ	ୟ୲ୣ୬ୢ୧ୢ୭ୱ	ୟୡ୳୫୳୪ୟୢ୭ୱ	ୟ୬୳ୟ୪ୣୱ	୰ୣୱ୮ୣୡ୲୭	ୟ୪	ú୪୲୧୫୭	୫ୣୱ	

ଵଽ,଴଴଴ାሺଵହଷ∗୫ୣୱୣୱ	୲୰ୟ୬ୱୡ୳୰୰୧ୢ୭ୱሻ	
∗

100   
 

Dónde:܉ۻۯ	ܖ= Atención hacia los adultos mayores. 

DIF ESTATAL  Porcenta
je 

DIF 
ESTATAL 

Adulto
s 
mayor
es 
atendi
dos 

Ascenden
te  2010  19,000  30,000 

100 
Atender un mayor 
número de 
migrantes. 

Año base (2010): 2,300 
Sexenal: 2,300 + 500 = 2,800 
Anual: 500 / 6 ൌ 84 
Mensual: 84 / 12 = 7 
Cálculos: 
AMi	୬ ൌ

୒ú୫ୣ୰୭	ୢୣ	୫୧୥୰ୟ୬୲ୣୱ	ୟ୲ୣ୬ୢ୧ୢ୭ୱ	ୟୡ୳୫୳୪ୟୢ୭ୱ	ୟ୬୳ୟ୪ୣୱ	୰ୣୱ୮ୣୡ୲୭	ୟ୪	ú୪୲୧୫୭	୫ୣୱ	
ଶ,ଷ଴଴ାሺ଻∗୫ୣୱୣୱ	୲୰ୟ୬ୱୡ୳୰୰୧ୢ୭ୱሻ	

∗
100   
Dónde:AMi	୬= Atención a migrantes. 

SEGOB 
Número 
de 
personas 

SEGOB  Migra
ntes 

Ascenden
te  2010  2,300  2,800 

101 

Ampliar el 
número de 
oportunidades 
para trabajar 

Año base (2010): 560 
Sexenal: 560 + 100 = 660 
Anual: 100 / 6 ൎ 17 
Mensual: 17 / 12 ൎ 2 

SEGOB  Porcenta
je  SEGOB  Permi

sos 
Ascenden
te  2010  567  623 



No.  Nombre del 
Indicador  Método de calculo  Fuente 

Unidad 
de 
Medida 

Depend
encia 
Respons
able 

Unida
d de 
Expre
sión 

Sentido 
Esperad
o 

Último dato disponible 
Meta 
2016 Año  Dato 

   
temporal y 
legalmente en el 
extranjero. 

 
Cálculos: 
࢔	ࢀࢋࡸ ൌ
	࢙ࢋ࢓	࢕࢓࢏࢚࢒ú	࢒ࢇ	࢕࢚ࢉࢋ࢖࢙ࢋ࢘	࢙ࢋ࢒ࢇ࢛࢔ࢇ	࢙࢕ࢊࢇ࢒࢛࢓࢛ࢉࢇ	࢙࢕ࢊࢇࢍ࢘࢕࢚࢕	࢙࢕࢙࢏࢓࢘ࢋ࢖	ࢋࢊ	࢕࢘ࢋ࢓úࡺ

૞૟૙ାሺ૛∗ܛ܍ܛ܍ܕ	ܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜሻ	
∗ ૚૙૙   

 
Dónde:ࢀࢋࡸ	࢔= Legalización del Trabajo en el extranjero 

102 

Proporciona 
certeza y apoyo  
jurídico a 
migrantes y 
familiares 

Año base (2010): 2,400 
Sexenal: 2,400 + 500 = 2,900 
Anual: 500 / 6 ൎ 84 
Mensual: 84 / 12 ൎ 7 
Cálculos: 
࢔	ࡹࡶ࡭ ൌ
	࢙ࢋ࢓	࢕࢓࢏࢚࢒ú	࢒ࢇ	࢕࢚ࢉࢋ࢖࢙ࢋ࢘	࢙ࢋ࢒ࢇ࢛࢔ࢇ	࢙࢕ࢊࢇ࢒࢛࢓࢛ࢉࢇ	࢙࢕ࢊࢇࢍ࢘࢕࢚࢕	࢙࢕ࢉ࢏ࢊ࢐࢛࢘í	࢙࢕࢟࢕࢖ࢇ	ࢋࢊ	࢕࢘ࢋ࢓úࡺ

૛,૝૙૙ାሺૠ∗࢙ࢋ࢙ࢋ࢓	࢙࢕ࢊ࢏࢛࢘࢘ࢉ࢙࢔ࢇ࢚࢘ሻ	
∗

૚૙૙   
Dónde:AJM	୬= Apoyos Jurídicos a Migrantes 

SEGOB  Número 
de casos  SEGOB 

Apoyo
s 
jurídic
os 

Ascenden
te  2010  2424  2908 

103 

Incrementar los 
apoyos existentes 
y mejorar la 
difusión de los 
mismos. 

Año base (2010): 1,000 
Sexenal: 1,000 + 400 = 1,400 
Anual: 400 / 6 ൎ 67 
Mensual: 67 / 12 ൎ 6 
 
Cálculos: 
௡	ܽݎܤܧ ൌ
ேú௠௘௥௢	ௗ௘	௔௣௢௬௢௦		௢௧௢௥௚௔ௗ௢௦	௔௖௨௠௨௟௔ௗ௢௦	௔௡௨௔௟௘௦	௥௘௦௣௘௖௧௢	௔௟	ú௟௧௜௠௢	௠௘௦	

ଵ,଴଴଴ାሺ଺∗୫ୣୱୣୱ	୲୰ୟ୬ୱୡ୳୰୰୧ୢ୭ୱሻ	
∗ 100   

 
Dónde:ܽݎܤܧ	௡= Apoyos a Ex Braceros 

SEGOB  Porcenta
je  SEGOB  Bracer

os 
Ascenden
te  2010  1,029  1,390 

104 

Migrantes mejor 
informados en su 
visita a 
Aguascalientes. 

  SEGOB    SEGOB      2010     

105 

Acercar la 
información 
consular 
relacionada con 
los migrantes y 
sus familiares. 

Año base (2010): No Disponible 
Sexenal: 12 módulos en los 11 municipios 
Anual: 12 / 6 = 2 
 
Cálculos: 
ܖ	ܑۻ۷

ൌ

ܖóܑ܋ܖ܍ܜ܉	܍܌	ܛ܉܌܉ܖܚܗ۸
ሺ૛	 ∗ 	ሻܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜ	ܛܗñ܉	 ൅	

ܛܗ܌ܑ܌ܖ܍ܜ܉	ܛܗܑܘܑ܋ܑܖܝۻ
ሺ૚. ૡ૜	 ∗ 	ሻܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜ	ܛܗñ܉	 ∗ ૚૙૙

૛
Dónde:IMi	୬= Información al Migrante 

SEGOB  Jornadas  SEGOB  Atenci
ón 

Ascenden
te  2010  N.D.  12 

106 
Incremento de la 
esperanza de vida 
de la población. 

Año base (2010): 75.65  
Sexenal: 75.65 + 0.35 = 76 años 
Anual: 0.36 / 6 = 0.06 
 
Cálculos: 

௡	ܸ݅ܧ ൌ
Esperanza	de	vida	del	último	año	disponible
75.65 ൅ ሺ0.06 ∗ número	de	años	transcurridos

∗ 100 

 
Dónde:݅ݒܧ	௡= Esperanza de Vida 

ISSEA  Años  ISSEA 

Prome
dio de 
años 
que 
podría 
vivir 
una 
perso
na a 
partir 

Ascenden
te  2010  75.65 años  76 años 



No.  Nombre del 
Indicador  Método de calculo  Fuente 

Unidad 
de 
Medida 

Depend
encia 
Respons
able 

Unida
d de 
Expre
sión 

Sentido 
Esperad
o 

Último dato disponible 
Meta 
2016 Año  Dato 

   
de su 
nacimi
ento 

107 

Ampliación de la 
cobertura en los 
esquemas de 
vacunación. 

Año base (2010): 0.98  
Sexenal: 0.98 + 0.02 = 1.00 años 
Anual: 0.02 / 6 = 0.0033  
Cálculos: 
 

௡	ܸ݋ܥ ൌ
Cobertura	de	vacunación	último	año	disponible
0.98 ൅ ሺ0.0033 ∗ número	de	años	transcurridosሻ

∗ 100 

 
Dónde:ܸ݋ܥ	௡= Cobertura en vacunación 

ISSEA  Porcenta
je  ISSEA 

Vacun
ación 
a 
niños 
de 1 a 
4 años 

Ascenden
te  2010  98%  100% 

108 

Reducción en la 
tasa global de 
fecundidad. 
 

Año base (2010): 2.20 hijos por mujer fértil
Sexenal: 2.03 – 2.20 = ‐0.17 
Anual: ‐0.17 / 6 = 0.033  
Cálculos: 
࢔	ࢋࡲࢇࢀ ൌ

૛.૛૙ିሺ૙.૙૜૜	∗	࢔ú࢕࢘ࢋ࢓	ࢋࢊ	ࢇñ࢙࢕	࢙࢕ࢊ࢏࢛࢘࢘ࢉ࢔ࢇ࢚࢘ሻ
	܍ܔ܊ܑܖܗܘܛܑ܌	ܗñ܉	ܗܕܑܜܔú	܌܉܌ܑ܌ܖܝ܋܍۴	܍܌	܉ܛ܉܂

∗ ૚૙૙   
 

Dónde:ࢋࡲࢇࢀ	࢔= Comportamiento de la Tasa Global de Fecundidad. 

ISSEA 

Tasa 
global de 
fecundid
ad 

ISSEA 

Núme
ro de 
hijos 
prome
dio 
por 
mujer 

Descende
nte  2010  2.20  2.03 

109 
Incremento en la 
atención médica 
de rehabilitación. 

Año base (2010): 461,000 sesiones de rehabilitación 
Sexenal: 461,000 + 10,000 = 471,000 
Anual: 10,000 / 6 ൎ 1,670  
Mensual = 1,670 / 12  ൎ 140 
Cálculos: 
 

௡	ܴ݁ܣ
ൌ
ܰú݉݁݋ݎ	݁݀	ݏ݁݊݋݅ݏ݁ݏ	ݏܽ݀ܽݖ݈݅ܽ݁ݎ	ݏ݈ܽ݀ܽݑ݉ݑܿܽ	ݏ݈݁ܽݑ݊ܽ	݋ݐܿ݁݌ݏ݁ݎ	ܽ

461,000 ൅ ሺ140	 ∗ ݊ú݉݁݋ݎ	݀݁	ܽñݏ݋	ݏ݋݀݅ݎݎݑܿݏ݊ܽݎݐሻ
∗ 100 
 

Dónde:ܴ݁ܣ	௡= Atención en materia de rehabilitación médica. 

ISSEA  Rehabilit
ación  ISSEA  Consul

tas 
Ascenden
te  2010  461,262  470,487 

110 

Reducción en la 
tasa de 
mortalidad por 
cáncer de mama, 
en mujeres de 25 
y más años. 

Año base (2010): 15.29 
Sexenal: 11.42 ‐ 15.29 = ‐3.87 
Anual: ‐3.87 / 6 = ‐0.65  
 
Cálculos: 
࢔	ࡹࢇ࡯ ൌ

૚૞.૛ૢ	ିሺ૙.૟૞	∗	࢔ú࢕࢘ࢋ࢓	ࢋࢊ	ࢇñ࢙࢕	࢙࢕ࢊ࢏࢛࢘࢘ࢉ࢔ࢇ࢚࢘ሻ
		ܗñ܉	ܗܕܑܜܔú	܉ܕ܉ۻ	܍܌	ܚ܍܋ܖ۱á	ܚܗܘ	܌܉܌ܑܔ܉ܜܚܗۻ	܍܌	܉ܛ܉܂

∗ ૚૙૙   
 

Dónde:ࡹࢇ࡯	࢔= Comportamiento de la Tasa de Mortalidad por Cáncer 
de Mama. 

ISSEA 

Tasa de 
Mortalid
ad por 
cáncer 
de 
mama. 

ISSEA 

Núme
ro de 
defun
ciones 
por 
cáncer 
de 
mama 
por 
cada 
100 
mil 
mujer
es de 
25 
años y 
más. 
 

Descende
nte  2010  15.29  11.42 



No.  Nombre del 
Indicador  Método de calculo  Fuente 

Unidad 
de 
Medida 

Depend
encia 
Respons
able 

Unida
d de 
Expre
sión 

Sentido 
Esperad
o 

Último dato disponible 
Meta 
2016 Año  Dato 

   

111 

Disminución de la 
prevalencia en 
población de 15 a 
49 años de edad 
en 0.13 

Año base (2010): 0.41 
Sexenal: 0.28 – 0.41 = ‐0.13 
Anual: ‐0.13 / 6 = ‐0.022  
Cálculos: 
௡	ܣܦܫܵ ൌ

଴.ସଵ	ିሺ଴.଴ଶଶ	∗	௡ú௠௘௥௢	ௗ௘	௔ñ௢௦	௧௥௔௡௖௨௥௥௜ௗ௢௦ሻ
୘ୟୱୟ	ୢୣ	୔୰ୣ୴ୟ୪ୣ୬ୡ୧ୟ ୢୣ ୗ୍ୈ୅ ú୪୲୧୫୭ ୟñ୭

∗ 100   
Dónde:ܵܣܦܫ	௡= Comportamiento de la Tasa de Prevalencia de VIH‐SIDA. 

ISSEA 

Tasa de 
Prevalen
cia de 
VIH‐
SIDA. 

ISSEA 

Tasa 
de 
Preval
encia 
de 
VIH‐
SIDA. 

Descende
nte  2010  0.41  0.28 

112 

Reducción de la 
tasa de 
mortalidad 
infantil 

Año base (2010): 7.89 
Sexenal: 4.77 – 7.89 = ‐3.12 
Anual: ‐3.12 / 6 = ‐0.52  
Cálculos: 
࢔	ࡵ࢘࢕ࡹ ൌ

ૠ.ૡૢ	ିሺ૙.૞૛	∗	࢔ú࢕࢘ࢋ࢓	ࢋࢊ	ࢇñ࢙࢕	࢙࢕ࢊ࢏࢛࢘࢘ࢉ࢔ࢇ࢚࢘ሻ
		ܗñ܉	ܗܕܑܜܔú	ܔܑܜܖ܉܎ܖ۷	܌܉܌ܑܔ܉ܜܚܗۻ	܍܌	܉ܛ܉܂

∗ ૚૙૙   
 

ISSEA 

Tasa de 
Mortalid
ad 
Infantil 

ISSEA 

Núme
ro de 
defun
ciones  
por 
1,000 
menor
es de 
1 año. 

Descende
nte  2010  7.89  4.77 

113 

Incremento en el 
número de 
instalaciones 
deportivas en la 
entidad. 

Año base (2010): 1,700 instalaciones
Sexenal: 2,500 – 1,700 = 800 
Anual: 800 / 6 ൎ 135  
Mensual = 135 / 12  ൎ 11 
Cálculos: 
 

ܖ	܍۷۲ ൌ
Cantidad	de	Instalaciones	acumuladas		al	último	mes
1,700 ൅ ሺ11	 ∗ número	de	meses	transcurridosሻ

∗ 100 
 

Dónde:۷۲܍	ܖ= Instalaciones Deportivas. 

IDEA  Número  IDEA  nstala
ciones 

Ascenden
te  2010  1,704  2,500 

114 

Promoción en la 
población para la 
práctica de algún 
deporte o 
actividad física. 

Año base (2010): 0.30 
Sexenal: 0.30 + 0.20 = 0.50 
Anual: 0.20 / 6 ൎ 0.033 
Trimestral = 0.033 / 12  ൎ 0.0083 
Cálculos: 
࢔	࢏࢚ࢉ࡭

ൌ
݈ܽ݀ܽݑ݉ݑܿܽ	݁ݐݎ݋݌݁݀	݋	݀ܽ݀݅ݒ݅ݐܿܽ	ܽ݊ݑ݈݃ܽ	ܽݖ݈݅ܽ݁ݎ	݁ݑݍ	ó݈ܾ݊݅ܿܽ݋ܲ

ݏ݁݉݅ݎݐ	݋݉݅ݐú݈	݈ܽݐ݋ݐ	ó݈ܾ݊݅ܿܽ݋ܲ
0.30 ൅ ሺ0.0083	 ∗ ݊ú݉݁݋ݎ	݁݀	ݏ݁ݎݐݏ݁݉݅ݎݐ	

∗ 100 
Dónde:ܑܜ܋ۯ	ܖ= Activación Física y Deportiva de la Población 

IDEA  Porcenta
je  IDEA  Poblac

ión 
Ascenden
te  2010  30%  50% 

115 

Impulso a los 
ciudadanos a que 
acudan a las 
instalaciones del 
IDEA a realizar 
algún deporte o 
actividad física. 

Año base (2010): No Disponible = X = Personas que asisten a las 
instalaciones del IDEA 
Sexenal: X + 0.30X = 1.30X 
Anual: 0.30X / 6 ൌ 0.05X 
Mensual = 0.05X / 12  ൎ 0.0042X 
Cálculos: 
 
ܖ	۷۲ܛ܃
ൌ
Personas	que	asisten	al	IDEA	acumuladas	anuales	respecto	al	últ

X ൅ ሺ0.0042X	 ∗ número	de	meses	transcurridosሻ
∗ 100 
 

IDEA  Porcenta
je  IDEA  Habita

ntes 
Ascenden
te  2010  100%  130% 



No.  Nombre del 
Indicador  Método de calculo  Fuente 

Unidad 
de 
Medida 

Depend
encia 
Respons
able 

Unida
d de 
Expre
sión 

Sentido 
Esperad
o 

Último dato disponible 
Meta 
2016 Año  Dato 

   
Dónde:۷۲ܛ܃	ܖ= Uso de instalaciones deportivas.

116 
Incremento en el 
número de becas 
deportivas. 

Año base (2010): No Disponible = X = Becas de alto rendimiento
Sexenal: X + 0.30X = 1.30X 
Anual: 0.30X / 6 ൌ 0.05X 
Mensual = 0.05X / 12 ൎ 0.0042X 
Cálculos: 
 
ܖ	ܗܜܔۯ
ൌ
Becas	de	alto	rendimiento	acumuladas	anuales	respecto	al	últim

X ൅ ሺ0.0042X	 ∗ número	de	meses	transcurridosሻ
∗ 100 
 

Dónde:ܗܜܔۯ	ܖ= Apoyo al Alto Rendimiento Deportivo. 

IDEA  Porcenta
je  IDEA  Becas  Ascenden

te  2010  100%  130% 

117 

Colocarse entre 
los primeros 10 
lugares en la 
Olimpiada 
Nacional. 

Año base (2010): Lugar 16
Sexenal: 16 ‐ 6 = 10 
Anual: 10 / 6 ൌ 1.67 
Cálculos: 

ܱܰ	௡ ൌ
ܽ݀ܽ݅݌݈ܱ݉݅	ܽ݉݅ݐú݈	݈ܽ݊݋݅ܿܽܰ	ݎܽ݃ݑܮ

16 െ ሺ1.67	 ∗ número de años transcurridosሻ
∗ 100 

Dónde:ࡺࡻ	࢔= Posición en Olimpiadas Nacionales. 

IDEA  Número  IDEA 

Posici
ón a 
nivel 
nacion
al 

Ascenden
te  2010  16  10  

118 

Incremento en el 
número de 
escuelas y 
alumnos 
atendidos en el 
tema de cultura. 

Año base (2010): 150 escuelas
            48,000 alumnos  
Sexenal: 150 + 120 = 270 
          48,000 + 37,000 = 85,000 
Anual: 120 / 6 = 2 
            37,000 / 6 ൎ 6,200 
 
Cálculos: 
ܖ	ܝ۱ܛ۳
ൌ
Número	de	escuelas	con	materias	de	cultura	en	su	formación	al	ú

150 ൅ ሺ2	 ∗ número	de	años	transcurridosሻ
Dónde:۳ܝ۱ܛ	ܖ= Escuelas con educación cultural. 
ܖ	ܝ۱ۯ
ൌ
Número	de	alumnos	con	materias	de	cultura	en	su	formación	al	ú

48,000 ൅ ሺ6,200 ∗ número de años transcurridosሻ
Dónde:ܝ۱ۯ	ܖ= Alumnos atendidos con educación cultural. 

ICA 
Escuelas 
y 
alumnos 

ICA 

Escuel
as 
atendi
das 
Alumn
os 
atendi
dos 

Ascenden
te  2010  152 

48,000 

270 
85,035 

 

119 

Incremento en el 
número de 
bibliotecas 
públicas en la 
entidad. 
 

Año base (2010): 66 
Sexenal: 66 + 12 = 78 
Anual: 12 / 6 = 2 
Cálculos: 
 
ܖ	ܝ۾۰ܑ
ൌ
Número	de	Bibliotecas	Públicas	en	el	Estado	último	año

66 ൅ ሺ2	 ∗ número	de	años	transcurridosሻ
 

 
Dónde:۰ܑܝ۾	ܖ= Avance en materia de Bibliotecas Públicas. 

ICA  Bibliotec
as  ICA 

Nume
ro de 
Bibliot
ecas 

Ascenden
te  2010  66  78 

120 

Incremento en el 
número de 
alumnos de 
educación 

Año base (2010): 286 
Sexenal: 286 + 564 = 850 
Anual: 564 / 6 = 94 
Cálculos: 

ICA  Alumnos  ICA 

Núme
ro de 
alumn
os 

Ascenden
te  2010  286  850 



No.  Nombre del 
Indicador  Método de calculo  Fuente 

Unidad 
de 
Medida 

Depend
encia 
Respons
able 

Unida
d de 
Expre
sión 

Sentido 
Esperad
o 

Último dato disponible 
Meta 
2016 Año  Dato 

   
superior 
atendidos por el 
ICA. 

 

ܖ	ܝ۱ܛ۳ ൌ
Alumnos	inscritos en educación superior

286 ൅ ሺ94	 ∗ número	de	años	transcurridosሻ
 

 
Dónde:	۳ܝ۱ܛ	ܖ= Especialización Cultural. 

atendi
dos 

121 

Incremento en el 
número de 
usuarios 
atendidos en las 
bibliotecas 
públicas. 

Año base (2010): 553,000
Sexenal: 553,000 + 5´539,000 = 6´092,000 usuarios 
Anual: 5´539,000 / 6 ൎ 925,000 
Mensual= 925,000 / 12 ൎ 77,000 
 
Cálculos: 
 

ܖ	۰ܑܛ܃ ൌ
Usuarios	de	bibliotecas	públicas	último	mes	disponible
553,000 ൅ ሺ77,000	 ∗ número	de	meses	transcurridosሻ

 

 
Dónde:	۰ܑܛ܃	ܖ= Comportamiento de Usuarios de Bibliotecas. 

ICA  Porcenta
je  ICA 

Usuari
os 
atendi
dos 

Ascenden
te  2010  100%  1000% 

122 

Incrementar el 
número de 
eventos 
culturales. 

Año base (2010): Ferias e intercambios = No disponible = X1, X2 y X3
 Exposiciones; Festivales y Conciertos = Y 
Sexenal: X + X = 2X 
 Y + 0.40 = 1.40Y 
Anual: X / 6 = 0.167X 
1.4Y / 6 = 0.233Y 
Cálculos: 
Para Ferias e Intercambios Culturales 

ܖ	۱ܗܚ۾ ൌ
ܗñ܉	ܗܕܑܜܔú	ܛܗܑ܊ܕ܉܋ܚ܍ܜܖ۷	܍	ܛ܉ܑܚ܍۴

ܠ ൅ ሺ૙. ૚૟ૠ ∗ ሺܖúܗܚ܍ܕ	܍܌	܉ñܛܗ	ܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜሻ
 

Dónde:	۱ܗܚ۾	ܖ= Comportamiento de Usuarios de Bibliotecas. 
Para Exposiciones; Festivales y Conciertos de forma individual, 
ejemplo Festivales:  

ܖ	ܝ۲ܑ۱ ൌ
ܗñ܉	ܗܕܑܜܔú	ܛܗ܌܉ܝܜ܋܍܎܍	ܛ܍ܔ܉ܞܑܜܛ܍۴

ܠ ൅ ሺ૙. ૛૜૜ ∗ ሺܖúܗܚ܍ܕ ܍܌ ܛܗñ܉ ሻܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜ
 

Dónde:	۲ܑ۱ܝ	ܖ= Difusión Cultural. 

ICA  Número  ICA 

Ferias 
Exposi
ciones 
Festiv
ales 
Concie
rtos 

Ascenden
te  2010  100 

100 
200 
140 

123 
Duplicar el 
número de 
talentos artísticos. 

Sexenal: X + X = 2X 
Anual: X / 6 = 0.167X 
Cálculos: 
 

࢔	࢘࡭ࢀ ൌ
࢕ñࢇ	࢕࢓࢏࢚࢒ú	࢙࢕ࢉ࢏࢚࢙࢏࢚࢘࡭	࢙࢕࢚࢔ࢋ࢒ࢇࢀ

ܠ ൅ ሺ૙. ૚૟ૠ ∗ ሺܖúܗܚ܍ܕ	܍܌	܉ñܛܗ	ܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜሻ
 

 
Dónde:	࢘ࢇࢀ	࢔= Talentos Artísticos. 

ICA  Porcenta
je  ICA  Talent

os 
Ascenden
te  2010  100%  200% 

124 

Ampliación de la  
programación en 
Radio y 
Televisión. 

Sexenal: Radio = 0.95 + 0.05 = 1.00
       Televisión =  0.40 + 0.30 = 0.70 
Anual: 0.05 / 6 = 0.0083 
           0.30 / 6 = 0.050 
Para el caso de Radio 
 
ࢇࡾࡼ ࢔

ൌ
ࢇ࢏࢖࢕࢘࢖	࢔ó࢏ࢉࢇ࢓ࢇ࢘ࢍ࢕࢘࢖	ࢇ࢒	ࢋࢊ	ࢋ࢐ࢇ࢚࢔ࢋࢉ࢘࢕ࡼ

૙. ૢ૞ ൅ ሺ૙. ૙૙ૡ૜ ∗ ሺܖúܗܚ܍ܕ ܍܌ ܛܗñ܉ ሻܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜ
 

 

RYTA  Porcenta
je  RYTA 

Progra
mació
n en 
Radio 
Progra
mació
n en 
Televi
sión 

Ascenden
te  2010 

95 radio 
40 
televisión 

100 radio 
70 
televisió
n 



No.  Nombre del 
Indicador  Método de calculo  Fuente 

Unidad 
de 
Medida 

Depend
encia 
Respons
able 

Unida
d de 
Expre
sión 

Sentido 
Esperad
o 

Último dato disponible 
Meta 
2016 Año  Dato 

   
Dónde:	ࢇࡾࡼ .Programación propia en Radio =࢔
 
Para Exposiciones; Festivales y Conciertos de forma individual, 
ejemplo Festivales:  
 

ࢀ࢕࢘ࡼ ࢔ ൌ
ࢇ࢏࢖࢕࢘࢖	࢔ó࢏ࢉࢇ࢓ࢇ࢘ࢍ࢕࢘࢖	ࢇ࢒	ࢋࢊ	ࢋ࢐ࢇ࢚࢔ࢋࢉ࢘࢕ࡼ

૙. ૝૙ ൅ ሺ૙. ૙૞૙ ∗ ሺܖúܗܚ܍ܕ	܍܌	܉ñܛܗ	ܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜሻ
 

 
Dónde:	࢚࢕࢘ࡼ  .Programación propia en Televisión =࢔

125 

Incremento en la 
señal de 
Televisión al 
100%. 

Sexenal: 0.95 + 0.05 = 1.00
Anual: 0.05 / 6 = 0.0083 

݁ܶ݋ܥ ௡ ൌ
݋ݐݎܾ݁݅ݑܿ	݋݅ݎ݋ݐ݅ݎݎ݁ݐ	݁݀	݆݁ܽݐ݊݁ܿݎ݋ܲ

0.95 ൅ ሺ0.0083 ∗ ሺnúmero de años transcurridosሻ
 

Dónde:	݁ݐ݋ܥ ௡= Cobertura en materia de Televisión. 

RYTA  Porcenta
je  RYTA  Televi

sión 
Ascenden
te  2010  95%  100% 

126 
Incremento en la 
señal de Radio al 
100%. 

Sexenal: 0.94 + 0.06 = 1.00
Anual: 0.06 / 6 = 0.01 
ࢇࡾ࢕࡯ ࢔

ൌ
࢕࢚࢘ࢋ࢏࢈࢛ࢉ	࢕࢏࢘࢕࢚࢏࢘࢘ࢋ࢚	ࢋࢊ	ࢋ࢐ࢇ࢚࢔ࢋࢉ࢘࢕ࡼ

૙. ૢ૞ ൅ ሺ૙. ૙૙૚ ∗ ሺܖúܗܚ܍ܕ ܍܌ ܛܗñ܉ ሻܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜ
 

Dónde:	ࢇࡾ࢕࡯  .Cobertura en materia de Radio =࢔

RYTA  Porcenta
je  RYTA  Radio  Descende

nte  2010  94%  100% 

127 

Realización de 
estudios de 
percepción 
ciudadana. 

Año base (2010): 0 
Sexenal: 12 
Anual: 12 / 6 = 2 
 
Cálculos: 
 

࡯࢖ࡱ ࢔ ൌ
࢙࢕ࢊࢇࢠ࢏࢒ࢇࢋ࢘	࢔ó࢏ࢉ࢖ࢋࢉ࢘ࢋ࢖	ࢋࢊ	࢙࢕࢏ࢊ࢛࢚࢙ࡱ
ሺ૛	 ∗ ሻܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜ	ܛܗñ܉	܍܌	ܗܚ܍ܕúܖ

 

 
Dónde: EpC = Estudios De Percepción Ciudadana. 

RYTA  Número  RYTA  Estudi
os 

Ascenden
te  2010  0  11 

 

Reducción en el 
número de 
jóvenes 
embarazadas y 
madres 
adolescentes. 
 

Año base (2010): No disponible = X = Embarazos de madres solteras 
Sexenal: 0.20X – X = ‐0.80X 
Anual: ‐0.20 / 6 = ‐0.0333  
Cálculos: 
࢔	ࡿࡹࡱ ൌ

௑	ିሺ଴.଴ଷଷଷ	∗	௡ú௠௘௥௢	ௗ௘	௔ñ௢௦	௧௥௔௡௖௨௥௥௜ௗ௢௦ሻ
௑

∗ 100   
 
Dónde:ࡿࡹࡱ	࢔= Comportamiento de embarazos en madres solteras. 

IAM  Porcenta
je  IAM 

Embar
azos 
en 
madre
s 
solter
as. 

Descende
nte  2010  100  80 

128 
Reducción en el 
consumo de 
drogas ilícitas. 

Año base (2010): 0.20 
Sexenal: 0.038 ‐ 0.20 = ‐0.162X 
Anual: ‐0.038 / 6 = ‐0.006  
 
Cálculos: 
ܖ	۸ܗܚ۲ ൌ

଴.ଶ଴	ିሺ଴.଴ଵଵ	∗	୬ú୫ୣ୰୭	ୢୣ	ୟñ୭ୱ	୲୰ୟ୬ୡ୳୰୰୧ୢ୭ୱሻ
଴.ଶ଴

∗ 100   
 

Dónde:۲۸ܗܚ	ܖ= Comportamiento de la Drogadicción Juvenil. 
 

SEJUVA  Porcenta
je  SEJUVA 

Perso
nas 
que 
consu
men 
drogas 

Descende
nte  2010  11.6  7.8 

129  Disminuir el 
rezago educativo. 

Año base (2010): No disponible = X 
Sexenal: 0.16X – X = ‐0.84X 
Anual: ‐0.16 / 6 = ‐0.0266  

INEPJA  Porcenta
je  INEPJA 

Rezag
o 
educat

Descende
nte  2010  288,833  84 



No.  Nombre del 
Indicador  Método de calculo  Fuente 

Unidad 
de 
Medida 

Depend
encia 
Respons
able 

Unida
d de 
Expre
sión 

Sentido 
Esperad
o 

Último dato disponible 
Meta 
2016 Año  Dato 

   
Cálculos: 
REJo	୬ ൌ

ଡ଼	ିሺ଴.଴ଶ଺଺	∗	୬ú୫ୣ୰୭ ୢୣ ୟñ୭ୱ ୲୰ୟ୬ୡ୳୰୰୧ୢ୭ୱሻ
ଡ଼

∗ 100   
Dónde:REJo	୬= Comportamiento del Rezago Educativo en Jóvenes.  

 

ivo

130 
Incremento en la 
participación de la 
mujer. 

Sexenal: 0.52 + 0.18 = 0.70
Anual: 0.18 / 6 = 0.30 
Cálculos: 

࢔	࢛ࡹࢇࡼ ൌ
Í݊݀݅ܿ݁	݀݁	ܲ݅ܿܽݖ݈݅ܽ݅ܿ݊݁ݐ݋ó݊	݀݁	ܩé݊݁݋ݎ	ú݈݋݉݅ݐ	ܽñ݋
0.52 ൅ ሺ0.030 ∗ ሺnúmero	de	años	transcurridosሻ

 

 
Dónde:	࢛ࡹࢇࡼ	࢔= Participación de la Mujer 

IAM  Porcenta
je  IAM 

Partici
pación 
de la 
mujer 

Ascenden
te  2010  0.5183  0.70 

131 

Aumento en el 
índice de 
desarrollo 
humano relativo 
al género. 

Sexenal: 0.8351 + 0.0137 = 0.8488
Anual: 0.0137 / 6 = 0.0023 
Cálculos: 

࢔	࢛ࡹࢇ࡯ ൌ
Í݊݀݅ܿ݁	݀݁	݋݈݈݋ݎݎܽݏ݁ܦ	݋݊ܽ݉ݑܪ	݋ݒ݅ݐ݈ܽ݁ݎ	݈ܽ	ܩé݊݁݋ݎ	
0.8351 ൅ ሺ0.0023 ∗ ሺnúmero	de	años	transcurridosሻ

 

 
Dónde:	࢛ࡹࢇ࡯	࢔= Calidad de vida de la Mujer 

 

IAM  Porcenta
je  IAM 

índice 
de 
desarr
ollo 
huma
no 

Ascenden
te  2010  0.8351  0.8488 

132 

Disminución en el 
rezago educativo 
de las mujeres en 
la entidad. 

Año base (2010): 0.421  
Sexenal: 0.215 – 0.421 = ‐0.215 
Anual: ‐0.215 / 6 = ‐0.036  
Cálculos: 
REMu	୬ ൌ

଴.ସଶଵ	ିሺ଴.଴ଷ଺	∗	୬୳୫ୣ୰୭	ୢୣ	ୟñ୭ୱ	୲୰ୟ୬ୡ୳୰୰୧ୢ୭ୱሻ
଴.ସଶଵ

∗ 100   
Dónde:ܝۻ۳܀	ܖ= Comportamiento del Rezago Educativo en Mujeres. 

IAM  Porcenta
je  IAM 

Mujer
es en 
rezago 
educat
ivo 

Descende
nte  2010  42.10%  21.05% 

133 

Disminución en la 
violencia de 
género 
especialmente 
hacia las mujeres. 

Año base (2010): 0.421  
Sexenal: 0.215 – 0.421 = ‐0.215 
Anual: ‐0.215 / 6 = ‐0.036  
Cálculos: 
࢔	࢛ࡹࡱࡾ ൌ

଴.ସଶଵ	ିሺ଴.଴ଷ଺	∗	௡ú௠௘௥௢	ௗ௘	௔ñ௢௦	௧௥௔௡௖௨௥௥௜ௗ௢௦ሻ
଴.ସଶଵ

∗ 100   
 

Dónde:࢛ࡹࡱࡾ	࢔= Comportamiento del Rezago Educativo en Mujeres. 

IAM  Porcenta
je  IAM 

Proyec
tos 
realiza
dos 

Ascenden
te  2010  n/d 

 
 
 
 

n/d 

134 
Incremento en la 
cobertura del 
servicio del agua 

Año base (2010): 0.989 
Sexenal: 0.001 
Anual: 0.001 / 6 = 0.00017 
Cálculos: 

࢔	ࢇ࢛ࢍ࡭ ൌ
	݋ñܽ	݋݉݅ݐú݈	݋݅ܿ݅ݒݎ݁ݏ	݈݁݀	ܽݎݑݐݎܾ݁݋ܥ

0.988 ൅ ሺ0.00017	 ∗ ݊ú݉݁݋ݎ	݀݁	ܽñݏ݋	ݏ݋݀݅ݎݎݑܿݏ݊ܽݎݐሻ
 

Dónde:ࢇ࢛ࢍ࡭	࢔= Cobertura de Agua Potable en localidades mayores a 
500 habitantes. 

INAGUA  Porcenta
je  INAGUA 

Cobert
ura de 
agua 
potabl
e 

Ascenden
te  2010  98.9  99 

 

Incremento en la 
cobertura del 
servicio de agua 
potable. 

Año base (2010): 0.989 
Sexenal: 0.001 
Anual: 0.001 / 6 = 0.00017 
Cálculos: 

࢔	ࢇ࢛ࢍ࡭ ൌ
	݋ñܽ	݋݉݅ݐú݈	݋݅ܿ݅ݒݎ݁ݏ	݈݁݀	ܽݎݑݐݎܾ݁݋ܥ

0.988 ൅ ሺ0.00017	 ∗ ݊ú݉݁݋ݎ	݀݁	ܽñݏ݋	ݏ݋݀݅ݎݎݑܿݏ݊ܽݎݐሻ
 

Dónde:ࢇ࢛ࢍ࡭	࢔= Cobertura de Agua Potable en localidades mayores a 
500 habitantes. 

INAGUA  Porcenta
je  INAGUA 

Cobert
ura de 
agua 
potabl
e 

Ascenden
te  2010  98.9  99 



No.  Nombre del 
Indicador  Método de calculo  Fuente 

Unidad 
de 
Medida 

Depend
encia 
Respons
able 

Unida
d de 
Expre
sión 

Sentido 
Esperad
o 

Último dato disponible 
Meta 
2016 Año  Dato 

   

135 

Incremento en la 
cobertura del 
servicio de 
drenaje. 

Año base (2010): 0.981 
Sexenal: 0.019 
Anual: 0.009 / 6 = 0.0015 
Cálculos: 

 

INAGUA  Porcenta
je  INAGUA 

Cobert
ura de 
agua 
potabl
e 

Ascenden
te  2010  98.1  99 

136 

Incremento en la 
cobertura del 
servicio de 
electrificación. 

Año base (2010): 0.946 
Sexenal: 0.054 
Anual: 0.054 / 6 = 0.009 
Cálculos: 
 

ܖ	ܢܝۺ ൌ
Cobertura	del	servicio	último	año	

0.946 ൅ ሺ0.009	 ∗ número	de	años	transcurridosሻ
 

 
Dónde:ܢܝۺ	ܖ= Cobertura de Energía Eléctrica en localidades mayores a 
500 habitantes. 

CEPP  Porcenta
je  CEPP 

Vivien
das 
partic
ulares 
habita
das en 
Locali
dades 
mayor
es a 
500 
habita
ntes 

Ascenden
te  2010  94.60  100 

137 

Redistribuir la 
población y las 
actividades al 
interno del 
territorio estatal. 

Año base (2010): No existe
Sexenal: Un Programa 
Anual: Incorporar un indicador que permita medir la aplicación y 
cumplimiento de lo planteado 
Cálculos: 
࢔	ࢀࡱࡻ
ൌ
࢟	࢙ࢋ࢘ࢇ࢒࢛ࢍࢋ࢘࢘࢏	࢙ࢇࢋ࢘ࢇ	࢔ࢋ	࢙ࢋ࢚࢔ࢇ࢚࢏࢈ࢇࢎ	ࢋࢊ	ࢊࢇࢊ࢏࢚࢔ࢇࢉ	࢟	࢕࢘ࢋ࢓úࡺ
࢙ࢋ࢘ࢇ࢒࢛ࢍࢋ࢘࢘࢏	࢙ࢇࢋ࢘ࢇ	࢔ࢋ	࢙ࢋ࢚࢔ࢇ࢚࢏࢈ࢇࢎ	ࢋࢊ	ࢊࢇࢊ࢏࢚࢔ࢇࢉ	࢟	࢕࢘ࢋ࢓úࡺ

∗ ૚૙૙ 
Dónde:ࢀࡱࡻ	࢔= Ordenamiento Ecológico y Territorial. 

SEGUOT  Docume
nto  SEGUOT  Progra

ma 
Ascenden
te  2010  No existe 

Un 
program
a 

138 

Generar espacios 
públicos 
concentrados y 
de calidad. 

Año base (2010): No existe
Sexenal: Un Programa 
Anual: Incorporar un indicador que permita medir la aplicación y 
cumplimiento de lo planteado 
Cálculos: 
 
࢔	࢕࢚࢘ࢋࡹ
ൌ
݈	݁݀	ݏܾܽ݊ܽݎݑ	ݏ݄ܽܿ݊ܽ݉	ݏ݈ܽ	݁݀	݋ݎݐ݊݁݀	ݏ݋݀ܽݖ݅ݎ݋ݐݑܽ	ݏ݋݈݈݋ݎݎܽݏ݁ܦ

Total	de	desarrollos	autorizados	en	la	presente	Adm
 

Dónde:࢕࢚࢘ࢋࡹ	࢔= Ordenamiento de la Zona Metropolitana. 

SEGUOT  Docume
nto  SEGUOT  Progra

ma 
Ascenden
te  2010  No existe 

Un 
Program
a 

139 

Reducir los 
impactos 
negativos de 
carácter 
ambiental y 
económico en 
materia de 
movilidad. 

Año base (2010): No existe 
Sexenal: Funcionamiento y operación del Sistema 
Anual: Incorporar un indicador que permita medir la aplicación y 
cumplimiento de lo planteado 
 
Cálculos (ejemplo ficticio): 
 
ܖ	ܝۻܑ܁ ൌ

୒ú୫ୣ୰୭	ୢୣ	୮ୟୱୟ୨ୣ୰୭ୱ	୯୳ୣ	୳୲୧୪୧୸ୟ୬	ୣ୪	୲୰ୟ୬ୱ୮୭୰୲ୣ	୮úୠ୪୧ୡ୭	ú୪୲୧୫୭	ୟñ୭
୒ú୫ୣ୰୭	ୢୣ	୮ୟୱୟ୨ୣ୰୭ୱ	୯୳ୣ	୳୲୧୪୧୸ୟ୬	ୣ୪	୲୰ୟ୬ୱ୮୭୰୲ୣ	ୟñ୭	ଶ଴ଵ଴

∗
100   
 

Dónde:ܝۻܑ܁	ܖ= Sistema Multimodal de Transporte. 

SEGUOT  Sistema  SEGUOT 

Transp
orte 
públic
o 

Ascenden
te  2010  0  1 



No.  Nombre del 
Indicador  Método de calculo  Fuente 

Unidad 
de 
Medida 

Depend
encia 
Respons
able 

Unida
d de 
Expre
sión 

Sentido 
Esperad
o 

Último dato disponible 
Meta 
2016 Año  Dato 

   

140 

Aprovechamiento 
de espacios 
baldíos y 
generación de 
espacios públicos. 

Año base (2010): No disponible = X = Densidad Bruta 
Sexenal: X + 0.40X = 1.40X 
Anual: 0.40X / 6 = 0.0667X 
Cálculos: 

࢔	ࢁ࢔ࢋࡰ ൌ
ݏ݈݁ܽ݌݅ܿ݅݊ݑ݉	ݏܽݎܾ݁ܿ݁ܽܿ	ݏ݈ܽ	݁݀	ܽݐݑݎܤ	݀ܽ݀݅ݏ݊݁ܦ
X ൅ ሺ0.0667X	 ∗ número	de	años	transcurridosሻ

 

 
Dónde:ࢁ࢔ࢋࡰ	࢔= Comportamiento de la Densidad Urbana. 

SEGUOT 

Densidad 
de 
població
n 

SEGUOT  Hab/h
a. 

Ascenden
te  2010  100%  140% 

141 

Otorgar 
certidumbre y 
viabilidad al 
crecimiento 
urbano 
ordenado. 

Año base (2010): Código revisado en 1994
Sexenal: Nuevo Código 
Anual: Incorporar un indicador que permita medir la aplicación y 
cumplimiento de lo planteado 
 
Cálculos: Efectuar un índice compuesto de varios aspectos de calidad 
urbana como: 
࢈࢘ࢁࢋࡰ

ൌ 	෍
ݏ݋݈ܾ݅݀ܽ	ݏ݁ݐ݋ܮ ൅ ó݊݅ܿܽ݊݋݀	݁݀	ݏܽ݁ݎܣ 	sin	 ݋ݏݑ ൅ ݏܽݒ݁ݑ݊	ݏ݈݈݁ܽܿ s
ݏ݋݈ܾ݅݀ܽ	ݏ݁ݐ݋ܮ ൅ ݏܽ݁ݎܣ ݀݁ ó݊݅ܿܽ݊݋݀ sin ݋ݏݑ ൅ ݏ݈݈݁ܽܿ ݏܽݒ݁ݑ݊

∗ 100 
Dónde:࢈࢘ࢁࢋࡰ	࢔= Desarrollo Urbano Integral. 

SEGUOT  Docume
nto  SEGUOT  Códig

o 
Ascenden
te  2010  Código 

Urbano  

Nuevo 
Código 
Urbano  

142 

Otorgar vigencia 
jurídica y 
normativa a los 
programas 
sectoriales en la 
materia. 

Año base (2010): No existe
Sexenal: Tres programas 
Anual: Incorporar un indicador que permita medir la aplicación y 
cumplimiento de lo planteado 
Cálculos : 
 
࢔	ࢀ࢙ࢋࡾ
ൌ
݋݈݁ݑݏ	݈݁݀	݋ݏݑ	݊݋ܿ	ݕ	ݏܽݐ݌ܽ	ݏ݈݁ܽ݅ݎ݋ݐ݅ݎݎ݁ݐ	ݏܽݒݎ݁ݏ݁ݎ	݁݀	݀ܽ݀݅ݐ݊ܽܥ
݋݈݁ݑݏ	݈݁݀	݋ݏݑ	݊݋ܿ	ݕ	ݏܽݐ݌ܽ	ݏ݈݁ܽ݅ݎ݋ݐ݅ݎݎ݁ݐ	ݏܽݒݎ݁ݏ݁ݎ	݁݀	݀ܽ݀݅ݐ݊ܽܥ

∗ 100 
 

Dónde:	࢚࢙ࢋࡾ	࢔= Ordenamiento de la Zona Metropolitana. 

SEGUOT  Docume
nto  SEGUOT  Progra

ma 
Ascenden
te  2010  0  3 

143 

Contar con 
espacios públicos 
con diversidad de 
identidad y 
actividades. 
 

Año base (2010): 3 
Sexenal: 29 
Anual: 29 / 6 = 5 
 
Cálculos: 
 

ܖ	ܝ۾ܛ۳ ൌ
Localidades	con	proyectos	de	espacios	públicos

5 ∗ número de años transcurridos
∗ 100 

 
Dónde:	۳ܝ۾ܛ	ܖ= Espacios Públicos. 

CEPP  Porcenta
je  CEPP 

Espaci
os 
públic
os 

Ascenden
te  2010  0  29 

144 

Mejorar la 
calidad y tiempo 
de traslado de 
personas y 
bienes. 

Año base (2010): No Disponible = X
Sexenal: 0.20X – X = ‐0.80 
Anual: ‐.020 / 6 = ‐0.0333 
Trimestral: ‐0.0333 / 4 = 0.00833 
Cálculos: 

SICOM  Porcenta
je  SEGUOT 

Despla
zamie
ntos 

Ascenden
te  2010  100%  80% 



No.  Nombre del 
Indicador  Método de calculo  Fuente 

Unidad 
de 
Medida 

Depend
encia 
Respons
able 

Unida
d de 
Expre
sión 

Sentido 
Esperad
o 

Último dato disponible 
Meta 
2016 Año  Dato 

   
࢔	ࢁ࢜࢕ࡹ
ൌ

ܺ െ ሺ0.0083ܺ ∗ ݊ú݉݁݋ݎ ݀݁ ݏ݁ݎݐݏ݁݉݅ݎݐ ݏ݋݀݅ݎݎݑܿݏ݊ܽݎݐ
݁ݎݐݏ݁݉݅ݎݐ	݋݉݅ݐú݈	ܣܷܵܶܣ	ݎ݋݌	݋݀ܽݐݎ݋݌݁ݎ	݋݈݀ܽݏ݊ܽݎݐ	݁݀	݋݌݉݁݅ܶ

∗ 100 
Dónde:	ࢁ࢜࢕ࡹ	࢔= Movilidad Urbana. 

145 

Delimitar e 
inducir el área de 
crecimiento de la 
zona conurbada 

Año base (2010): 0 
Sexenal: 50 
Anual: 50 / 6 = 8.33 kilómetros 
Cálculos: 
 
࢔	࢏ࢂ࢕ࡹ
ൌ
݅ݐú݈	݈ܽ	ݏ݈ܽ݀ܽݑ݉ݑܿܽ	ܾܽ݀ܽݎݑ݊݋ܿ	ܽ݊݋ݖ	ݏ݈݁݀ܽ݀݅ܽ݅ݒ	݁݀	ݏ݋ݎݐ݁݉݋݈݅ܭ

8.33	 ∗ número	de	años	transcurridosሻ
 

Dónde:	࢏ࢂ࢕ࡹ	࢔= Movilidad Vial. 

SEGUOT  Longitud  SEGUOT  Kilóm
etros 

Ascenden
te  2010  N.A.  50kM 

146 

Disminuir los 
asentamientos 
humanos 
irregulares. 

Año base (2010): No Aplica
Sexenal: 7,500 reubicaciones 
Anual: 7,500 / 6 = 1,250 
Mensual: 1,250 / 12 = 105 
Cálculos: 

࢔	࢘ࢁࢋࡿ ൌ
ݏ݁݉	݋݉݅ݐú݈	݈ܽ	ݏ݈ܽ݀ܽݑ݉ݑܿܽ	ݏܾܽ݀ܽܿ݅ݑ݁ݎ	ݏ݈ܽ݅݅݉ܽܨ

105	 ∗ ݊ú݉݁݋ݎ ݀݁ ݏ݁ݏ݁݉ ሻݏ݋݀݅ݎݎݑܿݏ݊ܽݎݐ
 

Dónde:	࢘ࢁࢋࡿ	࢔= Seguridad Urbana. 

IVSOP  Familias  INVOP 

Famili
as 
reubic
adas 

Ascenden
te  2010  N.A.  7,500 

147 

Inducir el 
crecimiento 
urbano 
ordenado, 
regulando el 
valor de vivienda 
social, evitando 
asentamientos 
irregulares. 

Año base (2010): No Aplica
Sexenal: 300 
Anual: 300 / 6 = 50 
Cálculos: 
 

ܖ	܉۶܍܀ ൌ
Hectáreas	de	reserva	habitacional	generadas

50	 ∗ número	de	años	transcurridosሻ
 

 
Dónde:		܉۶܍܀	ܖ= Reservas Habitacionales. 

 

IVSOP  Hectárea
s  IVSOP  Has.  Ascenden

te  2010  N.A.  300 

148 

Ordenar la 
propiedad en el 
Estado 
estableciendo 
certidumbre 
jurídica. 
 

Año base (2010): No Aplica 
Sexenal: 7,000 
Anual: 7,000 / 6 = 1,167 
Mensual = 1,167 / 12 = 98 
Cálculos: 
 

ܖ	ܑ܄܋ܛ۳ ൌ
Propiedades	escrituradas	acumuladasúltimo	mes

98	 ∗ número	de	meses	transcurridosሻ
 

 
Dónde:		۳ܑ܄܋ܛ	ܖ= Escrituración de Viviendas. 
 

IVSOP  escritura
s  IVSOP 

Propie
dad 
regula
rizada 
con 
escritu
ras 

Ascenden
te  2010  7,000  7,000 

149 

Atender la 
demanda de 
acciones de 
vivienda en sus 
diferentes 
modalidades. 

Año base (2010): No Aplica 
Sexenal: 90,000 
Anual: 90,000 / 6 = 15,000 
Mensual: 15,000 / 12 = 1,250 
Cálculos: 
 

IVSOP  Vivienda  IVSOP 

Acción 
de 
vivien
da 

Ascenden
te  2010  N.D.  90,000  



No.  Nombre del 
Indicador  Método de calculo  Fuente 

Unidad 
de 
Medida 

Depend
encia 
Respons
able 

Unida
d de 
Expre
sión 

Sentido 
Esperad
o 

Último dato disponible 
Meta 
2016 Año  Dato 

   
ܖ	ܑ܄۲ۯ ൌ

Acciones	de	vivienda acumuladas al último mes
1,250 ∗ 	número de meses transcurridos

 

 
Dónde:ܑ܄۲ۯ	ܖ= Atención de la Demanda de Vivienda. 

150 
Mejorar las 
condiciones de 
habitabilidad. 

Año base (2010): No aplica
Sexenal: 100 por ciento de desarrollo autorizados 
Anual: 100 por ciento de desarrollos habitacionales liberados para 
venta 
Cálculos: 
 
࢔	࢔ࡵ࢈ࢇࡴ
ൌ
ܰú݉݁݋ݎ	݁݀	ݏ݁ݐ݋݈	݊݋ܿ	݋ݏݏ݁ܿܿܽ	ܽ	ݏ݋ݐ݊݁݅݉ܽ݌݅ݑݍ݁	ݕ	ݏ݋݅ܿ݅ݒݎ݁ݏ	݀݁݊

ܰú݉݁݋ݎ	݁݀	ݏ݁ݐ݋݈	ݏܽ݀݊݁݅ݒ݅ݒ݋/ݕ	ݏܽ݀ܽݖ݅ݎ݋ݐݑܽ	݌
 

Dónde:	࢔ࡵ࢈ࢇࡴ	࢔= Habitabilidad Inmobiliaria. 

SEGUOT  Porcenta
je  SEGUOT 

Desarr
ollos 
autori
zados 

Ascenden
te  2010  N.D.  100 

151 
Adquisición y 
mejoramiento de 
vivienda 

Año base (2010): No Disponible
Sexenal: 100 por ciento de la demanda 
Anual: 100 por ciento de la demanda 
Mensual: 100 por ciento de la demanda 
Cálculos: 
 
࢔	ࡵࢌࡱ
ൌ
ܰú݉݁݋ݎ	݁݀	ݏ݋ݐ݅݀݁ݎܿ	݋	ݏ݋ݕ݋݌ܽ	ݏ݋݀ܽ݃ݎ݋ݐ݋	ݏ݋݈݀ܽݑ݉ݑܿܽ	2011 െ ú݈

ܰú݉݁݋ݎ	݁݀	ݏ݋ݐ݅݀݁ݎܿ ݏ݋݀ܽݐ݈݅ܿ݅݋ݏ ݏ݋݈݀ܽݑ݉ݑܿܽ 2011 െ ú݈݋݉݅ݐ
 

Dónde:	ࡵࢌࡱ	࢔= Eficiencia del Instituto. 

IVSOP  Porcenta
je  IVSOP  Por 

ciento 
Ascenden
te  2010  N.D.  100 

152  Eliminación de la 
cartera vencida. 

Año base (2010): 2,742 
Sexenal: 2,742 – 2742 = 0 
Anual: 2,742 / 6 = 457 
Mensual: 457 / 12 ൎ 38 
Cálculos: 
 

࢔	࢏ࢂ࢘ࢇ࡯ ൌ
2,742 െ ሺ38 ∗ ܰú݉݁݋ݎ	݁݀	ݏ݁ݏ݁݉	ݏ݋݀݅ݎݎݑܿݏ݊ܽݎݐሻ

ܱܸܲܵܫ	ܽ݀݅ܿ݊݁ݒ	ܽݎ݁ݐݎܽܿ	݊݁	ݏ݋ݐé݀݅ݎܥ
 

 
Dónde:	࢏ࢂ࢘ࢇ࡯	࢔= Cartera Vencida de IVSOP. 

 

IVSOP  créditos  IVSOP 

Carter
a 
vencid
a 

Ascenden
te  2010  2,742  0 

153 

Elevar la 
competitividad y 
mejorar las 
políticas del 
sector vivienda. 

Año base (2010): 0 
Sexenal: Elaborar un Sistema 
Anual: Monitoreo 
Trimestral: Monitoreo 
Cálculos: 
 
ܖ	ܑ܄ܕܗ۱
ൌ
Tiempo	de	autorización ൅ tiempo	de	consolidación	ሺventa	de	mas	

Tiempo	de	autorización ൅ tiempo	de	consolidación	acumul
 
Dónde:	۱ܑ܄ܕܗ	ܖ= Competitividad en el sector Vivienda. 

 

IVSOP  Sistema  IVSOP 

Sistem
a de 
Evalua
ción y 
segui
mient
o 

Ascenden
te  2010  0  1 

154  Formación  Año base (2010): 0.80  IEA Porcenta IEA Docen Ascenden 2010 80 100 



No.  Nombre del 
Indicador  Método de calculo  Fuente 

Unidad 
de 
Medida 

Depend
encia 
Respons
able 

Unida
d de 
Expre
sión 

Sentido 
Esperad
o 

Último dato disponible 
Meta 
2016 Año  Dato 

   
continua para 
docentes. 

Sexenal: 0.80 + .0.20 = 1.00 
Anual: 0.20 / 6 ൌ 0.033 
Cálculos: 
 
ܖ	ܗ۲܉۱
ൌ
ñ܉	ܗܕܑܜܔú	ܛܗܜܑܚ܋ܛܖܑ	܉܋ܑܛá܊	ܖóܑ܋܉܋ܝ܌܍	܍܌	ܛ܍ܜܖ܍܋ܗ܌	܍܌	܍ܒ܉ܜܖ܍܋ܚܗ۾

૙. ૡ૙ െ ሺ૙. ૙૜૜	 ∗ ሻܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜ	ܛܗñ܉	܍܌	ܗܚ܍ܕúܖ
∗ ૚૙૙ 
 
Dónde:۱ܗ۲܉	ܖ= Capacitación Docente. 

je  tes te

155 
Tecnología 
educativa. 
 

Año base (2010): 1,210 
Sexenal: 1,210 + 470 = 1,680 
Anual: 470 / 6 ൌ 79 
Cálculos: 
 

ܖ	ܑ܋ܖ۳ ൌ
	ܗñ܉	ܗܕܑܜܔú	ܛ܉܌܉ܘܑܝܙ܍	ܛ܉ܔܝ܉	܍܌	ܗܚ܍ܕúۼ

૚, ૛૚૙ ൅ ሺૠૢ	 ∗ ሻܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜ	ܛܗñ܉	܍܌	ܗܚ܍ܕúܖ
∗ ૚૙૙ 

 
Dónde:۳ܑ܋ܖ	ܖ= Programa Enciclomedia. 

IEA  Numero  IEA  Aulas  Ascenden
te  2010  1,210  1,680 

156 

Eficiencia  
terminal en la 
educación 
primaria. 

Año base (2010): 0.95 
Sexenal: 0.95 + 0.03 = 0.98 
Anual: .030 / 6 ൌ 0.005 
 
Cálculos: 
 
ܖ	ܑܚ۾۳
ൌ
		ܔ܍ܞܑܖ	܍ܜܖ܍ܑܝ܏ܑܛ	ܔ܍	ܖ܍	ܛܗܜܑܚ܋ܛܖܑ	ܛܗܖܕܝܔ܉	܍܌	܍ܒ܉ܜܖ܍܋ܚܗ۾

૙. ૢ૞ ൅ ሺ૙. ૙૙૞	 ∗ ሻܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜ	ܛܗñ܉	܍܌	ܗܚ܍ܕúܖ
∗ ૚૙૙ 
 
Dónde:۳ܑܚ۾	ܖ= Eficiencia Terminal en Primaria.  

 

IEA  Porcenta
je  IEA  Alumn

os 
Ascenden
te  2010  95  98 

157 

Eficiencia  
terminal en la 
educación 
secundaria. 

Año base (2010): 0.86 
Sexenal: 0.86 + 0.06 = 0.92 
Anual: .060 / 6 ൌ 0.010 
 
Cálculos: 
 
ܖ	܋܍܁۳
ൌ
		ܔ܍ܞܑܖ	܍ܜܖ܍ܑܝ܏ܑܛ	ܔ܍	ܖ܍	ܛܗܜܑܚ܋ܛܖܑ	ܛܗܖܕܝܔ܉	܍܌	܍ܒ܉ܜܖ܍܋ܚܗ۾

૙. ૡ૟ ൅ ሺ૙. ૙૚૙	 ∗ ሻܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜ	ܛܗñ܉	܍܌	ܗܚ܍ܕúܖ
∗ ૚૙૙ 
 
Dónde:۳܋܍܁	ܖ= Eficiencia Terminal en Secundaria.  

 

IEA  Porcenta
je  IEA  Alumn

os 
Ascenden
te  2010  86  92 

158 
Eficiencia  
terminal en la 
educación media. 

Año base (2010): 0.65 
Sexenal: 0.65 + 0.15 = 0.80 
Anual: 0.15 / 6 ൌ 0.025 
 

IEA  Porcenta
je  IEA  Alumn

os 
Ascenden
te  2010  65  80 



No.  Nombre del 
Indicador  Método de calculo  Fuente 

Unidad 
de 
Medida 

Depend
encia 
Respons
able 

Unida
d de 
Expre
sión 

Sentido 
Esperad
o 

Último dato disponible 
Meta 
2016 Año  Dato 

   
Cálculos: 
 
ܖ	܌܍ۻ۳
ൌ
		ܔ܍ܞܑܖ	܍ܜܖ܍ܑܝ܏ܑܛ	ܔ܍	ܖ܍	ܛܗܜܑܚ܋ܛܖܑ	ܛܗܖܕܝܔ܉	܍܌	܍ܒ܉ܜܖ܍܋ܚܗ۾

૙. ૟૞ ൅ ሺ૙. ૙૛૞	 ∗ ሻܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜ	ܛܗñ܉	܍܌	ܗܚ܍ܕúܖ
∗ ૚૙૙ 
 

Dónde:۳܌܍ۻ	ܖ= Eficiencia Terminal en Educación Media. 

159  Prueba ENLACE  
primaria Español. 

Año base (2010): 0.84 
Sexenal: 0.84 + 0.06 = 0.90 
Anual: 0.06 / 6 ൌ 0.010 
 
Cálculos: 
 

ܖ	܍۾۳ ൌ
		ܛáܕ	ܡ	ܔ܉ܜܖ܍ܕ܍ܔ܍	ܗܚ܏ܗܔ	ܖܗ܋	ܛܗܖܕܝܔ܉	܍܌	܍ܒ܉ܜܖ܍܋ܚܗ۾
૙. ૡ૝ ൅ ሺ૙. ૙૚૙	 ∗ ሻܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜ	ܛܗñ܉	܍܌	ܗܚ܍ܕúܖ

∗ ૚૙૙ 
 
Dónde:۳܍۾	ܖ= Prueba Enlace Primaria ‐ Español.  

 

IEA  Porcenta
je  IEA  Alumn

os 
Ascenden
te  2010  84  90 

160 
Prueba ENLACE 
primaria 
Matemáticas. 

Año base (2010): 0.84 
Sexenal: 0.84 + 0.06 = 0.90 
Anual: 0.06 / 6 ൌ 0.010 
 
Cálculos: 
 
ܖ	܉ۻ۾۳
ൌ
		ܛáܕ	ܡ	ܔ܉ܜܖ܍ܕ܍ܔ܍	ܗܚ܏ܗܔ	ܖܗ܋	ܛܗܖܕܝܔ܉	܍܌	܍ܒ܉ܜܖ܍܋ܚܗ۾
૙. ૡ૝ ൅ ሺ૙. ૙૚૙	 ∗ ሻܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜ	ܛܗñ܉	܍܌	ܗܚ܍ܕúܖ

∗ ૚૙૙ 

 
Dónde:۳܉ۻ۾	ܖ= Prueba Enlace Primaria ‐ Matemáticas.  

 

IEA  Porcenta
je  IEA  Alumn

os 
Ascenden
te  2010  84  90 

161 
Prueba ENLACE 
secundaria 
Español. 

  IEA  Porcenta
je  IEA  Alumn

os 
Ascenden
te  2010  62  75 

162 
Prueba ENLACE 
secundaria 
Matemáticas. 

Año base (2010): 0.53 
Sexenal: 0.53 + 0.12 = 0.65 
Anual: 0.12 / 6 ൌ 0.020 
 
Cálculos: 
 
ܖ	܉ۻ܁۳
ൌ
		ܛáܕ	ܡ	ܔ܉ܜܖ܍ܕ܍ܔ܍	ܗܚ܏ܗܔ	ܖܗ܋	ܛܗܖܕܝܔ܉	܍܌	܍ܒ܉ܜܖ܍܋ܚܗ۾
૙. ૟૛ ൅ ሺ૙. ૙૛૛	 ∗ ሻܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜ	ܛܗñ܉	܍܌	ܗܚ܍ܕúܖ

∗ ૚૙૙ 

 
Dónde:۳܉ۻ܁	ܖ= Prueba Enlace Secundaria ‐ Matemáticas.  

 

IEA  Porcenta
je  IEA  Alumn

os 
Ascenden
te  2010  53  65 

163 
Prueba ENLACE 
educación media 
Español. 

Año base (2010): 0.64 
Sexenal: 0.64 + 0.21 = 0.85 
Anual: 0.21 / 6 = 0.035 

IEA  Porcenta
je  IEA  Alumn

os 
Ascenden
te  2010  64  85 



No.  Nombre del 
Indicador  Método de calculo  Fuente 

Unidad 
de 
Medida 

Depend
encia 
Respons
able 

Unida
d de 
Expre
sión 

Sentido 
Esperad
o 

Último dato disponible 
Meta 
2016 Año  Dato 

   
Cálculos: 
 
EEMe _n=(Porcentaje de alumnos con logro elemental y más  
)/(0.64+(0.035 *número de años transcurridos))*100 
 
Dónde: EEMe _n= Prueba Enlace Educación Media Español 

 

164 
Prueba ENLACE 
educación media 
Matemáticas. 

Año base (2010): 0.32 
Sexenal: 0.32 + 0.23 = 0.55 
Anual: 0.23 / 6 = 0.038 
Cálculos: 
 
EEMa _n=(Porcentaje de alumnos con logro elemental y más  
)/(0.32+(0.038 *número de años transcurridos))*100 
 
Dónde: EEMa _n= Prueba Enlace Educación Media Matemáticas 

 

IEA  Porcenta
je  IEA  Alumn

os 
Ascenden
te  2010  32  55 

165 

Incrementar el 
puntaje en la 
prueba PISA en 
habilidad lectora. 

Año base (2010): 449 
Sexenal: 449 + 20 = 469 
Anual: 20 / 6 ൌ 3.33 
Cálculos: 
 
࢔	૚࡭ࡿࡵࡼ
ൌ
		ࢋ࢒࢈࢏࢔࢕࢖࢙࢏ࢊ	࢕ñࢇ	࢕࢓࢏࢚࢒ú	࢕ࢊ࢏࢔ࢋ࢚࢈࢕	ࢋ࢐ࢇ࢚࢔࢛࢖	ࢋࢊ	࢕࢏ࢊࢋ࢓࢕࢘ࡼ

૝૝ૢ ൅ ሺ૜. ૜૜	 ∗ ሻܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜ	ܛܗñ܉	܍܌	ܗܚ܍ܕúܖ
∗ ૚૙૙ 
 

Dónde:࡭ࡿࡵࡼ૚	࢔= Prueba PISA en materia de Habilidad Lectora. 

IEA  Promedi
o  IEA 

Puntaj
e 
obteni
do 

Ascenden
te  2010  449  469 

166 

Incrementar el 
puntaje en la 
prueba PISA en 
habilidad 
matemática. 

Año base (2010): 442 
Sexenal: 442 + 18 = 460 
Anual: 18 / 6 ൌ 3 
Cálculos: 
 
ܖ	૛ۯ܁۷۾
ൌ
		܍ܔ܊ܑܖܗܘܛܑ܌	ܗñ܉	ܗܕܑܜܔú	ܗ܌ܑܖ܍ܜ܊ܗ	܍ܒ܉ܜܖܝܘ	܍܌	ܗܑ܌܍ܕܗܚ۾

૝૝૛ ൅ ሺ૜	 ∗ ሻܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜ	ܛܗñ܉	܍܌	ܗܚ܍ܕúܖ
∗ ૚૙૙ 
 
Dónde:ۯ܁۷۾૛	ܖ= Prueba PISA en materia de Matemáticas.  

 

IEA  Promedi
o  IEA 

Puntaj
e 
obteni
do 

Ascenden
te  2010  442  460 

167 
Deserción en 
educación 
primaria. 

Año base (2010): 2.5 
Sexenal: 2.1 – 2.5 = ‐0.4 
Anual: ‐0.4 / 6 ൌ ‐0.067 
Cálculos: 
 

ܖ	ܑܚ۾۲ ൌ
૛. ૞	 െ ሺ૙. ૙૟ૠ	 ∗ ሻܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܖ܉ܚܜ	ܛܗñ܉	܍܌	ܗܚ܍ܕúܖ	

	ܗñ܉	ܗܕܑܜܔú	ܚ܉ܔܗ܋ܛ۳	ܖóܑ܋ܚ܍ܛ܍۲
∗ ૚૙૙ 

 
Dónde:۲ܑܚ۾	ܖ= Deserción real en primaria 

IEA  Porcenta
je  IEA  Alumn

os 
Descende
nte  2010  2.5  2.1 



No.  Nombre del 
Indicador  Método de calculo  Fuente 

Unidad 
de 
Medida 

Depend
encia 
Respons
able 

Unida
d de 
Expre
sión 

Sentido 
Esperad
o 

Último dato disponible 
Meta 
2016 Año  Dato 

   
 

168 
Deserción en 
educación 
secundaria. 

Año base (2010): 4 
Sexenal: 3 – 4 = ‐1 
Anual: ‐1 / 6 ൌ ‐0.167 
Cálculos: 
 

ܖ	܋܍܁۲ ൌ
૝	 െ ሺ૙. ૚૟ૠ	 ∗ ሻܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܖ܉ܚܜ	ܛܗñ܉	܍܌	ܗܚ܍ܕúܖ	

	ܗñ܉	ܗܕܑܜܔú	ܚ܉ܔܗ܋ܛ۳	ܖóܑ܋ܚ܍ܛ܍۲
∗ ૚૙૙ 

 
Dónde:۲܋܍܁	ܖ= Deserción real en Secundaria 

IEA  Porcenta
je  IEA  Alumn

os 
Descende
nte  2010  4  3 

169  Deserción en 
educación media. 

Año base (2010): 9 
Sexenal: 5.5 – 9 = ‐3.5 
Anual: ‐3.5 / 6 ൌ ‐0.583 
Cálculos: 
 

ܖ	܌܍ۻ۲ ൌ
ૢ െ ሺ૙. ૞ૡ૜	 ∗ ሻܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܖ܉ܚܜ	ܛܗñ܉	܍܌	ܗܚ܍ܕúܖ	

	ܗñ܉	ܗܕܑܜܔú	ܚ܉ܔܗ܋ܛ۳	ܖóܑ܋ܚ܍ܛ܍۲
∗ ૚૙૙ 

 
Dónde:۲܌܍ۻ	ܖ= Deserción real en Educación Media 

 

IEA  Porcenta
je  IEA  Alumn

os 
Descende
nte  2010  9   5.5 

170  Grado promedio 
de escolaridad. 

Año base (2010): 9.3 
Sexenal: 9.3 + 1 = 10.3 
Anual: 1 / 6 ൌ 0.167 
Cálculos: 
 

ܖ	ܛ۵۳ ൌ
	ܗñ܉	ܗܕܑܜܔú	܌܉܌ܑܚ܉ܔܗ܋ܛ܍	܍܌	ܗܑ܌܍ܕܗܚܘ	ܗ܌܉ܚ۵

ૢ. ૜ ൅ ሺ૙. ૚૟ૠ	 ∗ ሻܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜ	ܛܗñ܉	܍܌	ܗܚ܍ܕúܖ
∗ ૚૙૙ 

 
Dónde:۵۳ܛ	ܖ= Grado Promedio de Escolaridad. 

IEA  Años  IEA 
Grado 
prome
dio 

Ascenden
te  2010  9.3  10.3 

171  Asistencia a la 
escuela. 

Año base (2010): 0.71 
Sexenal: 0.71 + 0.05 = 76 
Anual: 0.05 / 6 ൌ 0.0083 
 
Cálculos: 
 
ܖ	۳ܛۯ
ൌ
	ܖóܑ܋܉܋ܝ܌܍	܉ܔ	ܖ܍	ܛܗñ܉	૛૝	܉	૝	܍܌	ܖóܑ܋܉ܔ܊ܗܘ	܍܌	܍ܒ܉ܜܖ܍܋ܚܗ۾

૙. ૠ૚ ൅ ሺ૙. ૙૙ૡ૜	 ∗ ሻܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜ	ܛܗñ܉	܍܌	ܗܚ܍ܕúܖ
∗ ૚૙૙ 
 

Dónde:۵۳ܛ	ܖ= Grado Promedio de Escolaridad. 

IEA  Porcenta
je  IEA 

Poblac
ión 
entre 
4 y 24 
años 

Ascenden
te  2010  71  76 

172 

Dotar a las 
escuelas con 
laboratorios de 
cómputo. 

Año base (2010): 1,100 
Sexenal: 1,100 + 370 = 1,470 
Anual: 370 / 6 ൌ 62 
 
Cálculos: 
 

IEA  Escuelas  IEA 

Núme
ro de 
escuel
as 

Ascenden
te  2010  1,100  1,470 



No.  Nombre del 
Indicador  Método de calculo  Fuente 

Unidad 
de 
Medida 

Depend
encia 
Respons
able 

Unida
d de 
Expre
sión 

Sentido 
Esperad
o 

Último dato disponible 
Meta 
2016 Año  Dato 

   
ܖ	ܗ۱܉ۺ ൌ

ܛܗܑܚܗܜ܉ܚܗ܊܉ۺ ܍܌ ܗܜܝܘܕó܋ ܛ܍ܜܖ܍ܜܛܑܠ܍
૚, ૚૙૙ ൅ ሺ૟૛	 ∗ ܗܚ܍ܕúܖ ܍܌ ܛܗñ܉ ሻܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜ

∗ ૚૙૙ 
 

Dónde:ܗ۱܉ۺ	ܖ= Laboratorios de Cómputo. 

173 

Proveer a las 
escuelas de 
conectividad a 
internet. 
 

Año base (2010): 570 
Sexenal: 570 + 900 = 1,470 
Anual: 900 / 6 ൌ 150 
 
Cálculos: 
 

ܖ	ܛ۳ܖ۷ ൌ
ܛ܍ܜܖ܍ܜܛܑܠ܍	ܜ܍ܖܚ܍ܜܖ۷	ܖܗ܋	ܛ܉ܔ܍ܝ܋ܛ۳

૞ૠ૙ ൅ ሺ૚૞૙	 ∗ ሻܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜ	ܛܗñ܉	܍܌	ܗܚ܍ܕúܖ
∗ ૚૙૙ 

 
Dónde:۷ܛ۳ܖ	ܖ= Internet en escuelas 

IEA  Escuelas  IEA 

Núme
ro de 
escuel
as 

Ascenden
te  2010  570  1,470 

174 

Ampliar la 
cobertura en 
educación 
especial. 

Año base (2010): 0.33 
Sexenal: 0.33 + 0.22 = 0.55 
Anual: 0.55 / 6 ൌ 0.092 
 
Cálculos: 
 

ܖ	۳ܝ܌۳ ൌ
ܛܗ܌ܑ܌ܖ܍ܜ܉	ܛܗ܌܉ܜܑ܋܉ܘ܉܋ܛܑ܌	܍܌	܍ܒ܉ܜܖ܍܋ܚܗ۾

૙. ૜૜ ൅ ሺ૙. ૙ૢ૛	 ∗ ሻܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜ	ܛܗñ܉	܍܌	ܗܚ܍ܕúܖ
∗ ૚૙૙ 

 
Dónde:۳۳ܝ܌	ܖ= Atención con Educación Especial 

IEA  Porcenta
je  IEA 

Perso
nas 
discap
acitad
as 

Ascenden
te  2010  33  55 

175 
Cobertura 
educativa en 
preescolar. 

Año base (2010): 0.90 
Sexenal: 0.90 + 0.05 = 0.95 
Anual: 0.50 / 6 ൌ 0.083 
 
Cálculos: 
 

ܖ	܍ܚ۾ܗ۱ ൌ
ܗñ܉	ܗܕܑܜܔú	ܔ܍܌	܉ܚܝܜܚ܍܊ܗ܋	܍܌	܍ܒ܉ܜܖ܍܋ܚܗ۾

૙. ૢ૙ ൅ ሺ૙. ૙ૡ૜	 ∗ ሻܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜ	ܛܗñ܉	܍܌	ܗܚ܍ܕúܖ
∗ ૚૙૙ 

 
Dónde:۱܍ܚ۾ܗ	ܖ= Cobertura en Educación Preescolar. 

IEA  Porcenta
je  IEA 

Poblac
ión 
atendi
da 

Ascenden
te  2010  90  95 

176 
Cobertura 
educativa en 
primaria 

Año base (2010): 100 
Sexenal: 100 
Anual: 100 
 
Cálculos: 
 

࢔	࢏࢘ࡼ࢕࡯ ൌ
࢕ñࢇ	࢕࢓࢏࢚࢒ú	࢒ࢋࢊ	ࢇ࢛࢚࢘࢘ࢋ࢈࢕ࢉ	ࢋࢊ	ࢋ࢐ࢇ࢚࢔ࢋࢉ࢘࢕ࡼ

૚૙૙
∗ ૚૙૙ 

 
Dónde:࢏࢘ࡼ࢕࡯	࢔= Cobertura en Educación Primaria 

IEA  Porcenta
je  IEA 

Poblac
ión 
atendi
da 

Mantener  2010  100  100 

177  Cobertura 
educativa en 

Año base (2010): 0.93 
Sexenal: 0.93 + 0.05 = 0.98  IEA  Porcenta

je  IEA  Poblac
ión 

Ascenden
te  2010  93  98 



No.  Nombre del 
Indicador  Método de calculo  Fuente 

Unidad 
de 
Medida 

Depend
encia 
Respons
able 

Unida
d de 
Expre
sión 

Sentido 
Esperad
o 

Último dato disponible 
Meta 
2016 Año  Dato 

   
secundaria.  Anual: 0.05 / 6 = .083 

 
Cálculos: 
 

࢔	ࢋࡿ࢕࡯ ൌ
࢕ñࢇ	࢕࢓࢏࢚࢒ú	࢒ࢋࢊ	ࢇ࢛࢚࢘࢘ࢋ࢈࢕ࢉ	ࢋࢊ	ࢋ࢐ࢇ࢚࢔ࢋࢉ࢘࢕ࡼ

૙. ૢ૜ ൅ ሺ૙. ૙ૡ૜ ∗ ሻܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜ	ܛܗñ܉	܍܌	ܗܚ܍ܕúܖ
∗ ૚૙૙ 

 
Dónde:ࢋࡿ࢕࡯	࢔= Cobertura en Educación Secundaria 

atendi
da 

178 
Cobertura 
educativa en 
educación media. 

Año base (2010): 0.64 
Sexenal: 0.64 + 0.21 = 0.85 
Anual: 0.21 / 6 = 0.035 
 
Cálculos: 
 

࢔	ࢊࢋࡹ࢕࡯ ൌ
࢕ñࢇ	࢕࢓࢏࢚࢒ú	࢒ࢋࢊ	ࢇ࢛࢚࢘࢘ࢋ࢈࢕ࢉ	ࢋࢊ	ࢋ࢐ࢇ࢚࢔ࢋࢉ࢘࢕ࡼ

૙. ૟૝ ൅ ሺ૙. ૙૜૞ ∗ ሻܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜ	ܛܗñ܉	܍܌	ܗܚ܍ܕúܖ
∗ ૚૙૙ 

 
Dónde:ࢊࢋࡹ࢕࡯	࢔= Cobertura en Educación Media 

 

IEA  Porcenta
je  IEA 

Poblac
ión 
atendi
da 

Ascenden
te  2010  64  85 

179 

Cobertura 
educativa en 
educación 
superior. 

Sexenal: 0.32 + 0.18 = 0.50
Anual: 0.18 / 6 = 0.030 
 
Cálculos: 
 

࢔	࢛ࡿ࢕࡯ ൌ
࢕ñࢇ	࢕࢓࢏࢚࢒ú	࢒ࢋࢊ	ࢇ࢛࢚࢘࢘ࢋ࢈࢕ࢉ	ࢋࢊ	ࢋ࢐ࢇ࢚࢔ࢋࢉ࢘࢕ࡼ

૙. ૜૛ ൅ ሺ૙. ૙૜૙ ∗ ሻܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜ	ܛܗñ܉	܍܌	ܗܚ܍ܕúܖ
∗ ૚૙૙ 

 
Dónde:࢛ࡿ࢕࡯	࢔= Cobertura en Educación Superior 

 

IEA  Porcenta
je  IEA 

Poblac
ión 
atendi
da 

Ascenden
te  2010  32  50 

180  Estudiantes 
titulados. 

Año base (2010): 0.89 
Sexenal: 0.89 + 0.06 = 0.95 
Anual: 0.06 / 6 = 0.01 
 
Cálculos: 
 

࢔	ࡱ࢏ࢀ ൌ
࢕ñࢇ	࢕࢓࢏࢚࢒ú	࢒ࢋࢊ	࢔ó࢏ࢉࢇ࢒࢛࢚࢏࢚	ࢋࢊ	ࢋ࢐ࢇ࢚࢔ࢋࢉ࢘࢕ࡼ

૙. ૡૢ ൅ ሺ૙. ૙૚૙ ∗ ሻܛܗ܌ܑܚܚܝ܋ܛܖ܉ܚܜ	ܛܗñ܉	܍܌	ܗܚ܍ܕúܖ
∗ ૚૙૙ 

 
Dónde:ࡱ࢏ࢀ	࢔= Porcentaje de Titulación de Estudiantes 

 

IEA  Porcenta
je  IEA  Egresa

dos 
Ascenden
te  2010  89  95 

181 

Incrementar la 
inversión 
dedicada a 
investigación 
científica y 
tecnológica. 

Año base (2010): 66,075 viviendas con internet.
Sexenal: (338,415 x 0.6) – 66,075 = 203,049 – 66,075 = 136,974 
Viviendas más. 
Anual: 136,974 / 6 = 22,829 Viviendas anuales. 
Trimestral: 22,829 / 4 ൎ 5,700 Viviendas trimestrales.   
 

IDSCEA  Porcenta
je  IDSCEA 

Vivien
das 
con 
acceso 
a 
Intern

Ascenden
te  2010 

66,075 
viviendas 

con 
internet 

136,
974 
Vivie
ndas 
 



No.  Nombre del 
Indicador  Método de calculo  Fuente 

Unidad 
de 
Medida 

Depend
encia 
Respons
able 

Unida
d de 
Expre
sión 

Sentido 
Esperad
o 

Último dato disponible 
Meta 
2016 Año  Dato 

   
Cálculos: 

࢔	࢔ࡵࢂ ൌ
࢚ࢋ࢔࢘ࢋ࢚࢔ࡵ	ࢋࢊ	࢙࢕࢏࢘ࢇ࢛࢙ࢁ

૝ ି૟૟,૙ૠ૞

૞,ૠ૙૙∗ࡺú࢕࢘ࢋ࢓	ࢋࢊ	࢙ࢋ࢚࢙࢘ࢋ࢓࢏࢚࢘	࢙࢕ࢊ࢏࢛࢘࢘ࢉ࢙࢔ࢇ࢚࢘
∗ ૚૙૙  

 
Dónde: ࢔ࡵࢂ	࢔ = Índice de Viviendas con internet. 

et

182 
Incremento en el 
nivel del acuífero 
( 1.0 m/año). 

Año base (2010): ‐2.5 metros
Sexenal: ‐2.5 + 6 = 3.5 metros  
Anual: 1 metro 
 
Cálculos: 
 

ܖ	܍۴ܑۼ ൌ
Nivel	freático	último	año	disponible	
െ2.5 ൅ ሺ1 ∗ años	transcurridosሻ

∗ 100 

 
Dónde:	܍۴ܑۼ	ܖ= Nivel Freático del Estado. 

INAGUA  Metros  INAGUA 

Nivel 
del 
acuífe
ro 
(mts.) 

Descende
nte  2010  ‐2.5 M  +3.5 M 

183 
Incremento en el 
volumen de agua 
tratada . 

Año base (2010): 0.849 
Sexenal: 0.848+ 0.141 = 0.99   
Anual: 0.141 / 6 = 0.0235 
 
Cálculos: 
 

ܖ	ۯܜ܉ܚ܂ ൌ
Porcentaje	de	tratamiento	de	aguas	residuales
0.849 ൅ ሺ0.0235 ∗ número	de	años	transcurridos

∗ 100 
 

Dónde:	ۯܜ܉ܚ܂	ܖ= Tratamiento de Aguas Residuales. 

INAGUA  Porcenta
je  INAGUA 

% 
agua 
tratad
a 

Ascenden
te  2010  84.80%  99.00% 

184 

Mejoramiento de 
la infraestructura 
hidráulica 
sanitaria. 

Año base (2010): 38 
Sexenal: 38 + 9 = 47 
Anual: 9 / 6 = 1.5 
 
Cálculos: 
 

ܖ	ܝ܍܀۷ ൌ
Número	de	plantas	de	tratamiento	último	año

38 ൅ ሺ1.5 ∗ años	transcurridosሻ
∗ 100 

 
Dónde:	۷ܝ܍܀	ܖ= Infraestructura de Reúso de agua residual. 
 

ܖ	ܗܛܝ܍܀ ൌ
Cantidad	de	Agua	reusado	
Cantidad	de	Agua	tratada

∗ 100 

 
Dónde:	ܗܛܝ܍܀	ܖ= Reúso de agua residual. 

INAGUA  Número  INAGUA 

Planta
s de 
Trata
mient
o 

Ascenden
te  2010  38  47 

185 

Reuso  del 100 
por ciento del 
agua tratada en 
el sector 
Industrial, riego 
agrícola y de 
áreas verdes. 

Año base (2010): 0.1920 
Sexenal: Agrícola = 0.192 – 0.308 + 9 = 0.50 
  Áreas Verdes = 0.192 – 0.208 + 9 = 0.40 
  Industria = 0.192 – 0.808 + 9 = 1.00 
Anual: Agrícola = 0.308 / 6 = 0.0513 
  Áreas Verdes = 0.208 / 6 = 0.0347 
  Industria = 0.808 / 6 = 1.333 
Cálculos:  
 

INAGUA  Porcenta
je  INAGUA 

Agua 
tratad
a por 
sector 

Ascenden
te  2010  19.20% 

50 
40 

10 



No.  Nombre del 
Indicador  Método de calculo  Fuente 

Unidad 
de 
Medida 

Depend
encia 
Respons
able 

Unida
d de 
Expre
sión 

Sentido 
Esperad
o 

Último dato disponible 
Meta 
2016 Año  Dato 

   
ܖ	ۯ܍܀ ൌ

Porcentaje	de	reúso de agua tratada en el sector
0.192 ൅ ሺ0.0513 ∗ años transcurridosሻ

൅∗ 100 

 
Dónde:	ۯ܍܀	ܖ= Reúso de agua residual agrícola. 
 

ܖ	܄ۯ܍܀ ൌ
Porcentaje	de	reúso	de	agua	tratada	en	el	sector

0.192 ൅ ሺ0.0347 ∗ años	transcurridosሻ
൅

∗ 100 
 
Dónde:	ۯ܍܀	ܖ= Reúso de Áreas Verdes. 
 

ܖ	ܖ۷܍܀ ൌ
Porcentaje	de	reúso	de	agua	tratada	en	el	sector

0.192 ൅ ሺ1.333 ∗ años	transcurridosሻ
൅

∗ 100 
 

Dónde:	ܖ۷܍܀	ܖ= Reúso de agua residual agrícola. 

186 

Disminución de  
las emisiones de 
contaminantes a 
la atmósfera en 
un 3% anual. 
 
Disminución de 
las emisiones 
de 
contaminantes 
a la atmósfera 
en un 18% al 
término del 
sexenio  
 

Año base (2010): 163,800 
Sexenal: 163,800 – 29,484 = 134,316 toneladas al año  
Anual: 29,484 / 6 = 4,914 
Cálculos: 
 
࢔	࢚࡭࢕࡯
ൌ
	݋ñܽ	݋݉݅ݐú݈	ݏܽ݀ܽݎ݁݊݁݃	݋݊݋ܾݎܽܥ	݁݀	݋݀݅ݔܱ	݁݀	ݏ݈ܽ݀ܽ݁݊݋ܶ

163,800 െ ሺ4,914 ∗ número	de	años	trancurridosሻ
∗ 100 

 
Dónde:	࢚࡭࢕࡯	࢔= Contaminación Atmosférica. 

 

SMA  porcenta
je  SMA 

Tonela
das al 
año 

Descende
nte  2010  163,800  134,316 

187 

Incremento del 
padrón vehicular 
verificado 
aprobado en el 
Estado. 

Año base (2010): 0.30 
Sexenal: 0.30 + 0.60 = 0.90  
Anual: 0.6 / 6 = 0.10 

 

SMA  Porcenta
je  SMA 

Vehícu
los 
verific
ados 

Ascenden
te  2010  30%  90% 

188 

Contar con 
información 
oportuna y veraz 
para la correcta 
toma de 
decisiones. 

Año base (2010): No Aplica 
Sexenal: Elaboración  
Anual: Monitoreo y actualización 
Cálculos: 
 

࢔	࢔ࡵࢌࡱ ൌ
ݏܽ݀ܽ݅ݎܽݐ݊݁ݒ݊݅	ó݊݅ݏ݅݉݁	݁݀	ݏ݁ݐ݊݁ݑܨ

total	de	industrias
∗ 100 

 
Dónde:	࢔ࡵࢌࡱ	࢔= Comportamiento de emisiones efecto invernadero. 

SMA  Emisione
s  SMA 

Gases 
efecto 
invern
adero 

Ascenden
te  2010  0  1 

189 
Mitigación de la 
emisión de GEI’s  
en 0.03 Gg/año. 

Año base (2010): 7,939 Gg/Año de CO2

Sexenal: 7,939 – 397 = 7,542 Gg/Año de CO2 
Anual: 397 / 6 = 66.167 
Cálculos: 
 

SMA  Volumen  SMA 

Gases 
efecto 
invern
adero 
por 

Descende
nte  2010  7,939  7542 



No.  Nombre del 
Indicador  Método de calculo  Fuente 

Unidad 
de 
Medida 

Depend
encia 
Respons
able 

Unida
d de 
Expre
sión 

Sentido 
Esperad
o 

Último dato disponible 
Meta 
2016 Año  Dato 

   
࢔	࢚࡭࢕࡯ ൌ

7,939 െ ሺ66.167 ∗ ܽñݏ݋ ሻݏ݋݀݅ݎݎݑܿݏ݊ܽݎݐ
Generación de CO2 último año

∗ 100 
 

Dónde:	࢚࡭࢕࡯	࢔= Contaminación Atmosférica. 

año.
Gg/añ
o/CO2 

190 

Crear conciencia 
social sobre la 
importancia del 
cuidado de los 
ecosistemas. 

Año base (2010): 934 
Sexenal: 934 +6,566 = 7,500  
Anual: 6,566 / 6 = 1,095 
Mensual: 1,095 / 12 = 92 
Cálculos: 
 
࢔	࡭࢖ࢇ࡯
ൌ
ܰú݉݁݋ݎ	݁݀	ݏܽ݊݋ݏݎ݁݌	ݏܽ݀ܽݐ݅ܿܽ݌ܽܿ	ݏ݈ܽ݀ܽݑ݉ݑܿܽ	݋ݐܿ݁݌ݏ݁ݎ	݈ܽ	ú݈݉݅ݐ

934 ൅ ሺ92 ∗ número	de	meses	transcurridosሻ	
∗ 100 
 

Dónde:	࡭࢖ࢇ࡯	࢔= Capacitación Ambiental. 

SMA 
Número 
de 
personas 

SMA 

Perso
nas 
capaci
tadas 

Ascenden
te  2010  934  7,500 

191 

Disminución en la 
generación de 
residuos sólidos 
urbanos per 
cápita. 

Año base (2010): 0.85 Kg/Hab/Año
Sexenal: 0.85 – 0.05 = 0.80 
Anual: 0.05 / 6 = 0.00833 
Cálculos: 
࢔	ࢁࡾ࢕࡯
ൌ

૙. ૡ૞ െ ሺ૙. ૙૙ૡ૜૜ ∗ 	ሻ࢙࢕ࢊ࢏࢛࢘࢘ࢉ࢙࢔ࢇ࢚࢘	࢙࢕ñࢇ
ܖ܉ܜܑ܊܉ܐ	܍܌	ܗܚ܍ܕúܖ/	ܛܗܖ܉܊ܚܝ	ܛܗ܌ܑܔóܛ	ܛܗܝ܌ܑܛ܍ܚ	܍܌	ܖóܑ܋܉ܚ܍ܖ܍۵

∗ ૚૙૙ 
 
Dónde:	ࢁࡾ࢕࡯	࢔= Contaminación por Residuos Sólidos Urbanos. 

 

SMA  Volumen  SMA 

Residu
os 
sólido
s 
Kg/Ha
b/día 

Descende
nte  2010  0.85  0.80 

192 

Diagnóstico 
actualizado de la 
generación, 
manejo y 
disposición final 
de los residuos. 

Año base (2010): Base 2008
Sexenal: Elaboración  
Anual: Monitoreo y actualización 
Cálculos: 
 
࢔	ࢋࡾ࢏ࡰ
ൌ
࢙ࢋ࢒ࢇ࢛࢔ࢇ	࢙ࢇࢊࢇࢉ࢏ࢌ࢏࢚࢔ࢋࢊ࢏	࢙ࢋ࢚࢔ࢇ࢔࢏࢓ࢇ࢚࢔࢕ࢉ	࢙ࢋ࢚࢔ࢋ࢛ࢌ	ࢋࢊ	࢕࢘ࢋ࢓úࡺ

ܚ܉܋ܑ܎ܑܚ܍ܞ	܉	ܗܛܚ܍ܞܑܖ܃	ܔ܍܌	ܔ܉ܜܗ܂
∗ ૚૙૙ 
 

Dónde:	ࢋࡾ࢏ࡰ	࢔= Diagnostico del Reciclaje en el Estado. 

SMA  Docume
nto  SMA  Diagn

óstico 
Ascenden
te  2010  0  1 

193 
Políticas de 
gestión de 
residuos. 

Año base (2010): No existentes
Sexenal: Elaboración  
Anual: Aplicación y seguimiento 
Cálculos: 
 
࢔	࢖࢙ࡱࡹ
ൌ
݉	݋݉݅ݐú݈	ݏ݋݈݀ܽݑ݉ݑܿܽ	ݏ݈݁ܽݑ݊ܽ	ݏ݋݈݀ܽܿ݅ܿ݁ݎ	ݏ݋ݑ݀݅ݏܴ݁	݁݀	ݏ݈ܽ݀ܽ݁݊݋ܶ

total	de	residuos	generados
∗ 100 
 
Dónde:	ࢇ࢒ࢉ࢏ࢉࢋࡾ	࢔= Manejo de Residuos Especiales. 

 

SMA 

Número 
de 
program
as 

SMA 

Progra
mas 
de 
Residu
os  de 
Manej
o 
Especi
al 

Ascenden
te  2010  0  3 



No.  Nombre del 
Indicador  Método de calculo  Fuente 

Unidad 
de 
Medida 

Depend
encia 
Respons
able 

Unida
d de 
Expre
sión 

Sentido 
Esperad
o 

Último dato disponible 
Meta 
2016 Año  Dato 

   

194  Reuso y reciclaje 
de residuos. 

Año base (2010): 0 
Sexenal: 0 + 0.60 = 0.60  
Anual: 0.60 / 6 = 0.10 
Cálculos: 
࢔	ࢇ࢒ࢉ࢏ࢉࢋࡾ
ൌ
ݏ݁݉	݋݉݅ݐú݈	݋ݏú݁ݎ	݊݋ܿ	ó	ݏ݋݈݀ܽܿ݅ܿ݁ݎ	ݏ݋ݑ݀݅ݏ݁ݎ	݁݀	݆݁ܽݐ݊݁ܿݎ݋ܲ

0.10 ∗ número	de	años	transcurridos
∗ 100 
 

Dónde:	ࢇ࢒ࢉ࢏ࢉࢋࡾ	࢔= Comportamiento del Reciclaje en el Estado. 

SMA  Porcenta
je  SMA 

Reúso 
y 
recicla
je de 
residu
os 

Ascenden
te  2010  0  60 

195 

Disminución de la 
tasa de erosión 
en un 30%. 
Combatir la 
erosión y mejorar 
la calidad del 
suelo 
 

Año base (2010): 0 
Sexenal: 55,000 hectáreas 
Anual: 55,000 / 6 ൎ 9,200 
Trimestral: 9,200 / 4 ൎ 2,300 
 
Cálculos: 

ܖ	ۯܚ۳ ൌ
ୌୣୡ୲á୰ୣୟୱ	ୡ୭୬ୱୣ୰୴ୟୢୟୱ	୷ ୭		ୣ୯୳୧୮ୟୢୟୱ	ୟୡ୳୫୳୪ୟୢୟୱ

ଶ,ଷ଴଴∗ሺ୬ú୫ୣ୰୭	ୢୣ	୲୰୧୫ୣୱ୲୰ୣୱ	୲୰ୟ୬ୱୡ୳୰୰୧ୢ୭ୱሻ
∗ 100   

 
Dónde: ۳ۯܚ	ܖ= Combate a la erosión y captación de Agua 

 

Secretaría de 
Desarrollo Rural y 
Agroempresarial. 

Absoluto
s  SEDRAE  hectár

eas 
Ascenden
te  2010  0  55,000 

196 

Incremento de 
áreas naturales 
protegidas y 
contar con sus 
programas de 
manejo. 

Año base (2010): 4 Áreas Naturales
0 programas de manejo 
Sexenal: 4 + 2 = 6 ANP  
0 + 6 = 6 Programas de manejo 
Anual: ANP = 2 / 6 = 0.333 
Programas = 6 / 6 = 1  
Cálculos: 
 

࢔	ࡼࡺ࡭ ൌ
		݋ñܽ	݋݉݅ݐú݈	ݏܽ݀݅݃݁ݐ݋ݎ݌	ݏ݈݁ܽݎݑݐܽ݊	ݏܽ݁ݎܽ	݁݀	ݏܽ݁ݎáݐܿ݁ܪ
2010	݋ñܽ		ݏܽ݀݅݃݁ݐ݋ݎ݌	ݏ݈݁ܽݎݑݐܽ݊	ݏܽ݁ݎܽ	݁݀	ݏܽ݁ݎáݐܿ݁ܪ

∗ 100 
 
Dónde:	ࡼࡺ࡭	࢔= Áreas Naturales Protegidas. 
 
࢔	ࡼࡺ࡭ࡼ
ൌ
	݋ñܽ	݋݉݅ݐú݈	ó݊݅ܿܽݎ݁݌݋	݊݁	ݕ	ݏ݋݀ܽݖ݈݅ܽ݁ݎ	݋݆݁݊ܽܯ	݁݀	ݏܽ݉ܽݎ݃݋ݎܲ

ሺ1 ∗ número	de	años	transcurridosሻ
∗ 100 
 

Dónde:	ࡼࡺ࡭ࡼ	࢔= Programas de Manejo de Áreas Naturales Protegidas. 

SMA  Docume
ntos  SMA 

Área 
Natur
al 
Proteg
ida 
Progra
mas 
de 
Manej
o 
Ambie
ntal 

Ascenden
te  2010  4  6 

197 

Proteger los sitios 
prioritarios 
existentes para la 
conservación de 
la biodiversidad. 

Año base (2010): 0 
Sexenal: 30 
Anual: 30 / 6 = 5 
Cálculos: 

 

SMA  Número  SMA 
Sitios 
priorit
arios 

Ascenden
te  2010  0  29 

198 

Mantener 
esquemas de 
aprovechamiento 
sustentables. 

Año base (2010): 43 
Sexenal: Mantenimiento y mejoramiento 
Anual: Mantenimiento y mejoramiento 
Cálculos: 

SMA 
Número 
de 
unidades 

SMA 

UMA 
(Unida
des de 
Manej

Mantener  2010  43  43 



No.  Nombre del 
Indicador  Método de calculo  Fuente 

Unidad 
de 
Medida 

Depend
encia 
Respons
able 

Unida
d de 
Expre
sión 

Sentido 
Esperad
o 

Último dato disponible 
Meta 
2016 Año  Dato 

   
   

࢔	࡭ࡹࢁ ൌ
ܰú݉݁݋ݎ	݁݀	ݏ݋ݐ݄݊݁݅݉ܽܿ݁ݒ݋ݎ݌ܽ ݀݁ ݏ´ܣܯܷ ݋݀݊ܽݎ݁݌݋

43
∗ 100 

 
Dónde:	࡭ࡹࢁ	࢔= Unidades de Manejo Ambiental mantenidas. 

o 
Ambie
ntal) 

199 

Restauración, en 
el ámbito  de 
competencia 
estatal, de cauces 
en ríos y arroyos 
urbanos. 

Año base (2010): 0 
Sexenal: 0.30 
Anual: 0.30 / 6 = 0.05  
 
Cálculos: 
 
ܖ	ۯܛ܍܀
ൌ
Superficie	restaurada	total	acumulada	de	arroyos	urbanos	últim
Superficie	total	de	arroyos	urbanos	susceptibles	de	ser	restaur

∗ 100 
 

Dónde:	ۯܛ܍܀	ܖ= Restauración de Arroyos. 

SMA   INAGUA  Porcenta
je  SMA  %  Ascenden

te  2010 
No se tiene 
Registro 
 

30% 

200 

Reintroducción 
de especie nativa: 
venado cola 
blanca. 

  SMA  Densidad  SMA  Venad
o/Ha. 

Ascenden
te  2010  0 

  1 

 


